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7. If the Republican Caucus for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   124   113   111    59    93   353   147   461    39    93    79    93    76    88    62 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                     23    11    12     6     7     4     4     2    16     7    21     2     8     -     4     2     5     4 

                              5     5     5     5     6     4     7     2     5     5     5     5     9           4     3     6     6 

 

Ben Carson                   47    23    24    13     7     9     6    12    32    15    44     3     5     7     8     5     9    11 

                              9    10     9    10     6     8    10    13     9    10    10     8     5     9     9     7    10    18 

 

Chris Christie                9     4     5     2     3     2     1     1     5     4     8     1     2     -     4     2     1     - 

                              2     2     2     2     3     2     2     1     1     3     2     3     2           4     3     1       

 

Ted Cruz                     37    21    16     8     7     7     6     9    32     5    34     3    12     4     6     6     6     3 

                              7     9     6     6     6     6    10    10     9     3     7     8    13     5     6     8     7     5 

 

Carly Fiorina                36    16    20    12     4     9     4     7    24    12    35     1     5     5     6    10     2     8 

                              7     7     8    10     4     8     7     8     7     8     8     3     5     6     6    13     2    13 

 

Jim Gilmore                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Lindsey Graham                1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     - 

                              *           *                       2           *           *                 1                         

 

Mike Huckabee                12     4     8     2     3     5     -     2     8     4    10     2     1     2     1     2     4     1 

                              2     2     3     2     3     5           2     2     3     2     5     1     3     1     3     5     2 

 

Bobby Jindal                  7     4     3     3     -     1     1     2     4     3     7     -     2     2     2     -     -     - 

                              1     2     1     2           1     2     2     1     2     2           2     3     2                   

 

John Kasich                  17     8     9     5     3     4     3     2    12     5    15     2     1     5     3     6     1     - 

                              3     3     3     4     3     4     5     2     3     3     3     5     1     6     3     8     1       

 

George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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                                                                                                                     (Continued) 

 

 

 

7. If the Republican Caucus for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Rand Paul                    11     8     3     1     2     3     1     4    10     1    10     1     4     3     1     1     1     1 

                              2     3     1     1     2     3     2     4     3     1     2     3     4     4     1     1     1     2 

 

Rick Perry                    4     1     3     -     2     1     1     -     2     2     4     -     1     -     2     -     1     - 

                              1     *     1           2     1     2           1     1     1           1           2           1       

 

Marco Rubio                  48    19    29    10    15    11     5     7    32    16    47     1     9     8     9     8     8     6 

                             10     8    11     8    13    10     8     8     9    11    10     3    10    10    10    11     9    10 

 

Rick Santorum                 3     2     1     1     -     -     -     2     3     -     3     -     1     -     2     -     -     - 

                              1     1     *     1                       2     1           1           1           2                   

 

Donald Trump                 83    46    37    25    17    17    11    13    60    23    80     3     9    21    16     9    20     7 

                             17    19    14    20    15    15    19    14    17    16    17     8    10    27    17    12    23    11 

 

Scott Walker                 60    33    27    13    18    17     -    12    48    12    54     6    15     3    10     8    12    11 

                             12    14    10    10    16    15          13    14     8    12    15    16     4    11    11    14    18 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Undecided                   102    40    62    23    25    21    15    18    64    38    88    14    18    18    19    17    18    10 

                             20    17    24    19    22    19    25    19    18    26    19    36    19    23    20    22    20    16 
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8. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     398   200   198   101    88    90    44    75   289   109   373    25    75    61    74    59    70    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                     35    20    15    13     6     6     6     4    25    10    32     3     6     5     4     5     9     6 

                              9    10     8    13     7     7    14     5     9     9     9    12     8     8     5     8    13    12 

 

Ben Carson                   47    23    24    10    13    11     6     7    26    21    44     3     4     9     8     7    11     7 

                             12    12    12    10    15    12    14     9     9    19    12    12     5    15    11    12    16    13 

 

Chris Christie                4     2     2     -     1     -     2     1     3     1     3     1     1     -     2     1     -     - 

                              1     1     1           1           5     1     1     1     1     4     1           3     2             

 

Ted Cruz                     42    24    18    15     7    13     2     5    34     8    41     1     3     8    10    10     3     4 

                             11    12     9    15     8    14     5     7    12     7    11     4     4    13    14    17     4     8 

 

Carly Fiorina                36    16    20     6    13     4     3    10    28     8    35     1    10     5     5     3     8     3 

                              9     8    10     6    15     4     7    13    10     7     9     4    13     8     7     5    11     6 

 

Jim Gilmore                   1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     1     -     -     -     1     -     -     - 

                              *           1                             1           1     *                       1                   

 

Lindsey Graham                1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     - 

                              *     *           1                             *           *                                   1       

 

Mike Huckabee                17     7    10     5     2     3     -     7    14     3    17     -     6     4     5     1     -     1 

                              4     4     5     5     2     3           9     5     3     5           8     7     7     2           2 

 

Bobby Jindal                 13     5     8     4     4     2     -     3     8     5    13     -     4     3     2     2     1     1 

                              3     2     4     4     5     2           4     3     5     3           5     5     3     3     1     2 

 

John Kasich                  16     9     7     3     2     5     2     4    12     4    15     1     6     3     -     2     5     - 

                              4     4     4     3     2     6     5     5     4     4     4     4     8     5           3     7       

 

George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Rand Paul                     9     4     5     2     4     -     1     2     9     -     9     -     5     2     1     1     -     - 

                              2     2     3     2     5           2     3     3           2           7     3     1     2             
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8. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Rick Perry                   12     5     7     7     -     1     4     -     9     3    11     1     3     2     2     3     1     1 

                              3     2     4     7           1     9           3     3     3     4     4     3     3     5     1     2 

 

Marco Rubio                  46    23    23     7     9    18     4     8    35    11    43     3     7     4    13     9     6     7 

                             12    12    12     7    10    20     9    11    12    10    12    12     9     7    18    15     9    13 

 

Rick Santorum                 4     2     2     1     1     1     -     1     3     1     3     1     1     -     3     -     -     - 

                              1     1     1     1     1     1           1     1     1     1     4     1           4                   

 

Donald Trump                 25    13    12     5     4     6     4     6    18     7    22     3     5     3     4     2     8     3 

                              6     6     6     5     5     7     9     8     6     6     6    12     7     5     5     3    11     6 

 

Scott Walker                 40    21    19    12     8     8     5     7    31     9    36     4     5     6     3     7    11     8 

                             10    10    10    12     9     9    11     9    11     8    10    16     7    10     4    12    16    15 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Undecided                    50    25    25    10    14    12     5     9    33    17    47     3     9     7    11     6     6    11 

                             13    12    13    10    16    13    11    12    11    16    13    12    12    11    15    10     9    21 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 10 Page 12 

 

 

 

 

9. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   124   113   111    59    93   353   147   461    39    93    79    93    76    88    62 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Favorable                    36    18    18    13     6     7     6     4    18    18    31     5    11     5     9     5     3     3 

                              7     8     7    10     5     6    10     4     5    12     7    13    12     6    10     7     3     5 

 

Unfavorable                 447   212   235   106   104   102    50    85   323   124   416    31    76    70    82    69    83    58 

                             89    88    90    85    92    92    85    91    92    84    90    79    82    89    88    91    94    94 

 

Heard of/Undecided           17    10     7     5     3     2     3     4    12     5    14     3     6     4     2     2     2     1 

                              3     4     3     4     3     2     5     4     3     3     3     8     6     5     2     3     2     2 
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10. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   124   113   111    59    93   353   147   461    39    93    79    93    76    88    62 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     - 

                              *           *                 1                 *           *                                   1       

 

Favorable                    30    15    15     8     9     5     3     5    13    17    25     5    10     3     3     2     9     3 

                              6     6     6     6     8     5     5     5     4    12     5    13    11     4     3     3    10     5 

 

Unfavorable                 444   218   226   106    99   103    50    86   319   125   414    30    77    73    82    72    74    57 

                             89    91    87    85    88    93    85    92    90    85    90    77    83    92    88    95    84    92 

 

Heard of/Undecided           25     7    18    10     5     2     6     2    20     5    21     4     6     3     8     2     4     2 

                              5     3     7     8     4     2    10     2     6     3     5    10     6     4     9     3     5     3 
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11. Jeb Bush 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   124   113   111    59    93   353   147   461    39    93    79    93    76    88    62 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   2     2     -     -     -     1     1     -     -     2     2     -     -     -     -     -     1     1 

                              *     1                       1     2                 1     *                                   1     2 

 

Favorable                   242   107   135    61    57    51    25    48   157    85   226    16    37    29    46    38    51    39 

                             48    45    52    49    50    46    42    52    44    58    49    41    40    37    49    50    58    63 

 

Unfavorable                 179    93    86    44    41    41    23    30   137    42   161    18    40    39    32    21    26    15 

                             36    39    33    35    36    37    39    32    39    29    35    46    43    49    34    28    30    24 

 

Heard of/Undecided           77    38    39    19    15    18    10    15    59    18    72     5    16    11    15    17    10     7 

                             15    16    15    15    13    16    17    16    17    12    16    13    17    14    16    22    11    11 
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12. Scott Walker 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   124   113   111    59    93   353   147   461    39    93    79    93    76    88    62 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   8     3     5     -     4     3     1     -     2     6     6     2     2     -     2     -     2     2 

                              2     1     2           4     3     2           1     4     1     5     2           2           2     3 

 

Favorable                   367   183   184    87    85    82    40    73   270    97   346    21    59    55    65    62    67    50 

                             73    76    71    70    75    74    68    78    76    66    75    54    63    70    70    82    76    81 

 

Unfavorable                  64    36    28    23     9    13     9    10    41    23    56     8    18    18     9     6    10     3 

                             13    15    11    19     8    12    15    11    12    16    12    21    19    23    10     8    11     5 

 

Heard of/Undecided           61    18    43    14    15    13     9    10    40    21    53     8    14     6    17     8     9     7 

                             12     8    17    11    13    12    15    11    11    14    11    21    15     8    18    11    10    11 
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13. Ben Carson 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   124   113   111    59    93   353   147   461    39    93    79    93    76    88    62 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  20     9    11     -     4     5     5     6     5    15    16     4     4     2     3     -     7     4 

                              4     4     4           4     5     8     6     1    10     3    10     4     3     3           8     6 

 

Favorable                   390   185   205    98    81    91    45    75   284   106   366    24    69    62    70    66    68    47 

                             78    77    79    79    72    82    76    81    80    72    79    62    74    78    75    87    77    76 

 

Unfavorable                  35    22    13    13    11     2     5     4    27     8    32     3     7     8    11     2     4     3 

                              7     9     5    10    10     2     8     4     8     5     7     8     8    10    12     3     5     5 

 

Heard of/Undecided           55    24    31    13    17    13     4     8    37    18    47     8    13     7     9     8     9     8 

                             11    10    12    10    15    12     7     9    10    12    10    21    14     9    10    11    10    13 
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14. Rand Paul 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   124   113   111    59    93   353   147   461    39    93    79    93    76    88    62 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     - 

                              *           *           1                       *           *                                   1       

 

Favorable                   195    95   100    42    40    46    22    45   144    51   182    13    43    32    39    23    30    26 

                             39    40    38    34    35    41    37    48    41    35    39    33    46    41    42    30    34    42 

 

Unfavorable                 203   104    99    61    44    44    24    30   141    62   188    15    36    34    34    35    37    24 

                             41    43    38    49    39    40    41    32    40    42    41    38    39    43    37    46    42    39 

 

Heard of/Undecided          101    41    60    21    28    21    13    18    67    34    90    11    14    13    20    18    20    12 

                             20    17    23    17    25    19    22    19    19    23    20    28    15    16    22    24    23    19 
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15. Mike Huckabee 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   124   113   111    59    93   353   147   461    39    93    79    93    76    88    62 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     1 

                              *           *           1                             1     *                                         2 

 

Favorable                   344   159   185    90    78    72    41    63   248    96   325    19    55    46    59    63    69    47 

                             69    66    71    73    69    65    69    68    70    65    70    49    59    58    63    83    78    76 

 

Unfavorable                  97    54    43    25    20    22    11    19    64    33    86    11    24    24    18     7    13     9 

                             19    22    17    20    18    20    19    20    18    22    19    28    26    30    19     9    15    15 

 

Heard of/Undecided           58    27    31     9    14    17     7    11    41    17    49     9    14     9    16     6     6     5 

                             12    11    12     7    12    15    12    12    12    12    11    23    15    11    17     8     7     8 
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16. Marco Rubio 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   124   113   111    59    93   353   147   461    39    93    79    93    76    88    62 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   8     2     6     -     3     2     2     1     4     4     6     2     1     -     2     1     2     1 

                              2     1     2           3     2     3     1     1     3     1     5     1           2     1     2     2 

 

Favorable                   362   173   189    92    78    84    39    69   268    94   346    16    66    55    69    62    63    42 

                             72    72    73    74    69    76    66    74    76    64    75    41    71    70    74    82    72    68 

 

Unfavorable                  61    34    27    15    12    13    11    10    41    20    54     7    10    15     9     4    12    10 

                             12    14    10    12    11    12    19    11    12    14    12    18    11    19    10     5    14    16 

 

Heard of/Undecided           69    31    38    17    20    12     7    13    40    29    55    14    16     9    13     9    11     9 

                             14    13    15    14    18    11    12    14    11    20    12    36    17    11    14    12    12    15 
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17. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   124   113   111    59    93   353   147   461    39    93    79    93    76    88    62 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     1     -     1     -     -     -     -     - 

                              *           *                             1           1     *           1                               

 

Favorable                   225   124   101    57    44    48    32    44   155    70   214    11    46    41    45    27    43    18 

                             45    52    39    46    39    43    54    47    44    48    46    28    49    52    48    36    49    29 

 

Unfavorable                 186    81   105    48    45    43    17    33   137    49   168    18    37    27    28    28    30    35 

                             37    34    40    39    40    39    29    35    39    33    36    46    40    34    30    37    34    56 

 

Heard of/Undecided           88    35    53    19    24    20    10    15    61    27    78    10     9    11    20    21    15     9 

                             18    15    20    15    21    18    17    16    17    18    17    26    10    14    22    28    17    15 
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18. Chris Christie 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   124   113   111    59    93   353   147   461    39    93    79    93    76    88    62 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   4     2     2     1     -     1     1     1     -     4     4     -     -     1     1     -     -     2 

                              1     1     1     1           1     2     1           3     1                 1     1                 3 

 

Favorable                   183    78   105    46    44    41    23    29   129    54   173    10    26    25    36    33    39    22 

                             37    32    40    37    39    37    39    31    37    37    38    26    28    32    39    43    44    35 

 

Unfavorable                 216   114   102    51    44    49    26    46   158    58   198    18    48    42    38    27    33    23 

                             43    48    39    41    39    44    44    49    45    39    43    46    52    53    41    36    38    37 

 

Heard of/Undecided           97    46    51    26    25    20     9    17    66    31    86    11    19    11    18    16    16    15 

                             19    19    20    21    22    18    15    18    19    21    19    28    20    14    19    21    18    24 
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19. Ted Cruz 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   124   113   111    59    93   353   147   461    39    93    79    93    76    88    62 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  13     6     7     1     3     5     2     2     5     8    10     3     3     2     2     1     3     2 

                              3     2     3     1     3     5     3     2     1     5     2     8     3     3     2     1     3     3 

 

Favorable                   321   158   163    85    69    64    39    64   235    86   307    14    55    45    58    58    56    41 

                             64    66    63    69    61    58    66    69    67    59    67    36    59    57    62    76    64    66 

 

Unfavorable                  83    45    38    24    14    23    10    12    57    26    72    11    21    19    15     7    13     8 

                             17    19    15    19    12    21    17    13    16    18    16    28    23    24    16     9    15    13 

 

Heard of/Undecided           83    31    52    14    27    19     8    15    56    27    72    11    14    13    18    10    16    11 

                             17    13    20    11    24    17    14    16    16    18    16    28    15    16    19    13    18    18 
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20. John Kasich 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   124   113   111    59    93   353   147   461    39    93    79    93    76    88    62 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  51    19    32     6    11    12    10    12    22    29    48     3     8     7     9     5    12     9 

                             10     8    12     5    10    11    17    13     6    20    10     8     9     9    10     7    14    15 

 

Favorable                   238   119   119    65    45    65    23    40   179    59   225    13    39    40    40    39    46    30 

                             48    50    46    52    40    59    39    43    51    40    49    33    42    51    43    51    52    48 

 

Unfavorable                  83    49    34    27    23     7    10    16    62    21    75     8    19    15    14    11    12     9 

                             17    20    13    22    20     6    17    17    18    14    16    21    20    19    15    14    14    15 

 

Heard of/Undecided          128    53    75    26    34    27    16    25    90    38   113    15    27    17    30    21    18    14 

                             26    22    29    21    30    24    27    27    25    26    25    38    29    22    32    28    20    23 
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21. Joni Ernst 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   124   113   111    59    93   353   147   461    39    93    79    93    76    88    62 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   9     3     6     3     1     3     1     1     5     4     7     2     2     1     1     1     2     1 

                              2     1     2     2     1     3     2     1     1     3     2     5     2     1     1     1     2     2 

 

Favorable                   407   196   211    95    91    94    49    78   289   118   382    25    66    58    77    68    75    55 

                             81    82    81    77    81    85    83    84    82    80    83    64    71    73    83    89    85    89 

 

Unfavorable                  58    28    30    16    13    13     7     9    40    18    50     8    16    14     8     5    10     5 

                             12    12    12    13    12    12    12    10    11    12    11    21    17    18     9     7    11     8 

 

Heard of/Undecided           26    13    13    10     8     1     2     5    19     7    22     4     9     6     7     2     1     1 

                              5     5     5     8     7     1     3     5     5     5     5    10    10     8     8     3     1     2 
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22. Terry Branstad 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   124   113   111    59    93   353   147   461    39    93    79    93    76    88    62 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  17     6    11     2     3     5     1     6     9     8    16     1     1     4     1     4     3     4 

                              3     2     4     2     3     5     2     6     3     5     3     3     1     5     1     5     3     6 

 

Favorable                   342   159   183    84    76    82    36    64   245    97   324    18    52    47    68    57    62    49 

                             68    66    70    68    67    74    61    69    69    66    70    46    56    59    73    75    70    79 

 

Unfavorable                 102    59    43    30    22    17    17    16    67    35    89    13    31    20    18    11    15     6 

                             20    25    17    24    19    15    29    17    19    24    19    33    33    25    19    14    17    10 

 

Heard of/Undecided           39    16    23     8    12     7     5     7    32     7    32     7     9     8     6     4     8     3 

                              8     7     9     6    11     6     8     8     9     5     7    18    10    10     6     5     9     5 
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23. Chuck Grassley 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   124   113   111    59    93   353   147   461    39    93    79    93    76    88    62 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   6     4     2     -     2     2     2     -     4     2     4     2     2     -     1     -     3     - 

                              1     2     1           2     2     3           1     1     1     5     2           1           3       

 

Favorable                   413   191   222   103    90    96    49    75   295   118   388    25    72    61    82    69    67    55 

                             83    80    85    83    80    86    83    81    84    80    84    64    77    77    88    91    76    89 

 

Unfavorable                  50    29    21    14    10    10     6    10    35    15    44     6    12    11     6     5    10     4 

                             10    12     8    11     9     9    10    11    10    10    10    15    13    14     6     7    11     6 

 

Heard of/Undecided           31    16    15     7    11     3     2     8    19    12    25     6     7     7     4     2     8     3 

                              6     7     6     6    10     3     3     9     5     8     5    15     8     9     4     3     9     5 
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23a. Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   124   113   111    59    93   353   147   461    39    93    79    93    76    88    62 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  35    13    22     5     9     7    10     4    17    18    33     2     6     5     5     1    10     7 

                              7     5     8     4     8     6    17     4     5    12     7     5     6     6     5     1    11    11 

 

Favorable                   348   166   182    93    75    77    36    67   257    91   328    20    60    52    66    60    60    43 

                             70    69    70    75    66    69    61    72    73    62    71    51    65    66    71    79    68    69 

 

Unfavorable                  40    24    16    10     7     7     7     9    24    16    34     6     6    11    10     3     6     4 

                              8    10     6     8     6     6    12    10     7    11     7    15     6    14    11     4     7     6 

 

Heard of/Undecided           77    37    40    16    22    20     6    13    55    22    66    11    21    11    12    12    12     8 

                             15    15    15    13    19    18    10    14    16    15    14    28    23    14    13    16    14    13 
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24. On Thursday, FOX NEWS aired two debates: one in the afternoon of the lower tiered nationally polled candidates and an evening  

debate of the top ten Republican candidates.  Did you watch both debates, just the evening debate, just the afternoon debate, or  

did you not watch either debate? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   124   113   111    59    93   353   147   461    39    93    79    93    76    88    62 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Watched Both                187    91    96    50    41    36    21    39   153    34   178     9    28    23    28    37    33    32 

                             37    38    37    40    36    32    36    42    43    23    39    23    30    29    30    49    38    52 

 

Just evening debate (top    128    62    66    32    25    34    13    24    88    40   118    10    29    24    24    14    29     7 

10 candidates)               26    26    25    26    22    31    22    26    25    27    26    26    31    30    26    18    33    11 

 

Just afternoon debate        23    11    12     6     6     2     3     6    10    13    19     4     4     2     5     3     3     6 

(lower 7 candidates)          5     5     5     5     5     2     5     6     3     9     4    10     4     3     5     4     3    10 

 

Did not watch either        159    75    84    36    40    38    22    23   100    59   143    16    32    30    34    22    22    17 

debate                       32    31    32    29    35    34    37    25    28    40    31    41    34    38    37    29    25    27 

 

Undecided                     3     1     2     -     1     1     -     1     2     1     3     -     -     -     2     -     1     - 

                              1     *     1           1     1           1     1     1     1                       2           1       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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24a.  Thinking about the afternoon debate, who impressed you the most? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           210   102   108    56    47    38    24    45   163    47   197    13    32    25    33    40    36    38 

AFTERNOON DEBATE            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Carly Fiorina               173    82    91    43    39    33    20    38   140    33   165     8    24    23    25    36    30    29 

                             82    80    84    77    83    87    83    84    86    70    84    62    75    92    76    90    83    76 

 

Jim Gilmore                   1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     - 

                              *     1                       3                 1           1           3                               

 

Lindsey Graham                4     2     2     2     1     -     -     1     3     1     3     1     1     -     -     1     2     - 

                              2     2     2     4     2                 2     2     2     2     8     3                 2     6       

 

Bobby Jindal                  8     5     3     3     -     1     1     3     6     2     7     1     4     1     -     1     -     2 

                              4     5     3     5           3     4     7     4     4     4     8    12     4           2           5 

 

George Pataki                 1     -     1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     - 

                              *           1     2                             1           1                                   3       

 

Rick Perry                   11     5     6     4     2     1     2     2     6     5     9     2     2     -     6     -     1     2 

                              5     5     6     7     4     3     8     4     4    11     5    15     6          18           3     5 

 

Rick Santorum                 4     1     3     1     2     1     -     -     3     1     4     -     -     -     1     1     1     1 

                              2     1     3     2     4     3                 2     2     2                       3     2     3     3 

 

Undecided                     8     6     2     2     3     1     1     1     3     5     7     1     -     1     1     1     1     4 

                              4     6     2     4     6     3     4     2     2    11     4     8           4     3     2     3    11 
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25. Thinking about the evening debate of the top 10 candidates, did you watch the entire two hour debate, just the first hour,  

just the last hour, or did you get the highlights of the debate from a news broadcast or online source? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           315   153   162    82    66    70    34    63   241    74   296    19    57    47    52    51    62    39 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Watched Both Hours          229   107   122    65    49    48    21    46   181    48   216    13    35    30    32    46    45    34 

                             73    70    75    79    74    69    62    73    75    65    73    68    61    64    62    90    73    87 

 

Just First Hour              38    19    19     9     6     9     6     8    23    15    34     4    12     6     9     2     7     2 

                             12    12    12    11     9    13    18    13    10    20    11    21    21    13    17     4    11     5 

 

Just Last Hour               26    13    13     5     5     6     4     6    21     5    26     -     6     8     6     2     3     1 

                              8     8     8     6     8     9    12    10     9     7     9          11    17    12     4     5     3 

 

Highlights from News         19    12     7     3     4     6     3     3    13     6    18     1     3     3     5     1     5     2 

Broadcast or Online           6     8     4     4     6     9     9     5     5     8     6     5     5     6    10     2     8     5 

Source                    

 

Undecided                     2     2     -     -     2     -     -     -     2     -     1     1     1     -     -     -     1     - 

                              1     1                 3                       1           *     5     2                       2       

 

Refused                       1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     - 

                              *           1                 1                 *           *                                   2       
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26. What was the debate moment you remember the most? 
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                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           312   151   161    82    64    69    34    63   238    74   294    18    56    47    52    51    60    39 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Carson's closing remarks     42    12    30     8    13    10     3     8    34     8    41     1     2     5     7    14     8     4 

                             13     8    19    10    20    14     9    13    14    11    14     6     4    11    13    27    13    10 

 

Christie/Rand Paul           34    23    11    12     4     5     4     9    28     6    33     1    12     6     9     3     4     - 

confrontation                11    15     7    15     6     7    12    14    12     8    11     6    21    13    17     6     7       

 

Trump not automatically      28    21     7     8     6     7     2     5    22     6    27     1     6     5     6     5     4     2 

supporting Republican         9    14     4    10     9    10     6     8     9     8     9     6    11    11    12    10     7     5 

nominee/Independent       

Option/Opening            

 

Trump Interactions with      27    13    14     7     5     5     6     4    19     8    26     1     6     5     2     5     6     2 

other candidates              9     9     9     9     8     7    18     6     8    11     9     6    11    11     4    10    10     5 

(General/Other)           

 

Carson's brain surgery       18     8    10     4     2     6     2     4    13     5    16     2     3     2     2     2     3     6 

comments                      6     5     6     5     3     9     6     6     5     7     5    11     5     4     4     4     5    15 

 

Carson (General/Other)       18     5    13     6     3     5     1     3    16     2    17     1     2     2     2     4     5     3 

                              6     3     8     7     5     7     3     5     7     3     6     6     4     4     4     8     8     8 

 

Treatment of Trump           15     7     8     6     1     2     5     1    12     3    15     -     2     3     1     1     7     1 

                              5     5     5     7     2     3    15     2     5     4     5           4     6     2     2    12     3 

 

Huckabee (General/Other)     14     4    10     5     3     3     -     3    11     3    13     1     2     2     2     3     2     2 

                              4     3     6     6     5     4           5     5     4     4     6     4     4     4     6     3     5 

 

Rubio                        13     7     6     2     4     3     2     2    11     2    13     -     2     1     2     1     3     4 

                              4     5     4     2     6     4     6     3     5     3     4           4     2     4     2     5    10 

 

Trump statements about        9     4     5     1     2     5     -     1     7     2     9     -     3     1     3     -     1     - 

women/Kelly                   3     3     3     1     3     7           2     3     3     3           5     2     6           2       

 

Cruz                          6     4     2     2     3     1     -     -     5     1     6     -     3     -     1     1     1     - 

                              2     3     1     2     5     1                 2     1     2           5           2     2     2       
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26. What was the debate moment you remember the most? 
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                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Fiorina                       6     4     2     1     1     1     -     3     4     2     6     -     1     1     1     -     2     1 

                              2     3     1     1     2     1           5     2     3     2           2     2     2           3     3 

 

Huckabee's joke about         5     2     3     4     -     -     -     1     5     -     5     -     -     -     -     -     3     2 

Trump w/ Hillary Clinton      2     1     2     5                       2     2           2                                   5     5 

 

Kasich (General/Other)        4     1     3     -     1     2     1     -     3     1     3     1     -     1     -     1     2     - 

                              1     1     2           2     3     3           1     1     1     6           2           2     3       

 

Moderators seemed unfair      4     2     2     2     -     1     -     1     3     1     4     -     -     3     1     -     -     - 

                              1     1     1     2           1           2     1     1     1                 6     2                   

 

Kasich-Gays/Same sex          2     1     1     1     -     -     -     1     2     -     1     1     -     -     -     -     1     1 

marriage                      1     1     1     1                       2     1           *     6                             2     3 

 

Bush                          2     -     2     2     -     -     -     -     1     1     2     -     -     -     -     -     -     2 

                              1           1     2                             *     1     1                                         5 

 

No/None/Nothing               9     5     4     -     4     1     2     2     6     3     9     -     3     2     1     -     1     1 

                              3     3     2           6     1     6     3     3     4     3           5     4     2           2     3 

 

Other                         7     4     3     2     2     1     1     1     3     4     6     1     -     1     3     2     -     1 

                              2     3     2     2     3     1     3     2     1     5     2     6           2     6     4           3 

 

Undecided                    37    18    19     6     7     8     4    12    23    14    30     7     8     5     7     6     5     5 

                             12    12    12     7    11    12    12    19    10    19    10    39    14    11    13    12     8    13 

 

Refused                      12     6     6     3     3     3     1     2    10     2    12     -     1     2     2     3     2     2 

                              4     4     4     4     5     4     3     3     4     3     4           2     4     4     6     3     5 
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27. Thinking about the evening debate, who impressed you the most? 
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                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           312   151   161    82    64    69    34    63   238    74   294    18    56    47    52    51    60    39 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                      7     3     4     3     2     1     -     1     7     -     7     -     1     -     1     1     2     2 

                              2     2     2     4     3     1           2     3           2           2           2     2     3     5 

 

Ben Carson                   70    37    33    22    10    17     8    13    48    22    65     5    15    11    15     9    13     5 

                             22    25    20    27    16    25    24    21    20    30    22    28    27    23    29    18    22    13 

 

Chris Christie                1     -     1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     - 

                              *           1     1                             *           *                             2             

 

Ted Cruz                     35    16    19     6     8     7     4    10    32     3    32     3     6     7     2     8     9     2 

                             11    11    12     7    12    10    12    16    13     4    11    17    11    15     4    16    15     5 

 

Mike Huckabee                19     8    11     5     4     4     3     3    17     2    17     2     8     2     3     3     2     - 

                              6     5     7     6     6     6     9     5     7     3     6    11    14     4     6     6     3       

 

John Kasich                  25    15    10     8     3     6     4     4    17     8    24     1     5     3     4     6     5     2 

                              8    10     6    10     5     9    12     6     7    11     8     6     9     6     8    12     8     5 

 

Rand Paul                     5     4     1     -     -     -     -     5     4     1     5     -     3     -     1     -     -     1 

                              2     3     1                             8     2     1     2           5           2                 3 

 

Marco Rubio                  73    29    44    13    21    19     7    13    54    19    71     2     8    11    16    14    12    12 

                             23    19    27    16    33    28    21    21    23    26    24    11    14    23    31    27    20    31 

 

Donald Trump                 33    20    13    11     4     9     4     5    27     6    33     -     6     8     3     4     8     3 

                             11    13     8    13     6    13    12     8    11     8    11          11    17     6     8    13     8 

 

Scott Walker                 16    10     6     5     4     -     2     5    11     5    13     3     2     1     3     -     7     3 

                              5     7     4     6     6           6     8     5     7     4    17     4     2     6          12     8 

 

Other                         8     5     3     1     2     1     2     2     6     2     8     -     1     3     1     -     1     2 

                              3     3     2     1     3     1     6     3     3     3     3           2     6     2           2     5 

 

Undecided                    20     4    16     7     6     5     -     2    14     6    18     2     1     1     3     5     1     7 

                              6     3    10     9     9     7           3     6     8     6    11     2     2     6    10     2    18 
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28. Should Carly Fiorina be invited to future televised debates against the top tier Republican candidates? 
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                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------------------------- 

                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED BOTH      335   162   173    88    70    71    37    69   248    87   313    22    60    49    57    54    63    45 

DEBATES                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         311   152   159    84    68    64    31    64   230    81   291    20    54    45    53    54    56    42 

                             93    94    92    95    97    90    84    93    93    93    93    91    90    92    93   100    89    93 

 

No                            7     4     3     -     -     3     1     3     4     3     7     -     1     1     3     -     2     - 

                              2     2     2                 4     3     4     2     3     2           2     2     5           3       

 

Undecided                    17     6    11     4     2     4     5     2    14     3    15     2     5     3     1     -     5     3 

                              5     4     6     5     3     6    14     3     6     3     5     9     8     6     2           8     7 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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29. After watching Donald Trump, do you feel more comfortable with him as a candidate for president or less comfortable? 
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                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           312   151   161    82    64    69    34    63   238    74   294    18    56    47    52    51    60    39 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More comfortable             72    39    33    23     9    13     9    18    58    14    70     2    14    19    11     8    14     5 

                             23    26    20    28    14    19    26    29    24    19    24    11    25    40    21    16    23    13 

 

Less comfortable            173    83    90    40    48    37    15    33   130    43   160    13    28    16    31    33    34    28 

                             55    55    56    49    75    54    44    52    55    58    54    72    50    34    60    65    57    72 

 

No difference                57    26    31    18     5    15     9    10    42    15    55     2    14    10     8     7    11     5 

                             18    17    19    22     8    22    26    16    18    20    19    11    25    21    15    14    18    13 

 

Undecided                    10     3     7     1     2     4     1     2     8     2     9     1     -     2     2     3     1     1 

                              3     2     4     1     3     6     3     3     3     3     3     6           4     4     6     2     3 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. Do you feel that the debate moderators targeted Donald Trump unfairly? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                           LIKELY TO                                                  

                                  GENDER                AREA                 VOTE        PARTY                    AGE                 
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                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           312   151   161    82    64    69    34    63   238    74   294    18    56    47    52    51    60    39 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         127    64    63    40    14    31    12    30    99    28   119     8    23    23    17    18    31    11 

                             41    42    39    49    22    45    35    48    42    38    40    44    41    49    33    35    52    28 

 

No                          170    84    86    38    44    37    21    30   126    44   163     7    31    24    32    28    26    27 

                             54    56    53    46    69    54    62    48    53    59    55    39    55    51    62    55    43    69 

 

Undecided                    15     3    12     4     6     1     1     3    13     2    12     3     2     -     3     5     3     1 

                              5     2     7     5     9     1     3     5     5     3     4    17     4           6    10     5     3 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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31. Which of the following two statements comes closest to your view: 
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                                      FE-   CTRL/ NORTH SOUTH SOUTH NORTH VERY  SMWT                                                  

                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           312   151   161    82    64    69    34    63   238    74   294    18    56    47    52    51    60    39 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump doesn’t        100    43    57    26    23    25     7    19    75    25    92     8    20     8    15    22    16    17 

show appropriate respect     32    28    35    32    36    36    21    30    32    34    31    44    36    17    29    43    27    44 

for women                 

 

Criticism of Donald         142    73    69    44    28    23    17    30   108    34   135     7    23    27    23    18    34    14 

Trump’s comments about       46    48    43    54    44    33    50    48    45    46    46    39    41    57    44    35    57    36 

women are just examples   

of political correctness  

 

Undecided                    64    34    30    11    13    18    10    12    50    14    61     3    12    10    12    10    10     8 

                             21    23    19    13    20    26    29    19    21    19    21    17    21    21    23    20    17    21 

 

Refused                       6     1     5     1     -     3     -     2     5     1     6     -     1     2     2     1     -     - 

                              2     1     3     1           4           3     2     1     2           2     4     4     2             
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32. Has anyone in your household ever served in the U.S. military? 
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                          TOTAL MALE  MALE  POLK  EAST  EAST  WEST  WEST  LIKLY LIKLY  REP  OTHER 18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75+   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   124   113   111    59    93   353   147   461    39    93    79    93    76    88    62 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         260   122   138    66    61    56    31    46   189    71   240    20    29    34    44    43    60    45 

                             52    51    53    53    54    50    53    49    54    48    52    51    31    43    47    57    68    73 

 

No                          237   116   121    58    52    54    27    46   162    75   218    19    64    45    48    32    27    17 

                             47    48    47    47    46    49    46    49    46    51    47    49    69    57    52    42    31    27 

 

Undecided                     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     - 

                              *           *                 1                 *           *                       1                   

 

Refused                       2     2     -     -     -     -     1     1     1     1     2     -     -     -     -     1     1     - 

                              *     1                             2     1     *     1     *                             1     1       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                                                                    Table 8 Page 46 

 

 

 

 

7. If the Republican Caucus for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 
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                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    23   128   187   159    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Jeb Bush                     23     -     9     4    10     2     2     9     -     -     2     -     1     -     -     -     - 

                                5           7     2     6     5     8     4                 6           4                         

 

  Ben Carson                   47     1    11    17    18     3     1    21     3     6     3     2     3     5     3     1     - 

                                9     4     9     9    11     8     4     9    16    14     9     7    11    28    17     7       

 

  Chris Christie                9     -     3     2     4     1     -     3     1     -     1     1     1     -     1     -     - 

                                2           2     1     3     3           1     5           3     4     4           6             

 

  Ted Cruz                     37     2    13    16     6     3     1    25     -     6     3     2     1     1     3     -     1 

                                7     9    10     9     4     8     4    11          14     9     7     4     6    17           7 

 

  Carly Fiorina                36     2    10    22     2     1     2    29     -     9     6     2     2     3     2     1     - 

                                7     9     8    12     1     3     8    13          21    18     7     7    17    11     7       

 

  Jim Gilmore                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Lindsey Graham                1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                *     4                                                                                           

 

  Mike Huckabee                12     1     4     5     2     1     1     7     -     -     -     1     -     -     1     -     4 

                                2     4     3     3     1     3     4     3                       4                 6          29 

 

  Bobby Jindal                  7     -     2     3     2     2     -     2     1     -     2     1     2     -     -     -     - 

                                1           2     2     1     5           1     5           6     4     7                         

 

  John Kasich                  17     -     3    10     4     3     -    10     -     -     3     1     1     -     -     -     - 

                                3           2     5     3     8           4                 9     4     4                         

 

  George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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7. If the Republican Caucus for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 
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                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Rand Paul                    11     -     3     1     7     1     1     1     1     -     1     -     -     -     -     -     - 

                                2           2     1     4     3     4     *     5           3                                     

 

  Rick Perry                    4     2     -     1     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                1     9           1     1     3                                                                   

 

  Marco Rubio                  48     -    15    20    12     2     6    24     3     4     5     7     -     1     1     2     2 

                               10          12    11     8     5    23    10    16    10    15    25           6     6    13    14 

 

  Rick Santorum                 3     -     -     1     2     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

                                1                 1     1                 *           2                                           

 

  Donald Trump                 83     5    21    24    33    10     2    29     3     2     4     4     8     -     1     8     - 

                               17    22    16    13    21    26     8    13    16     5    12    14    30           6    53       

 

  Scott Walker                 60     4    16    27    13     4     4    32     2     6     3     4     2     7     1     -     2 

                               12    17    12    14     8    11    15    14    11    14     9    14     7    39     6          14 

 

  Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Undecided                   102     5    18    34    43     4     6    36     5     8     1     3     6     1     5     3     5 

                               20    22    14    18    27    11    23    16    26    19     3    11    22     6    28    20    36 
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8. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                         DEBATE VIEWERSHIP                                        

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WITH FIRST CHOICE     398    18   110   153   116    34    20   193    14    34    33    25    21    17    13    12     9 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Jeb Bush                     35     3     8    11    13     -     2    15     1     3     4     2     1     -     -     1     - 

                                9    17     7     7    11          10     8     7     9    12     8     5                 8       

 

  Ben Carson                   47     3    19    17     8     6     2    28     -     5     2     -     2     2     4     3     1 

                               12    17    17    11     7    18    10    15          15     6          10    12    31    25    11 

 

  Chris Christie                4     -     1     1     2     -     1     1     -     -     -     -     1     -     -     1     - 

                                1           1     1     2           5     1                             5                 8       

 

  Ted Cruz                     42     -    12    21     9     3     2    27     1     7     3     4     3     3     1     2     2 

                               11          11    14     8     9    10    14     7    21     9    16    14    18     8    17    22 

 

  Carly Fiorina                36     -     7    22     7     5     4    16     4     4     2     6     2     1     1     -     2 

                                9           6    14     6    15    20     8    29    12     6    24    10     6     8          22 

 

  Jim Gilmore                   1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                *     6                                                                                           

 

  Lindsey Graham                1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     - 

                                *                 1                       1                                               8       

 

  Mike Huckabee                17     -     7     4     6     2     1     8     -     -     3     2     -     -     -     -     1 

                                4           6     3     5     6     5     4                 9     8                            11 

 

  Bobby Jindal                 13     2     -     5     6     -     -     4     1     -     3     -     -     -     -     -     - 

                                3    11           3     5                 2     7           9                                     

 

  John Kasich                  16     -     6     7     3     1     2    10     -     -     3     1     -     2     -     1     1 

                                4           5     5     3     3    10     5                 9     4          12           8    11 

 

  George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Rand Paul                     9     1     2     2     4     -     -     4     -     -     2     -     -     -     -     -     - 

                                2     6     2     1     3                 2                 6                                     
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                                                                                                                    (Continued) 

 

 

 

8. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                         DEBATE VIEWERSHIP                                        

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Rick Perry                   12     -     4     3     5     2     2     3     -     1     1     -     1     -     1     -     - 

                                3           4     2     4     6    10     2           3     3           5           8             

 

  Marco Rubio                  46     -    18    16    12     5     1    26     2     3     5     2     4     3     -     1     1 

                               12          16    10    10    15     5    13    14     9    15     8    19    18           8    11 

 

  Rick Santorum                 4     -     2     -     1     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     - 

                                1           2           1           5     1                       4           6                   

 

  Donald Trump                 25     1     3     7    14     1     -     8     1     1     -     -     1     4     -     1     1 

                                6     6     3     5    12     3           4     7     3                 5    24           8    11 

 

  Scott Walker                 40     1    11    22     6     6     -    25     2    10     2     5     4     1     3     1     - 

                               10     6    10    14     5    18          13    14    29     6    20    19     6    23     8       

 

  Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Undecided                    50     6    10    14    20     3     2    16     2     -     3     2     2     -     3     -     - 

                               13    33     9     9    17     9    10     8    14           9     8    10          23             
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9. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                         DEBATE VIEWERSHIP                                        

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    23   128   187   159    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Favorable                    36     2     9     8    16     5     1     8     3     -     2     3     3     1     -     -     - 

                                7     9     7     4    10    13     4     3    16           6    11    11     6                   

 

  Unfavorable                 447    21   115   175   135    33    24   214    16    42    30    25    23    16    18    15    14 

                               89    91    90    94    85    87    92    93    84   100    88    89    85    89   100   100   100 

 

  Heard of/Undecided           17     -     4     4     8     -     1     7     -     -     2     -     1     1     -     -     - 

                                3           3     2     5           4     3                 6           4     6                   
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10. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                         DEBATE VIEWERSHIP                                        

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    23   128   187   159    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                *                 1                                                                               

 

  Favorable                    30     2    10     5    12     4     -     8     3     -     1     -     5     -     -     1     - 

                                6     9     8     3     8    11           3    16           3          19                 7       

 

  Unfavorable                 444    21   112   178   132    32    26   215    15    41    32    28    19    18    18    14    14 

                               89    91    88    95    83    84   100    94    79    98    94   100    70   100   100    93   100 

 

  Heard of/Undecided           25     -     6     3    15     2     -     6     1     1     1     -     3     -     -     -     - 

                                5           5     2     9     5           3     5     2     3          11                         
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11. Jeb Bush 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                         DEBATE VIEWERSHIP                                        

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    23   128   187   159    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   2     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     - 

                                *                 1     1                 *                             4                         

 

  Favorable                   242    14    67    87    72    19    11   113    10    17    17    13     9     9     8     8     6 

                               48    61    52    47    45    50    42    49    53    40    50    46    33    50    44    53    43 

 

  Unfavorable                 179     7    41    72    59    14     6    83     8    16    14    10    12     7     7     6     5 

                               36    30    32    39    37    37    23    36    42    38    41    36    44    39    39    40    36 

 

  Heard of/Undecided           77     2    20    27    27     5     9    32     1     9     3     5     5     2     3     1     3 

                               15     9    16    14    17    13    35    14     5    21     9    18    19    11    17     7    21 
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12. Scott Walker 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                         DEBATE VIEWERSHIP                                        

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    23   128   187   159    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   8     1     2     -     4     -     -     2     -     -     -     -     2     -     -     -     - 

                                2     4     2           3                 1                             7                         

 

  Favorable                   367    15    88   161   102    23    20   190    14    39    28    24    18    16    15    12    14 

                               73    65    69    86    64    61    77    83    74    93    82    86    67    89    83    80   100 

 

  Unfavorable                  64     4    24    18    18    10     4    25     2     1     5     2     5     2     3     2     - 

                               13    17    19    10    11    26    15    11    11     2    15     7    19    11    17    13       

 

  Heard of/Undecided           61     3    14     8    35     5     2    12     3     2     1     2     2     -     -     1     - 

                               12    13    11     4    22    13     8     5    16     5     3     7     7                 7       
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13. Ben Carson 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                         DEBATE VIEWERSHIP                                        

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    23   128   187   159    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                  20     2     3     3    11     2     -     3     -     1     -     -     2     -     -     -     - 

                                4     9     2     2     7     5           1           2                 7                         

 

  Favorable                   390    15   104   169   102    33    23   202    14    40    29    23    20    18    17    13    13 

                               78    65    81    90    64    87    88    88    74    95    85    82    74   100    94    87    93 

 

  Unfavorable                  35     6    10     7    11     2     3     8     3     1     2     2     3     -     1     -     - 

                                7    26     8     4     7     5    12     3    16     2     6     7    11           6             

 

  Heard of/Undecided           55     -    11     8    35     1     -    16     2     -     3     3     2     -     -     2     1 

                               11           9     4    22     3           7    11           9    11     7                13     7 
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14. Rand Paul 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                         DEBATE VIEWERSHIP                                        

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    23   128   187   159    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     - 

                                *           1                             *                             4                         

 

  Favorable                   195    12    43    67    72    16     8    77     7    10    15     8    10     6     3     5     5 

                               39    52    34    36    45    42    31    34    37    24    44    29    37    33    17    33    36 

 

  Unfavorable                 203     9    63    81    49    16    15   106     6    24    14    14     9    10    12     9     5 

                               41    39    49    43    31    42    58    46    32    57    41    50    33    56    67    60    36 

 

  Heard of/Undecided          101     2    21    39    38     6     3    45     6     8     5     6     7     2     3     1     4 

                               20     9    16    21    24    16    12    20    32    19    15    21    26    11    17     7    29 
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15. Mike Huckabee 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                         DEBATE VIEWERSHIP                                        

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    23   128   187   159    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                *                       1                                                                         

 

  Favorable                   344    20    83   147    93    27    18   172    11    29    24    20    19    14    15    12    14 

                               69    87    65    79    58    71    69    75    58    69    71    71    70    78    83    80   100 

 

  Unfavorable                  97     2    28    28    39    10     7    36     3     6     7     6     7     2     1     3     - 

                               19     9    22    15    25    26    27    16    16    14    21    21    26    11     6    20       

 

  Heard of/Undecided           58     1    17    12    26     1     1    21     5     7     3     2     1     2     2     -     - 

                               12     4    13     6    16     3     4     9    26    17     9     7     4    11    11             
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16. Marco Rubio 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                         DEBATE VIEWERSHIP                                        

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    23   128   187   159    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   8     1     1     1     4     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     - 

                                2     4     1     1     3                 *                             4                         

 

  Favorable                   362    16    92   160    93    25    20   193    13    35    31    21    16    16    15    13    13 

                               72    70    72    86    58    66    77    84    68    83    91    75    59    89    83    87    93 

 

  Unfavorable                  61     2    18    16    25     9     5    18     1     4     2     3     6     2     3     2     - 

                               12     9    14     9    16    24    19     8     5    10     6    11    22    11    17    13       

 

  Heard of/Undecided           69     4    17    10    37     4     1    17     5     3     1     4     4     -     -     -     1 

                               14    17    13     5    23    11     4     7    26     7     3    14    15                       7 
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17. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                         DEBATE VIEWERSHIP                                        

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    23   128   187   159    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                *           1                             *                                                       

 

  Favorable                   225    12    54    77    80    21    12    90     7    16    12    10    13     6     6    14     5 

                               45    52    42    41    50    55    46    39    37    38    35    36    48    33    33    93    36 

 

  Unfavorable                 186     9    52    82    43    14     8   101     9    14    20    15     9     9    12     1     6 

                               37    39    41    44    27    37    31    44    47    33    59    54    33    50    67     7    43 

 

  Heard of/Undecided           88     2    21    28    36     3     6    37     3    12     2     3     5     3     -     -     3 

                               18     9    16    15    23     8    23    16    16    29     6    11    19    17                21 
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18. Chris Christie 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                         DEBATE VIEWERSHIP                                        

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         
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                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    23   128   187   159    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   4     -     1     1     2     -     -     2     -     -     -     -     1     -     -     -     - 

                                1           1     1     1                 1                             4                         

 

  Favorable                   183     8    48    77    49    12     9    99     3    13    13    10     8     8     5    10     6 

                               37    35    38    41    31    32    35    43    16    31    38    36    30    44    28    67    43 

 

  Unfavorable                 216    11    59    79    66    22    12    90    13    20    17    15    11     8     8     5     7 

                               43    48    46    42    42    58    46    39    68    48    50    54    41    44    44    33    50 

 

  Heard of/Undecided           97     4    20    30    42     4     5    38     3     9     4     3     7     2     5     -     1 

                               19    17    16    16    26    11    19    17    16    21    12    11    26    11    28           7 
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19. Ted Cruz 
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                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    23   128   187   159    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                  13     1     2     1     8     1     -     2     -     -     -     -     1     -     -     -     1 

                                3     4     2     1     5     3           1                             4                       7 

 

  Favorable                   321    16    83   141    80    21    17   171    13    34    24    19    15    15    16    10    12 

                               64    70    65    75    50    55    65    75    68    81    71    68    56    83    89    67    86 

 

  Unfavorable                  83     3    25    26    29    11     6    32     2     4     6     5     6     3     2     3     - 

                               17    13    20    14    18    29    23    14    11    10    18    18    22    17    11    20       

 

  Heard of/Undecided           83     3    18    19    42     5     3    24     4     4     4     4     5     -     -     2     1 

                               17    13    14    10    26    13    12    10    21    10    12    14    19                13     7 
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20. John Kasich 
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                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    23   128   187   159    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                  51     2    12     7    29     3     2    10     4     2     -     3     5     -     -     -     - 

                               10     9     9     4    18     8     8     4    21     5          11    19                         

 

  Favorable                   238    11    69   118    39    14    17   150     5    24    26    13    12    13    10    10    10 

                               48    48    54    63    25    37    65    66    26    57    76    46    44    72    56    67    71 

 

  Unfavorable                  83     3    19    29    32    14     2    28     4     6     4     6     3     4     4     4     1 

                               17    13    15    16    20    37     8    12    21    14    12    21    11    22    22    27     7 

 

  Heard of/Undecided          128     7    28    33    59     7     5    41     6    10     4     6     7     1     4     1     3 

                               26    30    22    18    37    18    19    18    32    24    12    21    26     6    22     7    21 
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21. Joni Ernst 
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                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    23   128   187   159    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   9     -     2     2     5     2     -     2     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                                2           2     1     3     5           1                       4                               

 

  Favorable                   407    18   102   173   112    27    23   207    15    42    31    19    25    18    18    13    14 

                               81    78    80    93    70    71    88    90    79   100    91    68    93   100   100    87   100 

 

  Unfavorable                  58     3    21     7    27     7     3    15     3     -     2     6     2     -     -     2     - 

                               12    13    16     4    17    18    12     7    16           6    21     7                13       

 

  Heard of/Undecided           26     2     3     5    15     2     -     5     1     -     1     2     -     -     -     -     - 

                                5     9     2     3     9     5           2     5           3     7                               
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22. Terry Branstad 
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                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    23   128   187   159    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                  17     2     5     5     5     1     2     4     2     1     1     1     1     2     -     1     - 

                                3     9     4     3     3     3     8     2    11     2     3     4     4    11           7       

 

  Favorable                   342    16    83   142    99    22    19   172    11    29    27    18    17    13    16     8    11 

                               68    70    65    76    62    58    73    75    58    69    79    64    63    72    89    53    79 

 

  Unfavorable                 102     5    29    30    38    14     3    37     5     7     4     7     7     2     1     6     2 

                               20    22    23    16    24    37    12    16    26    17    12    25    26    11     6    40    14 

 

  Heard of/Undecided           39     -    11    10    17     1     2    16     1     5     2     2     2     1     1     -     1 

                                8           9     5    11     3     8     7     5    12     6     7     7     6     6           7 
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23. Chuck Grassley 
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                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    23   128   187   159    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   6     -     3     2     1     2     1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     - 

                                1           2     1     1     5     4     *                 3                                     

 

  Favorable                   413    18   101   163   129    25    20   202    16    38    31    23    23    16    17    12    14 

                               83    78    79    87    81    66    77    88    84    90    91    82    85    89    94    80   100 

 

  Unfavorable                  50     3    18    14    15     8     4    17     3     2     1     4     2     2     -     2     - 

                               10    13    14     7     9    21    15     7    16     5     3    14     7    11          13       

 

  Heard of/Undecided           31     2     6     8    14     3     1     9     -     2     1     1     2     -     1     1     - 

                                6     9     5     4     9     8     4     4           5     3     4     7           6     7       
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23a. Carly Fiorina 
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                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    23   128   187   159    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                  35     1     7     2    24     3     3     2     -     -     -     1     2     -     -     2     - 

                                7     4     5     1    15     8    12     1                       4     7                13       

 

  Favorable                   348    18    85   172    73    24    17   202    13    40    32    24    18    17    16    12    12 

                               70    78    66    92    46    63    65    88    68    95    94    86    67    94    89    80    86 

 

  Unfavorable                  40     4    14     7    14     8     4     8     1     1     1     1     3     1     2     -     1 

                                8    17    11     4     9    21    15     3     5     2     3     4    11     6    11           7 

 

  Heard of/Undecided           77     -    22     6    48     3     2    17     5     1     1     2     4     -     -     1     1 

                               15          17     3    30     8     8     7    26     2     3     7    15                 7     7 
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24. On Thursday, FOX NEWS aired two debates: one in the afternoon of the lower tiered nationally polled candidates and an evening  

debate of the top ten Republican candidates.  Did you watch both debates, just the evening debate, just the afternoon debate, or  

did you not watch either debate? 
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                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    23   128   187   159    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Watched Both                187     -     -   187     -    15     6   156     9    24    22    14    16    12    14     7    12 

                               37               100          39    23    68    47    57    65    50    59    67    78    47    86 

 

  Just evening debate (top    128     -   128     -     -    23    20    73    10    18    12    14    11     6     4     8     2 

  10 candidates)               26         100                61    77    32    53    43    35    50    41    33    22    53    14 

 

  Just afternoon debate        23    23     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

  (lower 7 candidates)          5   100                                                                                           

 

  Did not watch either        159     -     -     -   159     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

  debate                       32                     100                                                                         

 

  Undecided                     3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                1                                                                                                 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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24a.  Thinking about the afternoon debate, who impressed you the most? 
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                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO WATCHED           210    23     -   187     -    15     6   156     9    24    22    14    16    12    14     7    12 

  AFTERNOON DEBATE            100   100         100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Carly Fiorina               173    11     -   162     -    11     4   139     8    23    18    13    14    11    13     6    10 

                               82    48          87          73    67    89    89    96    82    93    88    92    93    86    83 

 

  Jim Gilmore                   1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 

                                *                 1           7                                         6                         

 

  Lindsey Graham                4     1     -     3     -     -     -     3     -     -     -     -     -     -     1     1     - 

                                2     4           2                       2                                         7    14       

 

  Bobby Jindal                  8     2     -     6     -     1     1     4     -     -     2     -     -     1     -     -     - 

                                4     9           3           7    17     3                 9                 8                   

 

  George Pataki                 1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                                *                 1                       1                                                     8 

 

  Rick Perry                   11     5     -     6     -     2     -     3     1     -     2     1     -     -     -     -     1 

                                5    22           3          13           2    11           9     7                             8 

 

  Rick Santorum                 4     1     -     3     -     -     -     2     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

                                2     4           2                       1           4                                           

 

  Undecided                     8     3     -     5     -     -     1     4     -     -     -     -     1     -     -     -     - 

                                4    13           3                17     3                             6                         
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25. Thinking about the evening debate of the top 10 candidates, did you watch the entire two hour debate, just the first hour,  

just the last hour, or did you get the highlights of the debate from a news broadcast or online source? 
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                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         
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                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO WATCHED           315     -   128   187     -    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

  EVENING DEBATE              100         100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Watched Both Hours          229     -    73   156     -     -     -   229     -    37    27    20    16    14    14    12    12 

                               73          57    83                     100          88    79    71    59    78    78    80    86 

 

  Just First Hour              38     -    23    15     -    38     -     -     -     2     2     3     8     1     3     1     - 

                               12          18     8         100                       5     6    11    30     6    17     7       

 

  Just Last Hour               26     -    20     6     -     -    26     -     -     3     1     2     1     3     1     1     1 

                                8          16     3               100                 7     3     7     4    17     6     7     7 

 

  Highlights from News         19     -    10     9     -     -     -     -    19     -     4     3     2     -     -     1     1 

  Broadcast or Online           6           8     5                           100          12    11     7                 7     7 

  Source                    

 

  Undecided                     2     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                1           2                                                                                     

 

  Refused                       1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                *                 1                                                                               
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26. What was the debate moment you remember the most? 
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                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO WATCHED           312     -   126   186     -    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

  EVENING DEBATE              100         100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Carson's closing remarks     42     -    18    24     -     2     3    37     -    42     -     -     -     -     -     -     - 

                               13          14    13           5    12    16         100                                           

 

  Christie/Rand Paul           34     -    12    22     -     2     1    27     4     -    34     -     -     -     -     -     - 

  confrontation                11          10    12           5     4    12    21         100                                     

 

  Trump not automatically      28     -    14    14     -     3     2    20     3     -     -    28     -     -     -     -     - 

  supporting Republican         9          11     8           8     8     9    16               100                               

  nominee/Independent       

  Option/Opening            

 

  Trump Interactions with      27     -    11    16     -     8     1    16     2     -     -     -    27     -     -     -     - 

  other candidates              9           9     9          21     4     7    11                     100                         

  (General/Other)           

 

  Carson's brain surgery       18     -     6    12     -     1     3    14     -     -     -     -     -    18     -     -     - 

  comments                      6           5     6           3    12     6                                 100                   

 

  Carson (General/Other)       18     -     4    14     -     3     1    14     -     -     -     -     -     -    18     -     - 

                                6           3     8           8     4     6                                       100             

 

  Treatment of Trump           15     -     8     7     -     1     1    12     1     -     -     -     -     -     -    15     - 

                                5           6     4           3     4     5     5                                       100       

 

  Huckabee (General/Other)     14     -     2    12     -     -     1    12     1     -     -     -     -     -     -     -    14 

                                4           2     6                 4     5     5                                             100 

 

  Rubio                        13     -     3    10     -     1     3     8     1     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                4           2     5           3    12     3     5                                                 

 

  Trump statements about        9     -     4     5     -     -     -     8     1     -     -     -     -     -     -     -     - 

  women/Kelly                   3           3     3                       3     5                                                 

 

  Cruz                          6     -     2     4     -     -     -     6     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                2           2     2                       3                                                       
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26. What was the debate moment you remember the most? 
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                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Fiorina                       6     -     -     6     -     1     -     5     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                2                 3           3           2                                                       

 

  Huckabee's joke about         5     -     1     4     -     1     -     4     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

  Trump w/ Hillary Clinton      2           1     2           3           2                                                       

 

  Kasich (General/Other)        4     -     2     2     -     -     -     4     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                1           2     1                       2                                                       

 

  Moderators seemed unfair      4     -     2     2     -     -     1     3     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                1           2     1                 4     1                                                       

 

  Kasich-Gays/Same sex          2     -     1     1     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

  marriage                      1           1     1                       1                                                       

 

  Bush                          2     -     2     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                1           2                       4     *                                                       

 

  No/None/Nothing               9     -     4     5     -     1     1     5     2     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                3           3     3           3     4     2    11                                                 

 

  Other                         7     -     4     3     -     2     -     5     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                2           3     2           5           2                                                       

 

  Undecided                    37     -    21    16     -     9     5    20     3     -     -     -     -     -     -     -     - 

                               12          17     9          24    19     9    16                                                 

 

  Refused                      12     -     5     7     -     3     2     6     1     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                4           4     4           8     8     3     5                                                 
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27. Thinking about the evening debate, who impressed you the most? 
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                                                                         DEBATE VIEWERSHIP                                        

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO WATCHED           312     -   126   186     -    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

  EVENING DEBATE              100         100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Jeb Bush                      7     -     4     3     -     1     -     6     -     1     1     1     -     -     -     -     - 

                                2           3     2           3           3           2     3     4                               

 

  Ben Carson                   70     -    28    42     -     8     7    49     6    11     6     6     2     7     8     3     2 

                               22          22    23          21    27    21    32    26    18    21     7    39    44    20    14 

 

  Chris Christie                1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                *                 1                       *                                                       

 

  Ted Cruz                     35     -    15    20     -     2     4    29     -     9     3     4     1     1     3     2     1 

                               11          12    11           5    15    13          21     9    14     4     6    17    13     7 

 

  Mike Huckabee                19     -     7    12     -     2     1    16     -     3     2     2     2     1     -     -     6 

                                6           6     6           5     4     7           7     6     7     7     6                43 

 

  John Kasich                  25     -    12    13     -     3     2    20     -     1     7     1     1     1     1     1     - 

                                8          10     7           8     8     9           2    21     4     4     6     6     7       

 

  Rand Paul                     5     -     3     2     -     3     -     1     1     -     1     -     1     -     -     -     - 

                                2           2     1           8           *     5           3           4                         

 

  Marco Rubio                  73     -    25    48     -     5     6    57     5    12     9     8     5     4     3     3     3 

                               23          20    26          13    23    25    26    29    26    29    19    22    17    20    21 

 

  Donald Trump                 33     -    15    18     -     8     1    19     5     -     2     2    11     1     1     4     - 

                               11          12    10          21     4     8    26           6     7    41     6     6    27       

 

  Scott Walker                 16     -     7     9     -     2     2    11     1     1     2     2     2     3     -     -     - 

                                5           6     5           5     8     5     5     2     6     7     7    17                   

 

  Other                         8     -     1     7     -     2     -     6     -     -     -     1     1     -     1     2     - 

                                3           1     4           5           3                       4     4           6    13       

 

  Undecided                    20     -     9    11     -     2     3    14     1     4     1     1     1     -     1     -     2 

                                6           7     6           5    12     6     5    10     3     4     4           6          14 
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28. Should Carly Fiorina be invited to future televised debates against the top tier Republican candidates? 
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                                                                         DEBATE VIEWERSHIP                                        

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO WATCHED BOTH      335    23   126   186     -    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

  DEBATES                     100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         311    21   106   184     -    30    23   220    17    42    33    27    24    17    17    13    13 

                               93    91    84    99          79    88    96    89   100    97    96    89    94    94    87    93 

 

  No                            7     1     6     -     -     3     1     2     -     -     -     -     1     1     -     1     - 

                                2     4     5                 8     4     1                             4     6           7       

 

  Undecided                    17     1    14     2     -     5     2     7     2     -     1     1     2     -     1     1     1 

                                5     4    11     1          13     8     3    11           3     4     7           6     7     7 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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29. After watching Donald Trump, do you feel more comfortable with him as a candidate for president or less comfortable? 
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                                                                         DEBATE VIEWERSHIP                                        

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO WATCHED           312     -   126   186     -    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

  EVENING DEBATE              100         100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  More comfortable             72     -    39    33     -    14     9    45     4     6     3     5    12     2     3     9     3 

                               23          31    18          37    35    20    21    14     9    18    44    11    17    60    21 

 

  Less comfortable            173     -    60   113     -    19     8   136    10    25    22    19    13    11    14     1     8 

                               55          48    61          50    31    59    53    60    65    68    48    61    78     7    57 

 

  No difference                57     -    23    34     -     5     6    41     5     9     9     3     2     5     1     5     3 

                               18          18    18          13    23    18    26    21    26    11     7    28     6    33    21 

 

  Undecided                    10     -     4     6     -     -     3     7     -     2     -     1     -     -     -     -     - 

                                3           3     3                12     3           5           4                               

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. Do you feel that the debate moderators targeted Donald Trump unfairly? 
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                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO WATCHED           312     -   126   186     -    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

  EVENING DEBATE              100         100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         127     -    53    74     -    20     9    93     5    17    10    10    12     5     8    13     6 

                               41          42    40          53    35    41    26    40    29    36    44    28    44    87    43 

 

  No                          170     -    67   103     -    15    14   128    13    22    24    18    13    12     9     2     7 

                               54          53    55          39    54    56    68    52    71    64    48    67    50    13    50 

 

  Undecided                    15     -     6     9     -     3     3     8     1     3     -     -     2     1     1     -     1 

                                5           5     5           8    12     3     5     7                 7     6     6           7 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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31. Which of the following two statements comes closest to your view: 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                         DEBATE VIEWERSHIP                                        
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                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO WATCHED           312     -   126   186     -    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

  EVENING DEBATE              100         100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Donald Trump doesn’t        100     -    36    64     -    12     5    77     6    13    13    11     9     7     7     -     3 

  show appropriate respect     32          29    34          32    19    34    32    31    38    39    33    39    39          21 

  for women                 

 

  Criticism of Donald         142     -    63    79     -    21    12    99    10    22    11    12    13     6     5    14     4 

  Trump’s comments about       46          50    42          55    46    43    53    52    32    43    48    33    28    93    29 

  women are just examples   

  of political correctness  

 

  Undecided                    64     -    24    40     -     4     6    51     3     6    10     5     5     5     5     1     6 

                               21          19    22          11    23    22    16    14    29    18    19    28    28     7    43 

 

  Refused                       6     -     3     3     -     1     3     2     -     1     -     -     -     -     1     -     1 

                                2           2     2           3    12     1           2                             6           7 
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32. Has anyone in your household ever served in the U.S. military? 
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                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      DEBATES WATCHED       EVENING VIEWERSHIP           EVENING DEBATE MOMENT REMEMBERED         

                                  ----------------------- ----------------------- ----------------------------------------------- 

                                  ONLY  ONLY                                            CHRIS TRUMP TRUMP CARSN CARSN TRUMP HUCKA 

                                  AFTER EVEN-       NEI-  1ST   2ND   BOTH  HIGH- CARSN TIE/  INDEP INTER BRAIN GEN-  TREAT BEE-  

                            TOTAL NOON  ING   BOTH  THER  HOUR  HOUR  HOURS LIGHT CLSNG PAUL  OPTN  ACTIN SRGRY ERAL  MENT  GENRL 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    23   128   187   159    38    26   229    19    42    34    28    27    18    18    15    14 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         260    10    65    97    88    17    10   126     8    25    14    13    12     8     9     6    10 

                               52    43    51    52    55    45    38    55    42    60    41    46    44    44    50    40    71 

 

  No                          237    13    63    90    70    21    16   103    11    17    20    15    15    10     9     9     4 

                               47    57    49    48    44    55    62    45    58    40    59    54    56    56    50    60    29 

 

  Undecided                     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                *                                                                                                 

 

  Refused                       2     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                *                       1                                                                         
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7. If the Republican Caucus for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   173    11     8     4     4     1     1     8 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                     23     3     -     -     1     4     -     -     4     -     -     1     3     -     -     -     1     -     -     - 

                              5     4                 3    16                57                 5     2                      25                   

 

Ben Carson                   47     4    19     1     -     -     1     3     -     -     -     -    14     1     2     1     -     -     -     - 

                              9     5    27     3                 5    19                             8     9    25    25                         

 

Chris Christie                9     2     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     2     -     -     -     -     -     -     - 

                              2     3     1                 4                      20                 1                                           

 

Ted Cruz                     37     3     6    16     -     -     3     -     -     -     -     1    15     -     2     -     -     -     -     1 

                              7     4     9    46                16                             5     9          25                            12 

 

Carly Fiorina                36    11     7     2     1     3     1     2     2     -     -     2    24     -     -     -     -     -     -     - 

                              7    15    10     6     3    12     5    12    29                10    14                                           

 

Jim Gilmore                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Lindsey Graham                1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                       1                                           

 

Mike Huckabee                12     2     2     1     -     -     3     -     -     -     -     1     6     -     -     -     -     -     -     - 

                              2     3     3     3                16                             5     3                                           

 

Bobby Jindal                  7     1     1     -     1     -     2     -     -     -     -     -     2     -     1     -     -     -     -     - 

                              1     1     1           3          11                                   1          12                               

 

John Kasich                  17     -     3     -     -     9     -     -     -     -     -     1     9     -     -     1     -     -     -     - 

                              3           4                36                                   5     5                25                         

 

George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Rand Paul                    11     -     1     -     -     -     -     -     -     3     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              2           1                                        60                 1                                           
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7. If the Republican Caucus for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 
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                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Rick Perry                    4     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     1     -     -     -     - 

                              1           1                                                                18          25                         

 

Marco Rubio                  48    23     7     1     -     1     -     2     -     -     -     1    19     -     -     -     -     -     -     1 

                             10    32    10     3           4          12                       5    11                                        12 

 

Rick Santorum                 3     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1                                                                 1                                           

 

Donald Trump                 83     5     3     5    26     2     -     1     -     1     -     -    20     3     1     1     1     1     -     2 

                             17     7     4    14    79     8           6          20                12    27    12    25    25   100          25 

 

Scott Walker                 60    10     9     2     2     3     5     6     1     -     -     3    26     2     1     -     -     -     -     2 

                             12    14    13     6     6    12    26    38    14                15    15    18    12                            25 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Undecided                   102     8    10     7     2     2     4     2     -     -     1    10    30     3     1     -     2     -     1     2 

                             20    11    14    20     6     8    21    12               100    50    17    27    12          50         100    25 
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8. Who would be your second choice? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     398    65    60    28    31    23    15    14     7     5     -    10   143     8     7     4     2     1     -     6 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100         100 

 

Jeb Bush                     35     5     -     1     2     5     1     -     2     -     -     1    11     -     -     1     -     -     -     2 

                              9     8           4     6    22     7          29                10     8                25                      33 

 

Ben Carson                   47     6    16     3     1     3     3     -     -     2     -     2    18     1     -     -     -     -     -     1 

                             12     9    27    11     3    13    20                40          20    13    12                                  17 

 

Chris Christie                4     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                 4     3                                               1                                           

 

Ted Cruz                     42     6    12     3     6     -     2     1     -     -     -     2    19     1     -     -     1     -     -     - 

                             11     9    20    11    19          13     7                      20    13    12                50                   

 

Carly Fiorina                36     7     9     2     2     1     2     4     -     2     -     -    21     1     -     -     -     -     -     - 

                              9    11    15     7     6     4    13    29          40                15    12                                     

 

Jim Gilmore                   1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                            12                                     

 

Lindsey Graham                1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 

                              *                       3                                                                25                         

 

Mike Huckabee                17     3     2     1     -     -     3     -     -     1     -     -     4     -     -     -     -     -     -     - 

                              4     5     3     4                20                20                 3                                           

 

Bobby Jindal                 13     -     3     -     2     -     -     -     -     -     -     -     4     -     1     1     -     -     -     1 

                              3           5           6                                               3          14    25                      17 

 

John Kasich                  16     2     2     -     1     6     1     -     1     -     -     -     6     -     1     -     -     -     -     - 

                              4     3     3           3    26     7          14                       4          14                               

 

George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Rand Paul                     9     -     -     2     1     -     1     -     -     -     -     -     1     1     1     -     -     -     -     - 

                              2                 7     3           7                                   1    12    14                               
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8. Who would be your second choice? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Rick Perry                   12     2     2     -     -     2     1     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     1 

                              3     3     3                 9     7                                   1                                        17 

 

Marco Rubio                  46    21     2     2     2     3     -     -     2     -     -     2    15     -     1     -     -     -     -     - 

                             12    32     3     7     6    13                29                20    10          14                               

 

Rick Santorum                 4     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1           3                                                                                                       

 

Donald Trump                 25     2     2     3     2     -     1     -     -     -     -     -     6     1     1     -     -     -     -     - 

                              6     3     3    11     6           7                                   4    12    14                               

 

Scott Walker                 40     7     6     5     6     2     -     5     1     -     -     1    20     1     1     -     -     1     -     - 

                             10    11    10    18    19     9          36    14                10    14    12    14               100             

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Undecided                    50     4     2     5     4     1     -     4     1     -     -     2    15     1     1     1     1     -     -     1 

                             13     6     3    18    13     4          29    14                20    10    12    14    25    50                17 
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9. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   173    11     8     4     4     1     1     8 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                    36     2     3     -     3     4     -     1     -     3     -     1     7     1     -     -     -     -     -     2 

                              7     3     4           9    16           6          60           5     4     9                                  25 

 

Unfavorable                 447    70    66    34    28    19    19    15     6     2     1    19   164     9     8     3     4     1     1     6 

                             89    96    94    97    85    76   100    94    86    40   100    95    95    82   100    75   100   100   100    75 

 

Heard of/Undecided           17     1     1     1     2     2     -     -     1     -     -     -     2     1     -     1     -     -     -     - 

                              3     1     1     3     6     8                14                       1     9          25                         
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10. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   173    11     8     4     4     1     1     8 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     - 

                              *                                                                                              25                   

 

Favorable                    30     2     -     1     3     3     1     1     -     1     -     2     5     -     -     1     -     -     -     1 

                              6     3           3     9    12     5     6          20          10     3                25                      12 

 

Unfavorable                 444    69    70    33    26    22    18    15     6     4     1    17   165    11     8     3     3     1     1     7 

                             89    95   100    94    79    88    95    94    86    80   100    85    95   100   100    75    75   100   100    88 

 

Heard of/Undecided           25     2     -     1     4     -     -     -     1     -     -     1     3     -     -     -     -     -     -     - 

                              5     3           3    12                      14                 5     2                                           
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11. Jeb Bush 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   173    11     8     4     4     1     1     8 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              *                                                                                                                12 

 

Favorable                   242    47    31    10    12    19     6     6     6     2     -    12    82     4     3     4     2     1     1     4 

                             48    64    44    29    36    76    32    38    86    40          60    47    36    38   100    50   100   100    50 

 

Unfavorable                 179    16    26    20    19     3     8     6     1     3     -     5    65     6     5     -     1     -     -     2 

                             36    22    37    57    58    12    42    38    14    60          25    38    55    62          25                25 

 

Heard of/Undecided           77    10    13     5     2     3     5     4     -     -     1     3    26     1     -     -     1     -     -     1 

                             15    14    19    14     6    12    26    25               100    15    15     9                25                12 
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12. Scott Walker 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   173    11     8     4     4     1     1     8 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   8     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              2                       3                 6                                                                      12 

 

Favorable                   367    62    56    30    21    18    18    14     5     5     -    13   150     9     6     3     2     1     1     4 

                             73    85    80    86    64    72    95    88    71   100          65    87    82    75    75    50   100   100    50 

 

Unfavorable                  64     4    12     3    10     7     -     1     1     -     -     1    15     2     2     1     1     -     -     1 

                             13     5    17     9    30    28           6    14                 5     9    18    25    25    25                12 

 

Heard of/Undecided           61     7     2     2     1     -     1     -     1     -     1     6     8     -     -     -     1     -     -     2 

                             12    10     3     6     3           5          14         100    30     5                      25                25 
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13. Ben Carson 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   173    11     8     4     4     1     1     8 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  20     -     -     2     1     -     -     -     -     -     -     1     1     1     -     -     1     -     -     2 

                              4                 6     3                                         5     1     9                25                25 

 

Favorable                   390    67    66    30    22    22    18    15     3     5     1    17   158     8     7     3     3     1     -     4 

                             78    92    94    86    67    88    95    94    43   100   100    85    91    73    88    75    75   100          50 

 

Unfavorable                  35     2     4     -     5     3     -     -     1     -     -     -     9     2     -     1     -     -     -     1 

                              7     3     6          15    12                14                       5    18          25                      12 

 

Heard of/Undecided           55     4     -     3     5     -     1     1     3     -     -     2     5     -     1     -     -     -     1     1 

                             11     5           9    15           5     6    43                10     3          12                     100    12 
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14. Rand Paul 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   173    11     8     4     4     1     1     8 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                         6                                                                         

 

Favorable                   195    24    25    11    20     6     6     4     1     5     -     4    59     5     5     3     2     1     -     4 

                             39    33    36    31    61    24    32    25    14   100          20    34    45    62    75    50   100          50 

 

Unfavorable                 203    35    37    14    10    16     8     8     4     -     1     6    77     4     3     1     1     -     1     3 

                             41    48    53    40    30    64    42    50    57         100    30    45    36    38    25    25         100    38 

 

Heard of/Undecided          101    14     8    10     3     3     5     3     2     -     -    10    37     2     -     -     1     -     -     1 

                             20    19    11    29     9    12    26    19    29                50    21    18                25                12 
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15. Mike Huckabee 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   173    11     8     4     4     1     1     8 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                                   

 

Favorable                   344    56    47    28    22    14    18    13     4     3     1    15   135    10     8     2     4     1     1     6 

                             69    77    67    80    67    56    95    81    57    60   100    75    78    91   100    50   100   100   100    75 

 

Unfavorable                  97    10    13     5     8    11     1     2     2     2     -     1    26     1     -     2     -     -     -     1 

                             19    14    19    14    24    44     5    12    29    40           5    15     9          50                      12 

 

Heard of/Undecided           58     7    10     2     3     -     -     1     1     -     -     4    12     -     -     -     -     -     -     1 

                             12    10    14     6     9                 6    14                20     7                                        12 
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16. Marco Rubio 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   173    11     8     4     4     1     1     8 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   8     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1 

                              2                       3                                                                      25                12 

 

Favorable                   362    71    57    26    21    22    16    13     4     2     1    12   149     7     6     4     2     1     1     6 

                             72    97    81    74    64    88    84    81    57    40   100    60    86    64    75   100    50   100   100    75 

 

Unfavorable                  61     1     7     6     7     2     2     2     2     2     -     -    12     3     2     -     -     -     -     1 

                             12     1    10    17    21     8    11    12    29    40                 7    27    25                            12 

 

Heard of/Undecided           69     1     6     3     4     1     1     1     1     1     -     8    12     1     -     -     1     -     -     - 

                             14     1     9     9    12     4     5     6    14    20          40     7     9                25                   
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17. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   173    11     8     4     4     1     1     8 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                       3                                                                                           

 

Favorable                   225    29    26    16    29     7     7     2     -     3     -     7    74     4     3     2     1     1     -     4 

                             45    40    37    46    88    28    37    12          60          35    43    36    38    50    25   100          50 

 

Unfavorable                 186    35    34    12     2    17     7     9     5     2     -     6    75     6     5     2     2     -     -     1 

                             37    48    49    34     6    68    37    56    71    40          30    43    55    62    50    50                12 

 

Heard of/Undecided           88     9    10     7     1     1     5     5     2     -     1     7    24     1     -     -     1     -     1     3 

                             18    12    14    20     3     4    26    31    29         100    35    14     9                25         100    38 
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18. Chris Christie 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   173    11     8     4     4     1     1     8 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   4     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              1           1                                                                                                    12 

 

Favorable                   183    42    20    15    13    12     4     3     4     2     1     6    70     5     1     2     2     -     1     4 

                             37    58    29    43    39    48    21    19    57    40   100    30    40    45    12    50    50         100    50 

 

Unfavorable                 216    12    40    18    18    12    12     8     3     2     -     7    74     5     7     1     -     1     -     2 

                             43    16    57    51    55    48    63    50    43    40          35    43    45    88    25         100          25 

 

Heard of/Undecided           97    19     9     2     2     1     3     5     -     1     -     7    29     1     -     1     2     -     -     1 

                             19    26    13     6     6     4    16    31          20          35    17     9          25    50                12 
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19. Ted Cruz 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   173    11     8     4     4     1     1     8 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  13     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1 

                              3                       3           5                20                 1                                        12 

 

Favorable                   321    51    56    34    21    10    15    11     1     1     1    15   134     5     7     3     2     -     1     5 

                             64    70    80    97    64    40    79    69    14    20   100    75    77    45    88    75    50         100    62 

 

Unfavorable                  83    13    10     -     7    14     2     2     -     1     -     1    21     4     1     1     -     1     -     1 

                             17    18    14          21    56    11    12          20           5    12    36    12    25         100          12 

 

Heard of/Undecided           83     9     4     1     4     1     1     3     6     2     -     4    17     2     -     -     2     -     -     1 

                             17    12     6     3    12     4     5    19    86    40          20    10    18                50                12 
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20. John Kasich 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   173    11     8     4     4     1     1     8 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  51     3     3     4     4     -     -     1     1     -     -     2     5     1     1     -     1     -     -     1 

                             10     4     4    11    12                 6    14                10     3     9    12          25                12 

 

Favorable                   238    51    45    18    11    25     9     3     4     4     -    12   111     5     4     2     1     1     1     4 

                             48    70    64    51    33   100    47    19    57    80          60    64    45    50    50    25   100   100    50 

 

Unfavorable                  83     4    13     7    10     -     2     4     1     1     1     3    25     2     3     1     -     -     -     1 

                             17     5    19    20    30          11    25    14    20   100    15    14    18    38    25                      12 

 

Heard of/Undecided          128    15     9     6     8     -     8     8     1     -     -     3    32     3     -     1     2     -     -     2 

                             26    21    13    17    24          42    50    14                15    18    27          25    50                25 
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21. Joni Ernst 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   173    11     8     4     4     1     1     8 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   9     -     1     1     1     -     1     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     - 

                              2           1     3     3           5                                   1                                           

 

Favorable                   407    68    63    30    26    20    17    14     5     3     -    19   161     7     7     3     3     1     1     8 

                             81    93    90    86    79    80    89    88    71    60          95    93    64    88    75    75   100   100   100 

 

Unfavorable                  58     5     4     1     5     4     1     2     2     2     -     1     6     3     -     1     -     -     -     - 

                             12     7     6     3    15    16     5    12    29    40           5     3    27          25                         

 

Heard of/Undecided           26     -     2     3     1     1     -     -     -     -     1     -     4     1     1     -     1     -     -     - 

                              5           3     9     3     4                           100           2     9    12          25                   
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22. Terry Branstad 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   173    11     8     4     4     1     1     8 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  17     4     2     -     2     1     -     -     -     -     -     -     5     1     -     -     1     -     -     - 

                              3     5     3           6     4                                         3     9                25                   

 

Favorable                   342    59    55    24    18    18    11    11     5     4     -    13   135     8     4     1     3     -     1     6 

                             68    81    79    69    55    72    58    69    71    80          65    78    73    50    25    75         100    75 

 

Unfavorable                 102     7    11     7    12     5     7     2     2     1     1     2    24     2     4     2     -     1     -     2 

                             20    10    16    20    36    20    37    12    29    20   100    10    14    18    50    50         100          25 

 

Heard of/Undecided           39     3     2     4     1     1     1     3     -     -     -     5     9     -     -     1     -     -     -     - 

                              8     4     3    11     3     4     5    19                      25     5                25                         
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23. Chuck Grassley 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   173    11     8     4     4     1     1     8 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   6     1     2     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     - 

                              1     1     3     3                                                     1                      25                   

 

Favorable                   413    68    61    27    22    22    17    14     6     2     1    18   151    10     6     2     3     1     1     7 

                             83    93    87    77    67    88    89    88    86    40   100    90    87    91    75    50    75   100   100    88 

 

Unfavorable                  50     3     5     5     7     3     2     1     -     3     -     1    12     1     2     1     -     -     -     1 

                             10     4     7    14    21    12    11     6          60           5     7     9    25    25                      12 

 

Heard of/Undecided           31     1     2     2     4     -     -     1     1     -     -     1     9     -     -     1     -     -     -     - 

                              6     1     3     6    12                 6    14                 5     5                25                         
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23a. Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   173    11     8     4     4     1     1     8 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  35     1     -     2     3     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     1     -     -     - 

                              7     1           6     9                      14                 5           9          25    25                   

 

Favorable                   348    66    61    27    20    22    17    14     5     3     1    13   166     8     6     3     2     -     -     5 

                             70    90    87    77    61    88    89    88    71    60   100    65    96    73    75    75    50                62 

 

Unfavorable                  40     1     6     2     3     3     1     1     -     2     -     1     4     2     1     -     -     1     1     2 

                              8     1     9     6     9    12     5     6          40           5     2    18    12               100   100    25 

 

Heard of/Undecided           77     5     3     4     7     -     1     1     1     -     -     5     3     -     1     -     1     -     -     1 

                             15     7     4    11    21           5     6    14                25     2          12          25                12 
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24. On Thursday, FOX NEWS aired two debates: one in the afternoon of the lower tiered nationally polled candidates and an evening  

debate of the top ten Republican candidates.  Did you watch both debates, just the evening debate, just the afternoon debate, or  

did you not watch either debate? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   173    11     8     4     4     1     1     8 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Watched Both                187    48    42    20    18    13    12     9     3     2     1    11   162     6     6     3     3     1     1     5 

                             37    66    60    57    55    52    63    56    43    40   100    55    94    55    75    75    75   100   100    62 

 

Just evening debate (top    128    25    28    15    15    12     7     7     4     3     -     9     -     -     -     -     -     -     -     - 

10 candidates)               26    34    40    43    45    48    37    44    57    60          45                                                 

 

Just afternoon debate        23     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    11     5     2     1     1     -     -     3 

(lower 7 candidates)          5                                                                       6    45    25    25    25                38 

 

Did not watch either        159     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

debate                       32                                                                                                                   

 

Undecided                     3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                                                                                                   

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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24a.  Thinking about the afternoon debate, who impressed you the most? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           210    48    42    20    18    13    12     9     3     2     1    11   173    11     8     4     4     1     1     8 

AFTERNOON DEBATE            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Carly Fiorina               173    46    35    16    14    12     9     8     3     2     1    10   173     -     -     -     -     -     -     - 

                             82    96    83    80    78    92    75    89   100   100   100    91   100                                           

 

Jim Gilmore                   1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              *                       6                                                                           100             

 

Lindsey Graham                4     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     4     -     -     -     - 

                              2           2           6     8                                                         100                         

 

Bobby Jindal                  8     -     1     3     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     8     -     -     -     -     - 

                              4           2    15     6           8                                             100                               

 

George Pataki                 1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              *                                   8                                                                     100       

 

Rick Perry                   11     -     4     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -    11     -     -     -     -     -     - 

                              5          10     5                      11                                 100                                     

 

Rick Santorum                 4     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     4     -     -     - 

                              2     2                             8                                                         100                   

 

Undecided                     8     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     8 

                              4     2     2           6                                         9                                             100 
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25. Thinking about the evening debate of the top 10 candidates, did you watch the entire two hour debate, just the first hour,  

just the last hour, or did you get the highlights of the debate from a news broadcast or online source? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           315    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   162     6     6     3     3     1     1     5 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Watched Both Hours          229    57    49    29    19    20    16    11     6     1     1    14   139     3     4     3     2     -     1     4 

                             73    78    70    83    58    80    84    69    86    20   100    70    86    50    67   100    67         100    80 

 

Just First Hour              38     5     8     2     8     3     2     2     1     3     -     2    11     2     1     -     -     1     -     - 

                             12     7    11     6    24    12    11    12    14    60          10     7    33    17               100             

 

Just Last Hour               26     6     7     4     1     2     1     2     -     -     -     3     4     -     1     -     -     -     -     1 

                              8     8    10    11     3     8     5    12                      15     2          17                            20 

 

Highlights from News         19     5     6     -     5     -     -     1     -     1     -     1     8     1     -     -     -     -     -     - 

Broadcast or Online           6     7     9          15                 6          20           5     5    17                                     

Source                    

 

Undecided                     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                                                                                                   

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     - 

                              *                                                                                              33                   
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26. What was the debate moment you remember the most? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           312    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   162     6     6     3     2     1     1     5 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Carson's closing remarks     42    12    11     9     -     1     3     1     1     -     -     4    23     -     -     -     1     -     -     - 

                             13    16    16    26           4    16     6    14                20    14                      50                   

 

Christie/Rand Paul           34     9     6     3     2     7     2     2     1     1     -     1    18     2     2     -     -     -     -     - 

confrontation                11    12     9     9     6    28    11    12    14    20           5    11    33    33                               

 

Trump not automatically      28     8     6     4     2     1     2     2     1     -     -     1    13     1     -     -     -     -     -     - 

supporting Republican         9    11     9    11     6     4    11    12    14                 5     8    17                                     

nominee/Independent       

Option/Opening            

 

Trump Interactions with      27     5     2     1    11     1     2     2     -     1     -     1    14     -     -     -     -     1     -     1 

other candidates              9     7     3     3    33     4    11    12          20           5     9                           100          20 

(General/Other)           

 

Carson's brain surgery       18     4     7     1     1     1     1     3     -     -     -     -    11     -     1     -     -     -     -     - 

comments                      6     5    10     3     3     4     5    19                             7          17                               

 

Carson (General/Other)       18     3     8     3     1     1     -     -     -     -     -     1    13     -     -     1     -     -     -     - 

                              6     4    11     9     3     4                                   5     8                33                         

 

Treatment of Trump           15     3     3     2     4     1     -     -     -     -     -     -     6     -     -     1     -     -     -     - 

                              5     4     4     6    12     4                                         4                33                         

 

Huckabee (General/Other)     14     3     2     1     -     -     6     -     -     -     -     2    10     1     -     -     -     -     1     - 

                              4     4     3     3                32                            10     6    17                           100       

 

Rubio                        13     5     3     -     -     2     -     -     -     1     -     1    10     -     -     -     -     -     -     - 

                              4     7     4                 8                      20           5     6                                           

 

Trump statements about        9     2     1     -     4     1     1     -     -     -     -     -     5     -     -     -     -     -     -     - 

women/Kelly                   3     3     1          12     4     5                                   3                                           

 

Cruz                          6     2     -     4     -     -     -     -     -     -     -     -     3     -     1     -     -     -     -     - 

                              2     3          11                                                     2          17                               
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26. What was the debate moment you remember the most? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Fiorina                       6     2     1     -     -     2     -     -     -     -     -     1     6     -     -     -     -     -     -     - 

                              2     3     1                 8                                   5     4                                           

 

Huckabee's joke about         5     1     2     1     -     -     -     -     -     -     -     1     3     -     -     -     -     -     -     1 

Trump w/ Hillary Clinton      2     1     3     3                                               5     2                                        20 

 

Kasich (General/Other)        4     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     2     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1                       4                14                 5     1                                           

 

Moderators seemed unfair      4     -     2     -     2     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     - 

                              1           3           6                                               1                                           

 

Kasich-Gays/Same sex          2     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

marriage                      1                 3           4                                                    17                               

 

Bush                          2     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                              14                 5                                                 

 

No/None/Nothing               9     2     4     1     -     -     -     1     -     -     -     -     4     -     -     -     1     -     -     - 

                              3     3     6     3                       6                             2                      50                   

 

Other                         7     1     1     -     1     2     1     1     -     -     -     -     2     -     -     1     -     -     -     - 

                              2     1     1           3     8     5     6                             1                33                         

 

Undecided                    37     7    10     4     3     2     -     3     1     1     1     4    12     2     1     -     -     -     -     1 

                             12    10    14    11     9     8          19    14    20   100    20     7    33    17                            20 

 

Refused                      12     3     1     -     2     1     1     1     1     1     -     1     5     -     -     -     -     -     -     2 

                              4     4     1           6     4     5     6    14    20           5     3                                        40 
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27. Thinking about the evening debate, who impressed you the most? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           312    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   162     6     6     3     2     1     1     5 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                      7     -     -     -     -     -     -     -     7     -     -     -     3     -     -     -     -     -     -     - 

                              2                                             100                       2                                           

 

Ben Carson                   70     -    70     -     -     -     -     -     -     -     -     -    35     4     1     1     -     -     -     1 

                             22         100                                                          22    67    17    33                      20 

 

Chris Christie                1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                         100           1                                           

 

Ted Cruz                     35     -     -    35     -     -     -     -     -     -     -     -    16     1     3     -     -     -     -     - 

                             11               100                                                    10    17    50                               

 

Mike Huckabee                19     -     -     -     -     -    19     -     -     -     -     -     9     -     1     -     1     -     1     - 

                              6                                 100                                   6          17          50         100       

 

John Kasich                  25     -     -     -     -    25     -     -     -     -     -     -    12     -     -     1     -     -     -     - 

                              8                           100                                         7                33                         

 

Rand Paul                     5     -     -     -     -     -     -     -     -     5     -     -     2     -     -     -     -     -     -     - 

                              2                                                   100                 1                                           

 

Marco Rubio                  73    73     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    46     -     -     -     1     -     -     1 

                             23   100                                                                28                      50                20 

 

Donald Trump                 33     -     -     -    33     -     -     -     -     -     -     -    14     -     1     1     -     1     -     1 

                             11                     100                                               9          17    33         100          20 

 

Scott Walker                 16     -     -     -     -     -     -    16     -     -     -     -     8     1     -     -     -     -     -     - 

                              5                                       100                             5    17                                     

 

Other                         8     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     6     -     -     -     -     -     -     1 

                              3                                                                       4                                        20 

 

Undecided                    20     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    20    10     -     -     -     -     -     -     1 

                              6                                                               100     6                                        20 
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28. Should Carly Fiorina be invited to future televised debates against the top tier Republican candidates? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED BOTH      335    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   173    11     8     4     3     1     1     8 

DEBATES                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         311    70    65    32    30    25    17    15     5     4     1    18   173    10     7     4     3     1     -     7 

                             93    96    93    91    91   100    89    94    71    80   100    90   100    91    88   100   100   100          88 

 

No                            7     -     2     -     2     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              2           3           6                      14    20                       9                                     

 

Undecided                    17     3     3     3     1     -     2     1     1     -     -     2     -     -     1     -     -     -     1     1 

                              5     4     4     9     3          11     6    14                10                12                     100    12 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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29. After watching Donald Trump, do you feel more comfortable with him as a candidate for president or less comfortable? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           312    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   162     6     6     3     2     1     1     5 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More comfortable             72    17    11     7    26     4     2     1     -     1     -     3    26     -     2     1     -     1     1     2 

                             23    23    16    20    79    16    11     6          20          15    16          33    33         100   100    40 

 

Less comfortable            173    46    43    18     4    17    10    13     5     3     -    10   101     4     2     2     1     -     -     3 

                             55    63    61    51    12    68    53    81    71    60          50    62    67    33    67    50                60 

 

No difference                57     9    12    10     3     4     6     2     1     1     -     5    29     2     2     -     1     -     -     - 

                             18    12    17    29     9    16    32    12    14    20          25    18    33    33          50                   

 

Undecided                    10     1     4     -     -     -     1     -     1     -     1     2     6     -     -     -     -     -     -     - 

                              3     1     6                       5          14         100    10     4                                           

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. Do you feel that the debate moderators targeted Donald Trump unfairly? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           312    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   162     6     6     3     2     1     1     5 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         127    22    24    22    25     8    11     5     1     2     -     4    63     2     5     2     -     1     1     - 

                             41    30    34    63    76    32    58    31    14    40          20    39    33    83    67         100   100       

 

No                          170    48    45    12     8    16     7     8     6     3     1    11    91     4     1     1     2     -     -     4 

                             54    66    64    34    24    64    37    50    86    60   100    55    56    67    17    33   100                80 

 

Undecided                    15     3     1     1     -     1     1     3     -     -     -     5     8     -     -     -     -     -     -     1 

                              5     4     1     3           4     5    19                      25     5                                        20 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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31. Which of the following two statements comes closest to your view: 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           312    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   162     6     6     3     2     1     1     5 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump doesn’t        100    24    27     8     4    14     4     6     3     2     1     6    56     3     1     2     -     -     -     2 

show appropriate respect     32    33    39    23    12    56    21    38    43    40   100    30    35    50    17    67                      40 

for women                 

 

Criticism of Donald         142    31    32    18    25     7     6     6     2     2     -    10    70     1     3     1     1     1     -     2 

Trump’s comments about       46    42    46    51    76    28    32    38    29    40          50    43    17    50    33    50   100          40 

women are just examples   

of political correctness  

 

Undecided                    64    18    11     7     3     3     8     4     2     1     -     3    33     2     2     -     1     -     1     1 

                             21    25    16    20     9    12    42    25    29    20          15    20    33    33          50         100    20 

 

Refused                       6     -     -     2     1     1     1     -     -     -     -     1     3     -     -     -     -     -     -     - 

                              2                 6     3     4     5                             5     2                                           
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32. Has anyone in your household ever served in the U.S. military? 

 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 3                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           MOST IMPRESSIVE IN DEBATES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         EVENING DEBATE                                          AFTERNOON DEBATE                 

                                ----------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                      CAR-              KAS-  HUCK- WAL-              CHRIS       FIO-        JIN-  GRA-  SANT- GIL-  PAT-        

                          TOTAL RUBIO SON   CRUZ  TRUMP ICH   ABEE  KER   BUSH  PAUL  TIE    UND  RINA  PERRY DAL   HAM   ORUM  MORE  AKI    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    73    70    35    33    25    19    16     7     5     1    20   173    11     8     4     4     1     1     8 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         260    35    37    24    18    11    11     8     4     -     -     7    90     3     5     2     2     -     1     4 

                             52    48    53    69    55    44    58    50    57                35    52    27    62    50    50         100    50 

 

No                          237    38    33    11    15    14     8     8     3     5     1    13    83     8     3     2     2     1     -     4 

                             47    52    47    31    45    56    42    50    43   100   100    65    48    73    38    50    50   100          50 

 

Undecided                     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                                   

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                                   
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7. If the Republican Caucus for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    83    60    48    47    37    36    23    17    12    11     9     7     4     3     1   102 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Jeb Bush                     23     -     -     -     -     -     -    23     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                5                                       100                                                       

 

  Ben Carson                   47     -     -     -    47     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                9                     100                                                                         

 

  Chris Christie                9     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     9     -     -     -     -     - 

                                2                                                               100                               

 

  Ted Cruz                     37     -     -     -     -    37     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                7                           100                                                                   

 

  Carly Fiorina                36     -     -     -     -     -    36     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                7                                 100                                                             

 

  Jim Gilmore                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Lindsey Graham                1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     - 

                                *                                                                                       100       

 

  Mike Huckabee                12     -     -     -     -     -     -     -     -    12     -     -     -     -     -     -     - 

                                2                                                   100                                           

 

  Bobby Jindal                  7     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     7     -     -     -     - 

                                1                                                                     100                         

 

  John Kasich                  17     -     -     -     -     -     -     -    17     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                3                                             100                                                 

 

  George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Rand Paul                    11     -     -     -     -     -     -     -     -     -    11     -     -     -     -     -     - 

                                2                                                         100                                     
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                                                                                                                   (Continued) 

 

 

 

7. If the Republican Caucus for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Rick Perry                    4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     4     -     -     - 

                                1                                                                           100                   

 

  Marco Rubio                  48     -     -    48     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                               10               100                                                                               

 

  Rick Santorum                 3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     3     -     - 

                                1                                                                                 100             

 

  Donald Trump                 83    83     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                               17   100                                                                                           

 

  Scott Walker                 60     -    60     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                               12         100                                                                                     

 

  Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Undecided                   102     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -   102 

                               20                                                                                             100 
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8. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WITH FIRST CHOICE     398    83    60    48    47    37    36    23    17    12    11     9     7     4     3     1     - 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100       

 

  Jeb Bush                     35     6     8     4     4     1     4     -     5     1     -     -     1     -     -     1     - 

                                9     7    13     8     9     3    11          29     8                14               100       

 

  Ben Carson                   47     7    10     9     -     7     6     -     2     2     1     1     1     1     -     -     - 

                               12     8    17    19          19    17          12    17     9    11    14    25                   

 

  Chris Christie                4     2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                1     2                                   9                                                       

 

  Ted Cruz                     42    12     6     6     8     -     4     2     -     2     -     1     -     -     1     -     - 

                               11    14    10    12    17          11     9          17          11                33             

 

  Carly Fiorina                36     6     7     7     5     1     -     -     2     3     3     1     1     -     -     -     - 

                                9     7    12    15    11     3                12    25    27    11    14                         

 

  Jim Gilmore                   1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                *     1                                                                                           

 

  Lindsey Graham                1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                *     1                                                                                           

 

  Mike Huckabee                17     3     3     4     2     2     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     - 

                                4     4     5     8     4     5                 6           9          14                         

 

  Bobby Jindal                 13     2     1     2     2     -     -     2     1     -     1     1     -     1     -     -     - 

                                3     2     2     4     4                 9     6           9    11          25                   

 

  John Kasich                  16     1     3     2     1     -     2     4     -     -     1     1     1     -     -     -     - 

                                4     1     5     4     2           6    17                 9    11    14                         

 

  George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Rand Paul                     9     3     1     -     -     3     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     - 

                                2     4     2                 8                                              25    33             

 

  Rick Perry                   12     2     2     2     2     -     -     1     1     -     1     1     -     -     -     -     - 

                                3     2     3     4     4                 4     6           9    11                               
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8. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Marco Rubio                  46     9     7     -     5     4     9     7     2     2     -     1     -     -     -     -     - 

                               12    11    12          11    11    25    30    12    17          11                               

 

  Rick Santorum                 4     1     -     2     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                1     1           4     2                                                                         

 

  Donald Trump                 25     -     4     1     4     9     -     1     2     1     1     -     1     1     -     -     - 

                                6           7     2     9    24           4    12     8     9          14    25                   

 

  Scott Walker                 40    10     -     5     9     5     7     -     1     -     -     1     1     -     1     -     - 

                               10    12          10    19    14    19           6                11    14          33             

 

  Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Undecided                    50    17     8     4     4     5     4     4     -     1     2     1     -     -     -     -     - 

                               13    20    13     8     9    14    11    17           8    18    11                               
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9. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    83    60    48    47    37    36    23    17    12    11     9     7     4     3     1   102 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Favorable                    36     8     4     3     3     -     3     3     3     -     3     1     -     -     -     -     5 

                                7    10     7     6     6           8    13    18          27    11                             5 

 

  Unfavorable                 447    72    56    43    44    37    32    17    13    12     8     7     7     4     3     1    91 

                               89    87    93    90    94   100    89    74    76   100    73    78   100   100   100   100    89 

 

  Heard of/Undecided           17     3     -     2     -     -     1     3     1     -     -     1     -     -     -     -     6 

                                3     4           4                 3    13     6                11                             6 
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10. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    83    60    48    47    37    36    23    17    12    11     9     7     4     3     1   102 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                *     1                                                                                           

 

  Favorable                    30     7     3     5     -     1     1     2     1     -     1     2     1     1     -     -     5 

                                6     8     5    10           3     3     9     6           9    22    14    25                 5 

 

  Unfavorable                 444    69    57    41    44    35    35    18    16    12    10     5     6     3     3     1    89 

                               89    83    95    85    94    95    97    78    94   100    91    56    86    75   100   100    87 

 

  Heard of/Undecided           25     6     -     2     3     1     -     3     -     -     -     2     -     -     -     -     8 

                                5     7           4     6     3          13                      22                             8 
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11. Jeb Bush 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    83    60    48    47    37    36    23    17    12    11     9     7     4     3     1   102 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1 

                                *                                                                            25                 1 

 

  Favorable                   242    38    27    31    19     9    19    21    13     6     2     6     4     2     1     1    43 

                               48    46    45    65    40    24    53    91    76    50    18    67    57    50    33   100    42 

 

  Unfavorable                 179    38    22    12    23    24     8     2     3     3     8     2     3     -     1     -    30 

                               36    46    37    25    49    65    22     9    18    25    73    22    43          33          29 

 

  Heard of/Undecided           77     7    11     5     5     4     9     -     1     3     1     1     -     1     1     -    28 

                               15     8    18    10    11    11    25           6    25     9    11          25    33          27 
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12. Scott Walker 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    83    60    48    47    37    36    23    17    12    11     9     7     4     3     1   102 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   8     2     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     5 

                                2     2                                   4                                                     5 

 

  Favorable                   367    53    58    35    36    31    29    10     9     9     8     7     6     4     3     1    68 

                               73    64    97    73    77    84    81    43    53    75    73    78    86   100   100   100    67 

 

  Unfavorable                  64    19     2     6     6     2     5     5     6     -     3     -     -     -     -     -    10 

                               13    23     3    12    13     5    14    22    35          27                                  10 

 

  Heard of/Undecided           61     9     -     7     5     4     2     7     2     3     -     2     1     -     -     -    19 

                               12    11          15    11    11     6    30    12    25          22    14                      19 
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13. Ben Carson 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    83    60    48    47    37    36    23    17    12    11     9     7     4     3     1   102 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                  20     8     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     8 

                                4    10           2           3           4                                  25                 8 

 

  Favorable                   390    56    55    38    47    34    32     9    14    11     6     6     6     2     2     1    71 

                               78    67    92    79   100    92    89    39    82    92    55    67    86    50    67   100    70 

 

  Unfavorable                  35     7     2     2     -     1     1     5     1     -     2     1     1     1     1     -    10 

                                7     8     3     4           3     3    22     6          18    11    14    25    33          10 

 

  Heard of/Undecided           55    12     3     7     -     1     3     8     2     1     3     2     -     -     -     -    13 

                               11    14     5    15           3     8    35    12     8    27    22                            13 
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14. Rand Paul 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    83    60    48    47    37    36    23    17    12    11     9     7     4     3     1   102 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                                *                                                                                               1 

 

  Favorable                   195    48    22    17    25    13     8     2     4     3    10     4     1     2     3     -    33 

                               39    58    37    35    53    35    22     9    24    25    91    44    14    50   100          32 

 

  Unfavorable                 203    27    28    20    16    18    20    14     9     3     1     4     3     -     -     1    39 

                               41    33    47    42    34    49    56    61    53    25     9    44    43               100    38 

 

  Heard of/Undecided          101     8    10    11     6     6     8     7     4     6     -     1     3     2     -     -    29 

                               20    10    17    23    13    16    22    30    24    50          11    43    50                28 
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15. Mike Huckabee 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    83    60    48    47    37    36    23    17    12    11     9     7     4     3     1   102 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                *                 2                                                                               

 

  Favorable                   344    61    45    34    39    27    21     9     9    12     3     6     5     3     2     1    67 

                               69    73    75    71    83    73    58    39    53   100    27    67    71    75    67   100    66 

 

  Unfavorable                  97    12     9    10     4     6    10    11     8     -     7     1     2     1     -     -    16 

                               19    14    15    21     9    16    28    48    47          64    11    29    25                16 

 

  Heard of/Undecided           58    10     6     3     4     4     5     3     -     -     1     2     -     -     1     -    19 

                               12    12    10     6     9    11    14    13                 9    22                33          19 
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16. Marco Rubio 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    83    60    48    47    37    36    23    17    12    11     9     7     4     3     1   102 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   8     3     -     -     2     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     2 

                                2     4                 4                                   9                                   2 

 

  Favorable                   362    50    47    47    34    28    32    14    15     9     6     7     6     3     3     -    61 

                               72    60    78    98    72    76    89    61    88    75    55    78    86    75   100          60 

 

  Unfavorable                  61    17     6     1     6     6     2     3     1     -     3     1     1     1     -     -    13 

                               12    20    10     2    13    16     6    13     6          27    11    14    25                13 

 

  Heard of/Undecided           69    13     7     -     5     3     2     6     1     3     1     1     -     -     -     1    26 

                               14    16    12          11     8     6    26     6    25     9    11                     100    25 
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17. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    83    60    48    47    37    36    23    17    12    11     9     7     4     3     1   102 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                *     1                                                                                           

 

  Favorable                   225    80    17    11    21    21     9     4     6     7     2     5     3     1     1     -    37 

                               45    96    28    23    45    57    25    17    35    58    18    56    43    25    33          36 

 

  Unfavorable                 186     1    29    27    18    12    19    15    10     2     8     3     3     2     2     1    34 

                               37     1    48    56    38    32    53    65    59    17    73    33    43    50    67   100    33 

 

  Heard of/Undecided           88     1    14    10     8     4     8     4     1     3     1     1     1     1     -     -    31 

                               18     1    23    21    17    11    22    17     6    25     9    11    14    25                30 
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18. Chris Christie 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    83    60    48    47    37    36    23    17    12    11     9     7     4     3     1   102 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   4     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2 

                                1     1     2                                                                                   2 

 

  Favorable                   183    36    23    23    12     6    13    12     7     4     4     9     -     1     1     1    31 

                               37    43    38    48    26    16    36    52    41    33    36   100          25    33   100    30 

 

  Unfavorable                 216    39    19    16    26    30    12     6     7     6     5     -     6     2     2     -    40 

                               43    47    32    33    55    81    33    26    41    50    45          86    50    67          39 

 

  Heard of/Undecided           97     7    17     9     9     1    11     5     3     2     2     -     1     1     -     -    29 

                               19     8    28    19    19     3    31    22    18    17    18          14    25                28 
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19. Ted Cruz 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    83    60    48    47    37    36    23    17    12    11     9     7     4     3     1   102 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                  13     3     3     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     6 

                                3     4     5                                               9                                   6 

 

  Favorable                   321    50    41    33    38    37    20     6     7    10     2     6     5     3     2     1    60 

                               64    60    68    69    81   100    56    26    41    83    18    67    71    75    67   100    59 

 

  Unfavorable                  83    16     7     8     5     -    10     7     8     -     5     1     2     -     -     -    14 

                               17    19    12    17    11          28    30    47          45    11    29                      14 

 

  Heard of/Undecided           83    14     9     7     4     -     6    10     2     2     3     2     -     1     1     -    22 

                               17    17    15    15     9          17    43    12    17    27    22          25    33          22 
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20. John Kasich 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    83    60    48    47    37    36    23    17    12    11     9     7     4     3     1   102 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                  51    11     5     2     6     2     2     4     -     -     -     -     2     -     -     -    17 

                               10    13     8     4    13     5     6    17                            29                      17 

 

  Favorable                   238    32    32    34    19    18    21    10    16     7     4     6     3     2     1     -    33 

                               48    39    53    71    40    49    58    43    94    58    36    67    43    50    33          32 

 

  Unfavorable                  83    22     4     5    11     9     5     2     1     1     4     1     -     -     1     -    17 

                               17    27     7    10    23    24    14     9     6     8    36    11                33          17 

 

  Heard of/Undecided          128    18    19     7    11     8     8     7     -     4     3     2     2     2     1     1    35 

                               26    22    32    15    23    22    22    30          33    27    22    29    50    33   100    34 
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21. Joni Ernst 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    83    60    48    47    37    36    23    17    12    11     9     7     4     3     1   102 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   9     2     -     -     2     3     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1 

                                2     2                 4     8                 6                                               1 

 

  Favorable                   407    64    57    42    40    28    34    19    14    10     5     6     5     2     2     -    79 

                               81    77    95    88    85    76    94    83    82    83    45    67    71    50    67          77 

 

  Unfavorable                  58    14     3     6     4     2     2     4     1     2     6     1     1     1     -     -    11 

                               12    17     5    12     9     5     6    17     6    17    55    11    14    25                11 

 

  Heard of/Undecided           26     3     -     -     1     4     -     -     1     -     -     2     1     1     1     1    11 

                                5     4                 2    11                 6                22    14    25    33   100    11 
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22. Terry Branstad 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    83    60    48    47    37    36    23    17    12    11     9     7     4     3     1   102 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                  17     5     2     3     2     -     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     2 

                                3     6     3     6     4           3           6     8                                         2 

 

  Favorable                   342    47    51    34    37    22    27    17    11     9     6     8     4     3     1     -    65 

                               68    57    85    71    79    59    75    74    65    75    55    89    57    75    33          64 

 

  Unfavorable                 102    23     5    11     5    12     7     3     3     1     4     -     3     1     2     1    21 

                               20    28     8    23    11    32    19    13    18     8    36          43    25    67   100    21 

 

  Heard of/Undecided           39     8     2     -     3     3     1     3     2     1     1     1     -     -     -     -    14 

                                8    10     3           6     8     3    13    12     8     9    11                            14 
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23. Chuck Grassley 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    83    60    48    47    37    36    23    17    12    11     9     7     4     3     1   102 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   6     2     -     2     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                1     2           4           5                                                                   

 

  Favorable                   413    59    57    42    42    28    32    20    14     9     6     7     6     4     3     1    83 

                               83    71    95    88    89    76    89    87    82    75    55    78    86   100   100   100    81 

 

  Unfavorable                  50    15     3     2     2     4     3     2     3     1     5     -     1     -     -     -     9 

                               10    18     5     4     4    11     8     9    18     8    45          14                       9 

 

  Heard of/Undecided           31     7     -     2     3     3     1     1     -     2     -     2     -     -     -     -    10 

                                6     8           4     6     8     3     4          17          22                            10 
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23a. Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    83    60    48    47    37    36    23    17    12    11     9     7     4     3     1   102 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                  35    11     3     3     4     2     -     4     -     -     -     -     1     1     -     -     6 

                                7    13     5     6     9     5          17                            14    25                 6 

 

  Favorable                   348    50    50    35    35    28    36     9    11    10     4     5     4     3     2     1    65 

                               70    60    83    73    74    76   100    39    65    83    36    56    57    75    67   100    64 

 

  Unfavorable                  40     8     -     5     4     3     -     3     2     -     4     1     1     -     -     -     9 

                                8    10          10     9     8          13    12          36    11    14                       9 

 

  Heard of/Undecided           77    14     7     5     4     4     -     7     4     2     3     3     1     -     1     -    22 

                               15    17    12    10     9    11          30    24    17    27    33    14          33          22 
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24. On Thursday, FOX NEWS aired two debates: one in the afternoon of the lower tiered nationally polled candidates and an evening  

debate of the top ten Republican candidates.  Did you watch both debates, just the evening debate, just the afternoon debate, or  

did you not watch either debate? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    83    60    48    47    37    36    23    17    12    11     9     7     4     3     1   102 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Watched Both                187    24    27    20    17    16    22     4    10     5     1     2     3     1     1     -    34 

                               37    29    45    42    36    43    61    17    59    42     9    22    43    25    33          33 

 

  Just evening debate (top    128    21    16    15    11    13    10     9     3     4     3     3     2     -     -     -    18 

  10 candidates)               26    25    27    31    23    35    28    39    18    33    27    33    29                      18 

 

  Just afternoon debate        23     5     4     -     1     2     2     -     -     1     -     -     -     2     -     1     5 

  (lower 7 candidates)          5     6     7           2     5     6                 8                      50         100     5 

 

  Did not watch either        159    33    13    12    18     6     2    10     4     2     7     4     2     1     2     -    43 

  debate                       32    40    22    25    38    16     6    43    24    17    64    44    29    25    67          42 

 

  Undecided                     3     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2 

                                1                 2                                                                             2 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 27 Page 143 

 

 

 

 

24a.  Thinking about the afternoon debate, who impressed you the most? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO WATCHED           210    29    31    20    18    18    24     4    10     6     1     2     3     3     1     1    39 

  AFTERNOON DEBATE            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Carly Fiorina               173    20    26    19    14    15    24     3     9     6     1     2     2     -     1     1    30 

                               82    69    84    95    78    83   100    75    90   100   100   100    67         100   100    77 

 

  Jim Gilmore                   1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                *     3                                                                                           

 

  Lindsey Graham                4     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     - 

                                2     3                 6                      10                            33                   

 

  Bobby Jindal                  8     1     1     -     2     2     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1 

                                4     3     3          11    11                                        33                       3 

 

  George Pataki                 1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                                *                                                                                               3 

 

  Rick Perry                   11     3     2     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     3 

                                5    10     6           6                                                    67                 8 

 

  Rick Santorum                 4     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     2 

                                2     3                                  25                                                     5 

 

  Undecided                     8     2     2     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2 

                                4     7     6     5           6                                                                 5 
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25. Thinking about the evening debate of the top 10 candidates, did you watch the entire two hour debate, just the first hour,  

just the last hour, or did you get the highlights of the debate from a news broadcast or online source? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO WATCHED           315    45    43    35    28    29    32    13    13     9     4     5     5     1     1     -    52 

  EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 

 

  Watched Both Hours          229    29    32    24    21    25    29     9    10     7     1     3     2     -     1     -    36 

                               73    64    74    69    75    86    91    69    77    78    25    60    40         100          69 

 

  Just First Hour              38    10     4     2     3     3     1     2     3     1     1     1     2     1     -     -     4 

                               12    22     9     6    11    10     3    15    23    11    25    20    40   100                 8 

 

  Just Last Hour               26     2     4     6     1     1     2     2     -     1     1     -     -     -     -     -     6 

                                8     4     9    17     4     3     6    15          11    25                                  12 

 

  Highlights from News         19     3     2     3     3     -     -     -     -     -     1     1     1     -     -     -     5 

  Broadcast or Online           6     7     5     9    11                                  25    20    20                      10 

  Source                    

 

  Undecided                     2     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                                1           2                                                                                   2 

 

  Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                *     2                                                                                           
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26. What was the debate moment you remember the most? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO WATCHED           312    44    42    35    28    29    32    13    13     9     4     5     5     1     1     -    51 

  EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 

 

  Carson's closing remarks     42     2     6     4     6     6     9     -     -     -     -     -     -     -     1     -     8 

                               13     5    14    11    21    21    28                                             100          16 

 

  Christie/Rand Paul           34     4     3     5     3     3     6     2     3     -     1     1     2     -     -     -     1 

  confrontation                11     9     7    14    11    10    19    15    23          25    20    40                       2 

 

  Trump not automatically      28     4     4     7     2     2     2     -     1     1     -     1     1     -     -     -     3 

  supporting Republican         9     9    10    20     7     7     6           8    11          20    20                       6 

  nominee/Independent       

  Option/Opening            

 

  Trump Interactions with      27     8     2     -     3     1     2     1     1     -     -     1     2     -     -     -     6 

  other candidates              9    18     5          11     3     6     8     8                20    40                      12 

  (General/Other)           

 

  Carson's brain surgery       18     -     7     1     5     1     3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

  comments                      6          17     3    18     3     9                                                           2 

 

  Carson (General/Other)       18     1     1     1     3     3     2     -     -     1     -     1     -     -     -     -     5 

                                6     2     2     3    11    10     6                11          20                            10 

 

  Treatment of Trump           15     8     -     2     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     3 

                                5    18           6     4           3                                                           6 

 

  Huckabee (General/Other)     14     -     2     2     -     1     -     -     -     4     -     -     -     -     -     -     5 

                                4           5     6           3                      44                                        10 

 

  Rubio                        13     -     3     4     -     -     2     -     2     -     1     -     -     -     -     -     1 

                                4           7    11                 6          15          25                                   2 

 

  Trump statements about        9     3     3     -     -     -     3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

  women/Kelly                   3     7     7                       9                                                             

 

  Cruz                          6     -     -     1     -     4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                                2                 3          14                                                                 2 

 

  Fiorina                       6     1     1     1     1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     - 

                                2     2     2     3     4                       8    11                                           
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26. What was the debate moment you remember the most? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Huckabee's joke about         5     -     2     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

  Trump w/ Hillary Clinton      2           5     3           3                                                                 2 

 

  Kasich (General/Other)        4     -     -     -     -     -     -     2     1     -     -     -     -     -     -     -     1 

                                1                                        15     8                                               2 

 

  Moderators seemed unfair      4     2     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1 

                                1     5                                                    25                                   2 

 

  Kasich-Gays/Same sex          2     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

  marriage                      1                       4                 8                                                       

 

  Bush                          2     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                1                                        15                                                       

 

  No/None/Nothing               9     1     2     2     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     2 

                                3     2     5     6                       8                      20                             4 

 

  Other                         7     1     2     -     -     1     -     -     3     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                2     2     5                 3                23                                                 

 

  Undecided                    37     6     2     2     3     6     2     2     1     1     -     -     -     1     -     -    11 

                               12    14     5     6    11    21     6    15     8    11                     100                22 

 

  Refused                      12     3     2     2     -     -     -     2     -     1     1     -     -     -     -     -     1 

                                4     7     5     6                      15          11    25                                   2 
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27. Thinking about the evening debate, who impressed you the most? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO WATCHED           312    44    42    35    28    29    32    13    13     9     4     5     5     1     1     -    51 

  EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 

 

  Jeb Bush                      7     -     1     -     -     -     2     4     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                2           2                       6    31                                                       

 

  Ben Carson                   70     3     9     7    19     6     7     -     3     2     1     1     1     1     -     -    10 

                               22     7    21    20    68    21    22          23    22    25    20    20   100                20 

 

  Chris Christie                1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                                *                                                                                               2 

 

  Ted Cruz                     35     5     2     1     1    16     2     -     -     1     -     -     -     -     -     -     7 

                               11    11     5     3     4    55     6                11                                        14 

 

  Mike Huckabee                19     -     5     -     1     3     1     -     -     3     -     -     2     -     -     -     4 

                                6          12           4    10     3                33                40                       8 

 

  John Kasich                  25     2     3     1     -     -     3     4     9     -     -     1     -     -     -     -     2 

                                8     5     7     3                 9    31    69                20                             4 

 

  Rand Paul                     5     1     -     -     -     -     -     -     -     -     3     1     -     -     -     -     - 

                                2     2                                                    75    20                               

 

  Marco Rubio                  73     5    10    23     4     3    11     3     -     2     -     2     1     -     1     -     8 

                               23    11    24    66    14    10    34    23          22          40    20         100          16 

 

  Donald Trump                 33    26     2     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     2 

                               11    59     5                       3     8                            20                       4 

 

  Scott Walker                 16     1     6     2     3     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2 

                                5     2    14     6    11           6                                                           4 

 

  Other                         8     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     5 

                                3     2     2                       3                                                          10 

 

  Undecided                    20     -     3     1     -     1     2     1     1     1     -     -     -     -     -     -    10 

                                6           7     3           3     6     8     8    11                                        20 
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28. Should Carly Fiorina be invited to future televised debates against the top tier Republican candidates? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO WATCHED BOTH      335    49    46    35    29    31    34    13    13    10     4     5     5     3     1     1    56 

  DEBATES                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         311    41    46    34    26    28    34    10    12    10     3     5     5     3     1     1    52 

                               93    84   100    97    90    90   100    77    92   100    75   100   100   100   100   100    93 

 

  No                            7     3     -     -     1     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     - 

                                2     6                 3                 8     8          25                                     

 

  Undecided                    17     5     -     1     2     3     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     4 

                                5    10           3     7    10          15                                                     7 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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29. After watching Donald Trump, do you feel more comfortable with him as a candidate for president or less comfortable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO WATCHED           312    44    42    35    28    29    32    13    13     9     4     5     5     1     1     -    51 

  EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 

 

  More comfortable             72    33     6     5     3     4     4     2     1     2     2     1     2     -     -     -     7 

                               23    75    14    14    11    14    12    15     8    22    50    20    40                      14 

 

  Less comfortable            173     7    31    23    18    19    21     8    10     4     1     4     1     1     -     -    25 

                               55    16    74    66    64    66    66    62    77    44    25    80    20   100                49 

 

  No difference                57     4     5     6     4     6     6     3     2     2     1     -     2     -     1     -    15 

                               18     9    12    17    14    21    19    23    15    22    25          40         100          29 

 

  Undecided                    10     -     -     1     3     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     4 

                                3                 3    11           3                11                                         8 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. Do you feel that the debate moderators targeted Donald Trump unfairly? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO WATCHED           312    44    42    35    28    29    32    13    13     9     4     5     5     1     1     -    51 

  EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 

 

  Yes                         127    38    12     6     7    17    13     3     3     5     1     2     3     -     1     -    16 

                               41    86    29    17    25    59    41    23    23    56    25    40    60         100          31 

 

  No                          170     6    27    27    21    12    18    10    10     3     3     3     2     1     -     -    27 

                               54    14    64    77    75    41    56    77    77    33    75    60    40   100                53 

 

  Undecided                    15     -     3     2     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     8 

                                5           7     6                 3                11                                        16 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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31. Which of the following two statements comes closest to your view: 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO WATCHED           312    44    42    35    28    29    32    13    13     9     4     5     5     1     1     -    51 

  EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 

 

  Donald Trump doesn’t        100     2    14    13    11     8    10     5     9     3     1     4     2     1     -     -    17 

  show appropriate respect     32     5    33    37    39    28    31    38    69    33    25    80    40   100                33 

  for women                 

 

  Criticism of Donald         142    35    20    16    11    16    16     3     1     4     2     -     1     -     -     -    17 

  Trump’s comments about       46    80    48    46    39    55    50    23     8    44    50          20                      33 

  women are just examples   

  of political correctness  

 

  Undecided                    64     5     7     6     6     5     6     5     2     2     1     1     2     -     1     -    15 

                               21    11    17    17    21    17    19    38    15    22    25    20    40         100          29 

 

  Refused                       6     2     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     2 

                                2     5     2                                   8                                               4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 35 Page 152 

 

 

 

 

32. Has anyone in your household ever served in the U.S. military? 

 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 4                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                      GOP CAUCUS FIRST CHOICE                                     

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                        WAL-        CAR-        FIO-        KAS-  HUCK-       CHRIS JIN-        SANT- GRA-        

                            TOTAL TRUMP KER   RUBIO SON   CRUZ  RINA  BUSH  ICH   ABEE  PAUL  TIE   DAL   PERRY ORUM  HAM    UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    83    60    48    47    37    36    23    17    12    11     9     7     4     3     1   102 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         260    44    38    20    34    21    19    13     7     5     3     1     1     1     -     1    52 

                               52    53    63    42    72    57    53    57    41    42    27    11    14    25         100    51 

 

  No                          237    39    22    27    13    16    17     9    10     7     8     8     6     3     3     -    49 

                               47    47    37    56    28    43    47    39    59    58    73    89    86    75   100          48 

 

  Undecided                     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                *                 2                                                                               

 

  Refused                       2     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                                *                                         4                                                     1 
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7. If the Republican Caucus for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   311     7    17   455    25   260   237 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                     23     2     8     3     -     3    10     -     5     3     5    10     1     2    21     1    13     9 

                              5     3     5     5           2     6           5     2     8     3    14    12     5     4     5     4 

 

Ben Carson                   47     3    18     4     3     7    21     -    11    11     6    26     1     2    44     2    34    13 

                              9     4    10     7    30     6    12          11     8     9     8    14    12    10     8    13     5 

 

Chris Christie                9     1     4     -     -     2     3     -     4     -     1     5     -     -     8     1     1     8 

                              2     1     2                 2     2           4           2     2                 2     4     *     3 

 

Ted Cruz                     37     4    19     6     -    17    12     -     8    16     5    28     -     3    34     1    21    16 

                              7     6    11    11          13     7           8    11     8     9          18     7     4     8     7 

 

Carly Fiorina                36     4    21     6     1    13    18     1    10    16     6    34     -     -    34     1    19    17 

                              7     6    12    11    10    10    11     7    10    11     9    11                 7     4     7     7 

 

Jim Gilmore                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Lindsey Graham                1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     - 

                              *                                                                 *                 *           *       

 

Mike Huckabee                12     2     4     2     1     5     3     1     3     4     2    10     -     -    12     -     5     7 

                              2     3     2     4    10     4     2     7     3     3     3     3                 3           2     3 

 

Bobby Jindal                  7     2     1     2     -     3     2     -     2     1     2     5     -     -     6     -     1     6 

                              1     3     1     4           2     1           2     1     3     2                 1           *     3 

 

John Kasich                  17     1    10     2     -     3    10     -     9     1     2    12     1     -    15     -     7    10 

                              3     1     6     4           2     6           9     1     3     4    14           3           3     4 

 

George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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                                                                                                                   (Continued) 

 

 

 

7. If the Republican Caucus for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Rand Paul                    11     2     1     1     -     1     3     -     1     2     1     3     1     -    10     -     3     8 

                              2     3     1     2           1     2           1     1     2     1    14           2           1     3 

 

Rick Perry                    4     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     3     -     -     3     1     1     3 

                              1           1                       1           1                 1                 1     4     *     1 

 

Marco Rubio                  48     5    23     6     1     6    27     2    13    16     6    34     -     1    48     -    20    27 

                             10     7    13    11    10     5    16    13    13    11     9    11           6    11           8    11 

 

Rick Santorum                 3     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     2     -     -     3 

                              1                 2           1                             2     *                 *                 1 

 

Donald Trump                 83    33     7     4     -    38     6     -     2    35     5    41     3     5    80     2    44    39 

                             17    46     4     7          30     4           2    25     8    13    43    29    18     8    17    16 

 

Scott Walker                 60     6    31     5     -    12    27     3    14    20     7    46     -     -    57     -    38    22 

                             12     8    18     9           9    16    20    14    14    11    15                13          15     9 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Undecided                   102     7    25    15     4    16    27     8    17    17    15    52     -     4    80    16    52    49 

                             20    10    14    26    40    13    16    53    17    12    23    17          24    18    64    20    21 
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8. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     398    65   148    42     6   111   143     7    83   125    49   259     7    13   375     9   208   188 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                     35     2    10     5     1     5    13     -     9     6     2    19     -     2    35     -    23    12 

                              9     3     7    12    17     5     9          11     5     4     7          15     9          11     6 

 

Ben Carson                   47     4    27     4     1    13    22     1    16    15     5    38     -     1    45     1    28    19 

                             12     6    18    10    17    12    15    14    19    12    10    15           8    12    11    13    10 

 

Chris Christie                4     1     1     -     -     1     1     -     1     1     -     2     -     -     3     1     2     2 

                              1     2     1                 1     1           1     1           1                 1    11     1     1 

 

Ted Cruz                     42    11    12     8     2    19    13     1     6    17     9    33     -     -    38     -    20    21 

                             11    17     8    19    33    17     9    14     7    14    18    13                10          10    11 

 

Carly Fiorina                36     4    23     1     1     7    21     1    16    10     3    29     -     -    34     1    19    17 

                              9     6    16     2    17     6    15    14    19     8     6    11                 9    11     9     9 

 

Jim Gilmore                   1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1 

                              *                                                                      14                11           1 

 

Lindsey Graham                1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1 

                              *     2                       1                       1           *                 *                 1 

 

Mike Huckabee                17     2     6     3     -     4     7     -     2     7     2     9     2     -    17     -     8     9 

                              4     3     4     7           4     5           2     6     4     3    29           5           4     5 

 

Bobby Jindal                 13     2     3     -     -     2     3     -     1     4     -     7     -     -    11     1     4     9 

                              3     3     2                 2     2           1     3           3                 3    11     2     5 

 

John Kasich                  16     2     9     2     -     4     8     1     4     6     3    12     1     -    16     -     7     9 

                              4     3     6     5           4     6    14     5     5     6     5    14           4           3     5 

 

George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Rand Paul                     9     1     2     1     -     2     2     -     1     1     2     3     -     2     9     -     4     5 

                              2     2     1     2           2     1           1     1     4     1          15     2           2     3 
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                                                                                                                   (Continued) 

 

 

 

8. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Rick Perry                   12     4     3     -     -     4     2     1     2     4     1     6     -     1    11     -     6     6 

                              3     6     2                 4     1    14     2     3     2     2           8     3           3     3 

 

Marco Rubio                  46     9    22     3     -    10    23     1    11    14     8    31     1     2    43     1    30    16 

                             12    14    15     7           9    16    14    13    11    16    12    14    15    11    11    14     9 

 

Rick Santorum                 4     2     -     -     -     1     1     -     1     1     -     -     1     1     4     -     3     - 

                              1     3                       1     1           1     1                14     8     1           1       

 

Donald Trump                 25     6     1     3     -     8     2     -     -     6     4    10     -     1    24     1    14    11 

                              6     9     1     7           7     1                 5     8     4           8     6    11     7     6 

 

Scott Walker                 40     9    20     4     -    16    16     1     9    19     4    33     1     -    37     -    20    20 

                             10    14    14    10          14    11    14    11    15     8    13    14          10          10    11 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Undecided                    50     5     9     8     1    14     9     -     4    13     6    26     -     3    47     2    20    30 

                             13     8     6    19    17    13     6           5    10    12    10          23    13    22    10    16 
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9. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   311     7    17   455    25   260   237 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Favorable                    36     4     9     4     -     3    14     -     8     6     3    16     1     2    32     4    17    17 

                              7     6     5     7           2     8           8     4     5     5    14    12     7    16     7     7 

 

Unfavorable                 447    64   162    51    10   120   152    15    88   135    58   287     6    15   407    20   239   208 

                             89    89    94    89   100    94    89   100    88    95    91    92    86    88    89    80    92    88 

 

Heard of/Undecided           17     4     2     2     -     4     4     -     4     1     3     8     -     -    16     1     4    12 

                              3     6     1     4           3     2           4     1     5     3                 4     4     2     5 
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10. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   311     7    17   455    25   260   237 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1 

                              *                                                                                   *                 * 

 

Favorable                    30     6     5     4     -     8     6     1     6     8     1    14     -     3    28     2    14    15 

                              6     8     3     7           6     4     7     6     6     2     5          18     6     8     5     6 

 

Unfavorable                 444    61   164    53    10   116   159    13    92   128    62   290     7    12   403    21   230   213 

                             89    85    95    93   100    91    94    87    92    90    97    93   100    71    89    84    88    90 

 

Heard of/Undecided           25     5     4     -     -     3     5     1     2     6     1     7     -     2    23     2    16     8 

                              5     7     2                 2     3     7     2     4     2     2          12     5     8     6     3 
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11. Jeb Bush 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   311     7    17   455    25   260   237 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   2     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     2     -     2     - 

                              *           1                       1                       2     *                 *           1       

 

Favorable                   242    31    95    24     3    56    92     5    61    66    24   153     3    11   231    10   131   109 

                             48    43    55    42    30    44    54    33    61    46    38    49    43    65    51    40    50    46 

 

Unfavorable                 179    30    54    25     2    54    52     5    24    57    28   109     4     5   157     7    93    86 

                             36    42    31    44    20    43    31    33    24    40    44    35    57    29    35    28    36    36 

 

Heard of/Undecided           77    11    23     8     5    17    25     5    15    19    11    48     -     1    65     8    34    42 

                             15    15    13    14    50    13    15    33    15    13    17    15           6    14    32    13    18 
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12. Scott Walker 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   311     7    17   455    25   260   237 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   8     1     1     -     -     1     -     1     1     1     -     -     -     3     6     2     3     5 

                              2     1     1                 1           7     1     1                      18     1     8     1     2 

 

Favorable                   367    54   142    45     6   104   132    11    75   113    53   251     2     9   335    14   192   173 

                             73    75    82    79    60    82    78    73    75    80    83    81    29    53    74    56    74    73 

 

Unfavorable                  64    12    19     9     1    16    25     -    16    20     5    40     4     1    60     4    34    30 

                             13    17    11    16    10    13    15          16    14     8    13    57     6    13    16    13    13 

 

Heard of/Undecided           61     5    11     3     3     6    13     3     8     8     6    20     1     4    54     5    31    29 

                             12     7     6     5    30     5     8    20     8     6     9     6    14    24    12    20    12    12 
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13. Ben Carson 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   311     7    17   455    25   260   237 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  20     3     1     1     -     2     2     1     -     4     1     3     -     4    19     1    10    10 

                              4     4     1     2           2     1     7           3     2     1          24     4     4     4     4 

 

Favorable                   390    57   156    51     8   111   149    12    88   123    55   275     3     9   361    14   213   176 

                             78    79    90    89    80    87    88    80    88    87    86    88    43    53    79    56    82    74 

 

Unfavorable                  35     5     7     3     1     7     9     -     7     7     2    21     1     -    28     4     9    25 

                              7     7     4     5    10     6     5           7     5     3     7    14           6    16     3    11 

 

Heard of/Undecided           55     7     9     2     1     7    10     2     5     8     6    12     3     4    47     6    28    26 

                             11    10     5     4    10     6     6    13     5     6     9     4    43    24    10    24    11    11 
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14. Rand Paul 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   311     7    17   455    25   260   237 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     1     -     -     1 

                              *           1                             7     1                             6     *                 * 

 

Favorable                   195    35    50    19     4    53    51     4    29    58    18   107     4     9   173    15    93   101 

                             39    49    29    33    40    42    30    27    29    41    28    34    57    53    38    60    36    43 

 

Unfavorable                 203    30    84    25     4    57    81     5    51    59    31   144     3     5   193     5   110    92 

                             41    42    49    44    40    45    48    33    51    42    48    46    43    29    42    20    42    39 

 

Heard of/Undecided          101     7    38    13     2    17    38     5    19    25    15    60     -     2    88     5    57    43 

                             20    10    22    23    20    13    22    33    19    18    23    19          12    19    20    22    18 
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15. Mike Huckabee 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   311     7    17   455    25   260   237 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     - 

                              *                                                                                   *           *       

 

Favorable                   344    54   129    37     8    91   126    11    71   105    48   231     5    12   324    12   187   156 

                             69    75    75    65    80    72    74    73    71    74    75    74    71    71    71    48    72    66 

 

Unfavorable                  97    14    30    11     1    28    27     1    22    24     9    56     2     -    86     6    44    53 

                             19    19    17    19    10    22    16     7    22    17    14    18    29          19    24    17    22 

 

Heard of/Undecided           58     4    14     9     1     8    17     3     7    13     7    24     -     5    44     7    28    28 

                             12     6     8    16    10     6    10    20     7     9    11     8          29    10    28    11    12 
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16. Marco Rubio 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   311     7    17   455    25   260   237 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   8     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     2     6     1     4     4 

                              2     1                       1                       1                      12     1     4     2     2 

 

Favorable                   362    53   146    45     7    97   143    11    79   110    56   253     5     9   338    12   186   175 

                             72    74    84    79    70    76    84    73    79    77    88    81    71    53    74    48    72    74 

 

Unfavorable                  61    13    13     6     1    19    14     -    12    17     4    32     2     1    54     4    35    26 

                             12    18     8    11    10    15     8          12    12     6    10    29     6    12    16    13    11 

 

Heard of/Undecided           69     5    14     6     2    10    13     4     9    14     4    26     -     5    57     8    35    32 

                             14     7     8    11    20     8     8    27     9    10     6     8          29    13    32    13    14 
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17. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   311     7    17   455    25   260   237 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     1     - 

                              *           1                 1                       1           *                 *           *       

 

Favorable                   225    65    28    34     3    88    36     6    12    90    22   125     6    11   203    13   112   111 

                             45    90    16    60    30    69    21    40    12    63    34    40    86    65    45    52    43    47 

 

Unfavorable                 186     4   115    13     -    28   102     2    74    31    27   137     1     3   175     6   104    82 

                             37     6    66    23          22    60    13    74    22    42    44    14    18    38    24    40    35 

 

Heard of/Undecided           88     3    29    10     7    10    32     7    14    20    15    48     -     3    76     6    43    44 

                             18     4    17    18    70     8    19    47    14    14    23    15          18    17    24    17    19 
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18. Chris Christie 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   311     7    17   455    25   260   237 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   4     1     1     -     -     1     1     -     -     1     1     2     -     -     4     -     4     - 

                              1     1     1                 1     1                 1     2     1                 1           2       

 

Favorable                   183    27    71    20     5    47    70     6    41    59    20   121     4     6   173     9    92    91 

                             37    38    41    35    50    37    41    40    41    42    31    39    57    35    38    36    35    38 

 

Unfavorable                 216    34    72    27     4    63    69     5    46    63    27   139     3     6   198     5   115    99 

                             43    47    42    47    40    50    41    33    46    44    42    45    43    35    44    20    44    42 

 

Heard of/Undecided           97    10    29    10     1    16    30     4    13    19    16    49     -     5    80    11    49    47 

                             19    14    17    18    10    13    18    27    13    13    25    16          29    18    44    19    20 
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19. Ted Cruz 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   311     7    17   455    25   260   237 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  13     2     -     1     -     2     1     -     -     3     -     1     1     2    11     2     7     6 

                              3     3           2           2     1                 2           *    14    12     2     8     3     3 

 

Favorable                   321    53   123    39     7    96   114    12    65   107    46   228     -    10   294    12   171   148 

                             64    74    71    68    70    76    67    80    65    75    72    73          59    65    48    66    62 

 

Unfavorable                  83    13    28     9     1    20    31     -    23    19     8    50     3     1    76     6    42    41 

                             17    18    16    16    10    16    18          23    13    12    16    43     6    17    24    16    17 

 

Heard of/Undecided           83     4    22     8     2     9    24     3    12    13    10    32     3     4    74     5    40    42 

                             17     6    13    14    20     7    14    20    12     9    16    10    43    24    16    20    15    18 
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20. John Kasich 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   311     7    17   455    25   260   237 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  51    11     6     1     1     9     9     1     2    11     5    15     -     6    48     2    27    24 

                             10    15     3     2    10     7     5     7     2     8     8     5          35    11     8    10    10 

 

Favorable                   238    37   105    38     6    72   105     9    65    79    40   189     3     5   225     9   122   115 

                             48    51    61    67    60    57    62    60    65    56    62    61    43    29    49    36    47    49 

 

Unfavorable                  83    13    25     7     3    27    19     2    14    25     8    47     2     2    74     2    42    41 

                             17    18    14    12    30    21    11    13    14    18    12    15    29    12    16     8    16    17 

 

Heard of/Undecided          128    11    37    11     -    19    37     3    19    27    11    60     2     4   108    12    69    57 

                             26    15    21    19          15    22    20    19    19    17    19    29    24    24    48    27    24 
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21. Joni Ernst 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   311     7    17   455    25   260   237 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   9     2     2     -     -     3     1     -     1     3     -     3     -     1     6     1     6     3 

                              2     3     1                 2     1           1     2           1           6     1     4     2     1 

 

Favorable                   407    60   153    51     8   110   147    15    82   126    58   272     5    13   380    13   212   193 

                             81    83    88    89    80    87    86   100    82    89    91    87    71    76    84    52    82    81 

 

Unfavorable                  58     9    14     4     1    10    18     -    13     9     6    27     2     2    50     7    34    24 

                             12    12     8     7    10     8    11          13     6     9     9    29    12    11    28    13    10 

 

Heard of/Undecided           26     1     4     2     1     4     4     -     4     4     -     9     -     1    19     4     8    17 

                              5     1     2     4    10     3     2           4     3           3           6     4    16     3     7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 23 Page 177 

 

 

 

 

22. Terry Branstad 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   311     7    17   455    25   260   237 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  17     2     3     3     1     3     5     1     2     6     1    10     -     1    17     -     7    10 

                              3     3     2     5    10     2     3     7     2     4     2     3           6     4           3     4 

 

Favorable                   342    50   133    34     7    87   127    10    73    97    48   224     3    13   316    16   183   158 

                             68    69    77    60    70    69    75    67    73    68    75    72    43    76    69    64    70    67 

 

Unfavorable                 102    17    25    15     2    27    31     1    17    31    11    58     4     2    92     6    53    49 

                             20    24    14    26    20    21    18     7    17    22    17    19    57    12    20    24    20    21 

 

Heard of/Undecided           39     3    12     5     -    10     7     3     8     8     4    19     -     1    30     3    17    20 

                              8     4     7     9           8     4    20     8     6     6     6           6     7    12     7     8 
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23. Chuck Grassley 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   311     7    17   455    25   260   237 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   6     1     2     1     -     1     3     -     -     3     1     3     -     1     5     -     2     4 

                              1     1     1     2           1     2                 2     2     1           6     1           1     2 

 

Favorable                   413    54   153    47     9    99   150    14    84   115    59   266     3    12   378    20   213   198 

                             83    75    88    82    90    78    88    93    84    81    92    86    43    71    83    80    82    84 

 

Unfavorable                  50    12    13     6     1    19    12     1    11    18     2    28     4     3    48     1    27    23 

                             10    17     8    11    10    15     7     7    11    13     3     9    57    18    11     4    10    10 

 

Heard of/Undecided           31     5     5     3     -     8     5     -     5     6     2    14     -     1    24     4    18    12 

                              6     7     3     5           6     3           5     4     3     5           6     5    16     7     5 
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23a. Carly Fiorina 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   311     7    17   455    25   260   237 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  35     5     1     2     -     4     3     1     1     6     1     4     -     5    32     2    18    17 

                              7     7     1     4           3     2     7     1     4     2     1          29     7     8     7     7 

 

Favorable                   348    47   153    48     8   100   144    12    83   115    53   270     2     2   322    13   183   165 

                             70    65    88    84    80    79    85    80    83    81    83    87    29    12    71    52    70    70 

 

Unfavorable                  40    10     8     2     1    12     9     -     8     9     4    19     3     3    39     1    19    20 

                              8    14     5     4    10     9     5           8     6     6     6    43    18     9     4     7     8 

 

Heard of/Undecided           77    10    11     5     1    11    14     2     8    12     6    18     2     7    62     9    40    35 

                             15    14     6     9    10     9     8    13     8     8     9     6    29    41    14    36    15    15 
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24. On Thursday, FOX NEWS aired two debates: one in the afternoon of the lower tiered nationally polled candidates and an evening  

debate of the top ten Republican candidates.  Did you watch both debates, just the evening debate, just the afternoon debate, or  

did you not watch either debate? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   311     7    17   455    25   260   237 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Watched Both                187    33   113    34     6    74   103     9    64    79    40   184     -     2   180     2    97    90 

                             37    46    65    60    60    58    61    60    64    56    62    59          12    40     8    37    38 

 

Just evening debate (top    128    39    60    23     4    53    67     6    36    63    24   106     6    14   118     3    65    63 

10 candidates)               26    54    35    40    40    42    39    40    36    44    38    34    86    82    26    12    25    27 

 

Just afternoon debate        23     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    21     1     1    21     2    10    13 

(lower 7 candidates)          5                                                                 7    14     6     5     8     4     5 

 

Did not watch either        159     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -   134    17    88    70 

debate                       32                                                                                  29    68    34    30 

 

Undecided                     3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     1     -     1 

                              1                                                                                   *     4           * 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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24a.  Thinking about the afternoon debate, who impressed you the most? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           210    33   113    34     6    74   103     9    64    79    40   205     1     3   201     4   107   103 

AFTERNOON DEBATE            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Carly Fiorina               173    26   101    29     6    63    91     8    56    70    33   173     -     -   167     2    90    83 

                             82    79    89    85   100    85    88    89    88    89    82    84                83    50    84    81 

 

Jim Gilmore                   1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1 

                              *     3                       1                       1           *                 *                 1 

 

Lindsey Graham                4     1     2     -     -     2     1     -     2     1     -     4     -     -     3     1     2     2 

                              2     3     2                 3     1           3     1           2                 1    25     2     2 

 

Bobby Jindal                  8     2     2     2     -     5     1     -     1     3     2     7     -     1     8     -     5     3 

                              4     6     2     6           7     1           2     4     5     3          33     4           5     3 

 

George Pataki                 1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     1     - 

                              *     3                       1                             2                33     *           1       

 

Rick Perry                   11     -     4     2     -     2     4     -     3     1     2    10     1     -    10     1     3     8 

                              5           4     6           3     4           5     1     5     5   100           5    25     3     8 

 

Rick Santorum                 4     -     1     1     -     -     2     -     -     1     1     3     -     -     3     -     2     2 

                              2           1     3                 2                 1     2     1                 1           2     2 

 

Undecided                     8     2     3     -     -     -     4     1     2     2     1     7     -     1     8     -     4     4 

                              4     6     3                       4    11     3     3     2     3          33     4           4     4 
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25. Thinking about the evening debate of the top 10 candidates, did you watch the entire two hour debate, just the first hour,  

just the last hour, or did you get the highlights of the debate from a news broadcast or online source? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           315    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   290     6    16   298     5   162   153 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Watched Both Hours          229    45   136    41     7    93   128     8    77    99    51   220     2     7   217     3   126   103 

                             73    62    79    72    70    73    75    53    77    70    80    76    33    44    73    60    78    67 

 

Just First Hour              38    14    19     5     -    20    15     3    12    21     4    30     3     5    35     1    17    21 

                             12    19    11     9          16     9    20    12    15     6    10    50    31    12    20    10    14 

 

Just Last Hour               26     9     8     6     3     9    14     3     5    12     6    23     1     2    25     1    10    16 

                              8    12     5    11    30     7     8    20     5     8     9     8    17    12     8    20     6    10 

 

Highlights from News         19     4    10     5     -     5    13     1     6    10     3    17     -     2    19     -     8    11 

Broadcast or Online           6     6     6     9           4     8     7     6     7     5     6          12     6           5     7 

Source                    

 

Undecided                     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     1 

                              1                                                                                   *           1     1 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1 

                              *                                                                                   *                 1 
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26. What was the debate moment you remember the most? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           312    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   290     6    16   296     5   161   151 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Carson's closing remarks     42     6    25     9     2    17    22     3    13    22     6    42     -     -    39     -    25    17 

                             13     8    14    16    20    13    13    20    13    15     9    14                13          16    11 

 

Christie/Rand Paul           34     3    22     9     -    10    24     -    13    11    10    33     -     1    33     1    14    20 

confrontation                11     4    13    16           8    14          13     8    16    11           6    11    20     9    13 

 

Trump not automatically      28     5    19     3     1    10    18     -    11    12     5    27     -     1    27     -    13    15 

supporting Republican         9     7    11     5    10     8    11          11     8     8     9           6     9           8    10 

nominee/Independent       

Option/Opening            

 

Trump Interactions with      27    12    13     2     -    12    13     2     9    13     5    24     1     2    24     2    12    15 

other candidates              9    17     8     4           9     8    13     9     9     8     8    17    12     8    40     7    10 

(General/Other)           

 

Carson's brain surgery       18     2    11     5     -     5    12     1     7     6     5    17     1     -    17     -     8    10 

comments                      6     3     6     9           4     7     7     7     4     8     6    17           6           5     7 

 

Carson (General/Other)       18     3    14     1     -     8     9     1     7     5     5    17     -     1    18     -     9     9 

                              6     4     8     2           6     5     7     7     4     8     6           6     6           6     6 

 

Treatment of Trump           15     9     1     5     -    13     2     -     -    14     1    13     1     1    15     -     6     9 

                              5    12     1     9          10     1                10     2     4    17     6     5           4     6 

 

Huckabee (General/Other)     14     3     8     3     -     6     7     1     3     4     6    13     -     1    13     1    10     4 

                              4     4     5     5           5     4     7     3     3     9     4           6     4    20     6     3 

 

Rubio                        13     1    10     -     2     3     9     1     4     6     3    13     -     -    13     -     4     9 

                              4     1     6          20     2     5     7     4     4     5     4                 4           2     6 

 

Trump statements about        9     4     5     -     -     4     5     -     2     4     2     9     -     -     9     -     6     3 

women/Kelly                   3     6     3                 3     3           2     3     3     3                 3           4     2 

 

Cruz                          6     -     4     2     -     3     3     -     4     2     -     5     -     1     6     -     4     2 

                              2           2     4           2     2           4     1           2           6     2           2     1 
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26. What was the debate moment you remember the most? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                
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                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Fiorina                       6     1     1     3     1     2     3     1     1     4     1     6     -     -     6     -     2     4 

                              2     1     1     5    10     2     2     7     1     3     2     2                 2           1     3 

 

Huckabee's joke about         5     1     2     2     -     2     3     -     1     2     2     5     -     -     5     -     4     1 

Trump w/ Hillary Clinton      2     1     1     4           2     2           1     1     3     2                 2           2     1 

 

Kasich (General/Other)        4     -     2     2     -     2     2     -     2     -     2     3     1     -     4     -     1     3 

                              1           1     4           2     1           2           3     1    17           1           1     2 

 

Moderators seemed unfair      4     4     -     -     -     4     -     -     -     4     -     4     -     -     3     1     3     1 

                              1     6                       3                       3           1                 1    20     2     1 

 

Kasich-Gays/Same sex          2     -     1     1     -     2     -     -     -     1     1     2     -     -     2     -     2     - 

marriage                      1           1     2           2                       1     2     1                 1           1       

 

Bush                          2     -     1     1     -     1     1     -     1     1     -     2     -     -     2     -     1     1 

                              1           1     2           1     1           1     1           1                 1           1     1 

 

No/None/Nothing               9     2     5     2     -     2     6     1     3     4     2     9     -     -     9     -     4     5 

                              3     3     3     4           2     4     7     3     3     3     3                 3           2     3 

 

Other                         7     3     2     2     -     4     3     -     2     3     1     7     -     -     6     -     5     2 

                              2     4     1     4           3     2           2     2     2     2                 2           3     1 

 

Undecided                    37     8    22     4     3    14    20     3    14    18     4    29     1     7    33     -    19    18 

                             12    11    13     7    30    11    12    20    14    13     6    10    17    44    11          12    12 

 

Refused                      12     5     5     1     1     3     8     1     3     6     3    10     1     1    12     -     9     3 

                              4     7     3     2    10     2     5     7     3     4     5     3    17     6     4           6     2 
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27. Thinking about the evening debate, who impressed you the most? 
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                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           312    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   290     6    16   296     5   161   151 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                      7     -     5     1     1     1     6     -     3     2     2     5     1     1     7     -     4     3 

                              2           3     2    10     1     4           3     1     3     2    17     6     2           2     2 

 

Ben Carson                   70    11    43    12     4    24    45     1    27    32    11    65     2     3    68     -    37    33 

                             22    15    25    21    40    19    26     7    27    23    17    22    33    19    23          23    22 

 

Chris Christie                1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1 

                              *                      10           1           1                 *                 *                 1 

 

Ted Cruz                     35     7    18    10     -    22    12     1     8    18     7    32     -     3    32     1    24    11 

                             11    10    10    18          17     7     7     8    13    11    11          19    11    20    15     7 

 

Mike Huckabee                19     2    10     6     1    11     7     1     4     6     8    17     -     2    18     -    11     8 

                              6     3     6    11    10     9     4     7     4     4    12     6          12     6           7     5 

 

John Kasich                  25     4    17     4     -     8    16     1    14     7     3    25     -     -    24     -    11    14 

                              8     6    10     7           6     9     7    14     5     5     9                 8           7     9 

 

Rand Paul                     5     1     3     1     -     2     3     -     2     2     1     4     1     -     4     1     -     5 

                              2     1     2     2           2     2           2     1     2     1    17           1    20           3 

 

Marco Rubio                  73    17    46     9     1    22    48     3    24    31    18    70     -     3    71     1    35    38 

                             23    24    27    16    10    17    28    20    24    22    28    24          19    24    20    22    25 

 

Donald Trump                 33    26     4     3     -    25     8     -     4    25     3    30     2     1    31     2    18    15 

                             11    36     2     5          20     5           4    18     5    10    33     6    10    40    11    10 

 

Scott Walker                 16     1    13     2     -     5     8     3     6     6     4    15     -     1    14     -     8     8 

                              5     1     8     4           4     5    20     6     4     6     5           6     5           5     5 

 

Other                         8     -     4     4     -     3     5     -     1     3     4     8     -     -     8     -     6     2 

                              3           2     7           2     3           1     2     6     3                 3           4     1 

 

Undecided                    20     3    10     5     2     4    11     5     6    10     3    18     -     2    18     -     7    13 

                              6     4     6     9    20     3     6    33     6     7     5     6          12     6           4     9 
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28. Should Carly Fiorina be invited to future televised debates against the top tier Republican candidates? 
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                                          DONALD TRUMP & FIORINA'S PARTICIPATION IN FUTURE DEBATES                                    

                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED BOTH      335    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   311     7    17   317     7   171   164 

DEBATES                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         311    60   166    54    10   116   161    13    94   133    58   311     -     -   295     6   157   154 

                             93    83    96    95   100    91    95    87    94    94    91   100                93    86    92    94 

 

No                            7     4     2     -     -     2     4     -     3     3     -     -     7     -     6     1     3     4 

                              2     6     1                 2     2           3     2               100           2    14     2     2 

 

Undecided                    17     8     5     3     -     9     5     2     3     6     6     -     -    17    16     -    11     6 

                              5    11     3     5           7     3    13     3     4     9               100     5           6     4 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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29. After watching Donald Trump, do you feel more comfortable with him as a candidate for president or less comfortable? 
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                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           312    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   290     6    16   296     5   161   151 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More comfortable             72    72     -     -     -    55    15     2     5    55     8    60     4     8    66     3    34    38 

                             23   100                      43     9    13     5    39    12    21    67    50    22    60    21    25 

 

Less comfortable            173     -   173     -     -    42   124     7    86    53    33   166     2     5   167     1   103    70 

                             55         100                33    73    47    86    37    52    57    33    31    56    20    64    46 

 

No difference                57     -     -    57     -    29    24     4     7    29    20    54     -     3    54     1    22    35 

                             18               100          23    14    27     7    20    31    19          19    18    20    14    23 

 

Undecided                    10     -     -     -    10     1     7     2     2     5     3    10     -     -     9     -     2     8 

                              3                     100     1     4    13     2     4     5     3                 3           1     5 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. Do you feel that the debate moderators targeted Donald Trump unfairly? 
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                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           312    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   290     6    16   296     5   161   151 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         127    55    42    29     1   127     -     -    18    83    21   116     2     9   118     4    61    66 

                             41    76    24    51    10   100                18    58    33    40    33    56    40    80    38    44 

 

No                          170    15   124    24     7     -   170     -    81    49    39   161     4     5   165     1    97    73 

                             54    21    72    42    70         100          81    35    61    56    67    31    56    20    60    48 

 

Undecided                    15     2     7     4     2     -     -    15     1    10     4    13     -     2    13     -     3    12 

                              5     3     4     7    20               100     1     7     6     4          12     4           2     8 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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31. Which of the following two statements comes closest to your view: 
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                                -----------------------------------------------------------------------------                         

                                COMFORTABLE WITH TRUMP  MODERATORS UNFAIR   TRUMP'S VIEW     INCLUDE FIORINA                          

                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           312    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   290     6    16   296     5   161   151 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump doesn’t        100     5    86     7     2    18    81     1   100     -     -    94     3     3    97     2    52    48 

show appropriate respect     32     7    50    12    20    14    48     7   100                32    50    19    33    40    32    32 

for women                 

 

Criticism of Donald         142    55    53    29     5    83    49    10     -   142     -   133     3     6   133     3    68    74 

Trump’s comments about       46    76    31    51    50    65    29    67         100          46    50    38    45    60    42    49 

women are just examples   

of political correctness  

 

Undecided                    64     8    33    20     3    21    39     4     -     -    64    58     -     6    61     -    37    27 

                             21    11    19    35    30    17    23    27               100    20          38    21          23    18 

 

Refused                       6     4     1     1     -     5     1     -     -     -     -     5     -     1     5     -     4     2 

                              2     6     1     2           4     1                             2           6     2           2     1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 35 Page 190 

 

 

 

 

32. Has anyone in your household ever served in the U.S. military? 
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                                     AS PRESIDENT         TOWARDS TRUMP     TOWARDS WOMEN      IN DEBATES        RACE      MILITARY   

                                ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NO                            NO    POLIT                                                 

                          TOTAL MORE  LESS  DIFF   UND   YES   NO    UND  RSPCT CRRCT  UND   YES   NO    UND  WHITE OTHER  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    72   173    57    10   127   170    15   100   142    64   311     7    17   455    25   260   237 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         260    34   103    22     2    61    97     3    52    68    37   157     3    11   240    12   260     - 

                             52    47    60    39    20    48    57    20    52    48    58    50    43    65    53    48   100       

 

No                          237    38    70    35     8    66    73    12    48    74    27   154     4     6   212    13     -   237 

                             47    53    40    61    80    52    43    80    48    52    42    50    57    35    47    52         100 

 

Undecided                     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     - 

                              *                                                                                   *                   

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     - 

                              *                                                                                   *                   
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7. If the Republican Caucus for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 
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                                                                 FAVORABILITY RATINGS OF MAJOR CANDIDATES                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    30   444   242   179   367    64   390    35   195   203   344    97   362    61   225   186   183   216 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                     23     2    18    21     2    10     5     9     5     2    14     9    11    14     3     4    15    12     6 

                              5     7     4     9     1     3     8     2    14     1     7     3    11     4     5     2     8     7     3 

 

Ben Carson                   47     -    44    19    23    36     6    47     -    25    16    39     4    34     6    21    18    12    26 

                              9          10     8    13    10     9    12          13     8    11     4     9    10     9    10     7    12 

 

Chris Christie                9     2     5     6     2     7     -     6     1     4     4     6     1     7     1     5     3     9     - 

                              2     7     1     2     1     2           2     3     2     2     2     1     2     2     2     2     5       

 

Ted Cruz                     37     1    35     9    24    31     2    34     1    13    18    27     6    28     6    21    12     6    30 

                              7     3     8     4    13     8     3     9     3     7     9     8     6     8    10     9     6     3    14 

 

Carly Fiorina                36     1    35    19     8    29     5    32     1     8    20    21    10    32     2     9    19    13    12 

                              7     3     8     8     4     8     8     8     3     4    10     6    10     9     3     4    10     7     6 

 

Jim Gilmore                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Lindsey Graham                1     -     1     1     -     1     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     1     1     - 

                              *           *     *           *           *                 *     *                             1     1       

 

Mike Huckabee                12     -    12     6     3     9     -    11     -     3     3    12     -     9     -     7     2     4     6 

                              2           3     2     2     2           3           2     1     3           2           3     1     2     3 

 

Bobby Jindal                  7     1     6     4     3     6     -     6     1     1     3     5     2     6     1     3     3     -     6 

                              1     3     1     2     2     2           2     3     1     1     1     2     2     2     1     2           3 

 

John Kasich                  17     1    16    13     3     9     6    14     1     4     9     9     8    15     1     6    10     7     7 

                              3     3     4     5     2     2     9     4     3     2     4     3     8     4     2     3     5     4     3 

 

George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Rand Paul                    11     1    10     2     8     8     3     6     2    10     1     3     7     6     3     2     8     4     5 

                              2     3     2     1     4     2     5     2     6     5     *     1     7     2     5     1     4     2     2 
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7. If the Republican Caucus for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Rick Perry                    4     1     3     2     -     4     -     2     1     2     -     3     1     3     1     1     2     1     2 

                              1     3     1     1           1           1     3     1           1     1     1     2     *     1     1     1 

 

Marco Rubio                  48     5    41    31    12    35     6    38     2    17    20    34    10    47     1    11    27    23    16 

                             10    17     9    13     7    10     9    10     6     9    10    10    10    13     2     5    15    13     7 

 

Rick Santorum                 3     -     3     1     1     3     -     2     1     3     -     2     -     3     -     1     2     1     2 

                              1           1     *     1     1           1     3     2           1           1           *     1     1     1 

 

Donald Trump                 83     7    69    38    38    53    19    56     7    48    27    61    12    50    17    80     1    36    39 

                             17    23    16    16    21    14    30    14    20    25    13    18    12    14    28    36     1    20    18 

 

Scott Walker                 60     3    57    27    22    58     2    55     2    22    28    45     9    47     6    17    29    23    19 

                             12    10    13    11    12    16     3    14     6    11    14    13     9    13    10     8    16    13     9 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Undecided                   102     5    89    43    30    68    10    71    10    33    39    67    16    61    13    37    34    31    40 

                             20    17    20    18    17    19    16    18    29    17    19    19    16    17    21    16    18    17    19 
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8. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                 FAVORABILITY RATINGS OF MAJOR CANDIDATES                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     398    25   355   199   149   299    54   319    25   162   164   277    81   301    48   188   152   152   176 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                     35     3    30    33     2    21     8    24     4    10    20    24     9    23     4    12    19    20    12 

                              9    12     8    17     1     7    15     8    16     6    12     9    11     8     8     6    12    13     7 

 

Ben Carson                   47     1    44    26    13    36     8    47     -    19    19    32    12    40     5    15    24    15    22 

                             12     4    12    13     9    12    15    15          12    12    12    15    13    10     8    16    10    12 

 

Chris Christie                4     1     3     2     2     3     1     1     1     2     2     1     2     2     2     2     2     4     - 

                              1     4     1     1     1     1     2     *     4     1     1     *     2     1     4     1     1     3       

 

Ted Cruz                     42     1    41    10    27    37     2    40     1    15    22    29     8    30     6    28     7    11    25 

                             11     4    12     5    18    12     4    13     4     9    13    10    10    10    12    15     5     7    14 

 

Carly Fiorina                36     2    34    16    15    33     1    34     1    15    15    27     8    27     5    12    21    13    17 

                              9     8    10     8    10    11     2    11     4     9     9    10    10     9    10     6    14     9    10 

 

Jim Gilmore                   1     -     1     -     1     -     1     -     1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     - 

                              *           *           1           2           4     1           *           *           1           1       

 

Lindsey Graham                1     -     1     1     -     1     -     1     -     -     1     1     -     1     -     1     -     1     - 

                              *           *     1           *           *                 1     *           *           1           1       

 

Mike Huckabee                17     2    15     7     7    12     4    17     -     5     9    15     2    11     4     9     7     7     6 

                              4     8     4     4     5     4     7     5           3     5     5     2     4     8     5     5     5     3 

 

Bobby Jindal                 13     2    10     9     4     7     3     7     2     7     1     8     2    12     1     8     4     4     8 

                              3     8     3     5     3     2     6     2     8     4     1     3     2     4     2     4     3     3     5 

 

John Kasich                  16     2    14    10     5    14     1    14     1     7     5     9     6    16     -     3    11     6     9 

                              4     8     4     5     3     5     2     4     4     4     3     3     7     5           2     7     4     5 

 

George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Rand Paul                     9     -     8     2     5     7     2     9     -     9     -     5     2     5     1     5     3     2     6 

                              2           2     1     3     2     4     3           6           2     2     2     2     3     2     1     3 
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                                                                                                                   (Continued) 

 

 

 

8. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                 FAVORABILITY RATINGS OF MAJOR CANDIDATES                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Rick Perry                   12     -    10     5     4     8     2     9     2     3     7     9     2     8     2     6     3     7     5 

                              3           3     3     3     3     4     3     8     2     4     3     2     3     4     3     2     5     3 

 

Marco Rubio                  46     1    41    30    11    32     8    37     1    19    15    28    12    44     1    17    19    25    12 

                             12     4    12    15     7    11    15    12     4    12     9    10    15    15     2     9    12    16     7 

 

Rick Santorum                 4     1     2     3     1     2     1     2     1     2     1     3     -     3     1     3     1     1     3 

                              1     4     1     2     1     1     2     1     4     1     1     1           1     2     2     1     1     2 

 

Donald Trump                 25     2    22    10    14    19     1    18     2    10    12    18     6    16     5    23     1     8    11 

                              6     8     6     5     9     6     2     6     8     6     7     6     7     5    10    12     1     5     6 

 

Scott Walker                 40     1    39    14    21    40     -    35     3    15    17    30     4    31     6    19    12     9    23 

                             10     4    11     7    14    13          11    12     9    10    11     5    10    12    10     8     6    13 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Undecided                    50     6    40    21    17    27    11    24     5    23    18    37     6    31     5    24    18    18    17 

                             13    24    11    11    11     9    20     8    20    14    11    13     7    10    10    13    12    12    10 
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9. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                 FAVORABILITY RATINGS OF MAJOR CANDIDATES                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    30   444   242   179   367    64   390    35   195   203   344    97   362    61   225   186   183   216 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Favorable                    36    12    17    19    13    16    13    19     7    12    18    12    18    18     8    18    14    13    15 

                              7    40     4     8     7     4    20     5    20     6     9     3    19     5    13     8     8     7     7 

 

Unfavorable                 447    16   417   217   160   344    47   364    25   176   181   326    71   334    49   200   165   162   195 

                             89    53    94    90    89    94    73    93    71    90    89    95    73    92    80    89    89    89    90 

 

Heard of/Undecided           17     2    10     6     6     7     4     7     3     7     4     6     8    10     4     7     7     8     6 

                              3     7     2     2     3     2     6     2     9     4     2     2     8     3     7     3     4     4     3 
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10. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                 FAVORABILITY RATINGS OF MAJOR CANDIDATES                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    30   444   242   179   367    64   390    35   195   203   344    97   362    61   225   186   183   216 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     - 

                              *                       1           2                 1           *                       *           1       

 

Favorable                    30    30     -    21     8    16     7    13     4    13    13    20     8    12     8    19     7    14    12 

                              6   100           9     4     4    11     3    11     7     6     6     8     3    13     8     4     8     6 

 

Unfavorable                 444     -   444   209   163   348    51   366    30   173   181   311    82   339    48   195   173   158   197 

                             89         100    86    91    95    80    94    86    89    89    90    85    94    79    87    93    86    91 

 

Heard of/Undecided           25     -     -    12     7     3     5    11     1     8     9    12     7    11     5    10     6    10     7 

                              5                 5     4     1     8     3     3     4     4     3     7     3     8     4     3     5     3 
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11. Jeb Bush 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                 FAVORABILITY RATINGS OF MAJOR CANDIDATES                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    30   444   242   179   367    64   390    35   195   203   344    97   362    61   225   186   183   216 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   2     -     2     -     -     2     -     -     -     -     -     2     -     1     1     -     -     -     - 

                              *           *                 1                                   1           *     2                         

 

Favorable                   242    21   209   242     -   178    27   189    15    92   104   181    45   194    19   106    98   131    69 

                             48    70    47   100          49    42    48    43    47    51    53    46    54    31    47    53    72    32 

 

Unfavorable                 179     8   163     -   179   131    34   142    17    88    72   119    42   120    34    99    57    36   126 

                             36    27    37         100    36    53    36    49    45    35    35    43    33    56    44    31    20    58 

 

Heard of/Undecided           77     1    70     -     -    56     3    59     3    15    27    42    10    47     7    20    31    16    21 

                             15     3    16                15     5    15     9     8    13    12    10    13    11     9    17     9    10 
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12. Scott Walker 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                 FAVORABILITY RATINGS OF MAJOR CANDIDATES                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    30   444   242   179   367    64   390    35   195   203   344    97   362    61   225   186   183   216 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   8     3     4     4     3     -     -     2     -     3     2     5     -     1     1     4     2     3     2 

                              2    10     1     2     2                 1           2     1     1           *     2     2     1     2     1 

 

Favorable                   367    16   348   178   131   367     -   321    16   155   141   279    51   298    33   166   133   142   160 

                             73    53    78    74    73   100          82    46    79    69    81    53    82    54    74    72    78    74 

 

Unfavorable                  64     7    51    27    34     -    64    37    17    22    39    28    34    37    22    29    34    22    36 

                             13    23    11    11    19         100     9    49    11    19     8    35    10    36    13    18    12    17 

 

Heard of/Undecided           61     4    41    33    11     -     -    30     2    15    21    32    12    26     5    26    17    16    18 

                             12    13     9    14     6                 8     6     8    10     9    12     7     8    12     9     9     8 
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13. Ben Carson 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                 FAVORABILITY RATINGS OF MAJOR CANDIDATES                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    30   444   242   179   367    64   390    35   195   203   344    97   362    61   225   186   183   216 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  20     4    12     9     6     7     3     -     -     9     7    13     2     6     4    13     1     8     6 

                              4    13     3     4     3     2     5                 5     3     4     2     2     7     6     1     4     3 

 

Favorable                   390    13   366   189   142   321    37   390     -   156   157   298    60   314    34   179   146   141   176 

                             78    43    82    78    79    87    58   100          80    77    87    62    87    56    80    78    77    81 

 

Unfavorable                  35     4    30    15    17    16    17     -    35    13    22    12    18    19    15    11    21    11    22 

                              7    13     7     6     9     4    27         100     7    11     3    19     5    25     5    11     6    10 

 

Heard of/Undecided           55     9    36    29    14    23     7     -     -    17    17    21    17    23     8    22    18    23    12 

                             11    30     8    12     8     6    11                 9     8     6    18     6    13    10    10    13     6 
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14. Rand Paul 
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                                =========================================================================================================== 

                                                                 FAVORABILITY RATINGS OF MAJOR CANDIDATES                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    30   444   242   179   367    64   390    35   195   203   344    97   362    61   225   186   183   216 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     - 

                              *     3           *                                               *                                   1       

 

Favorable                   195    13   173    92    88   155    22   156    13   195     -   143    36   150    16   114    53    78    86 

                             39    43    39    38    49    42    34    40    37   100          42    37    41    26    51    28    43    40 

 

Unfavorable                 203    13   181   104    72   141    39   157    22     -   203   138    50   147    41    82   101    74   102 

                             41    43    41    43    40    38    61    40    63         100    40    52    41    67    36    54    40    47 

 

Heard of/Undecided          101     3    90    45    19    71     3    77     -     -     -    62    11    65     4    29    32    30    28 

                             20    10    20    19    11    19     5    20                      18    11    18     7    13    17    16    13 
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15. Mike Huckabee 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                 FAVORABILITY RATINGS OF MAJOR CANDIDATES                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    30   444   242   179   367    64   390    35   195   203   344    97   362    61   225   186   183   216 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   1     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1 

                              *           *     *           *                                               *                 1           * 

 

Favorable                   344    20   311   181   119   279    28   298    12   143   138   344     -   277    28   167   124   139   142 

                             69    67    70    75    66    76    44    76    34    73    68   100          77    46    74    67    76    66 

 

Unfavorable                  97     8    82    45    42    51    34    60    18    36    50     -    97    59    25    36    48    30    50 

                             19    27    18    19    23    14    53    15    51    18    25         100    16    41    16    26    16    23 

 

Heard of/Undecided           58     2    50    15    18    36     2    32     5    16    15     -     -    25     8    22    13    14    23 

                             12     7    11     6    10    10     3     8    14     8     7                 7    13    10     7     8    11 
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16. Marco Rubio 
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                                =========================================================================================================== 

                                                                 FAVORABILITY RATINGS OF MAJOR CANDIDATES                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    30   444   242   179   367    64   390    35   195   203   344    97   362    61   225   186   183   216 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   8     2     3     2     6     2     1     2     -     6     2     6     -     -     -     7     1     5     2 

                              2     7     1     1     3     1     2     1           3     1     2                       3     1     3     1 

 

Favorable                   362    12   339   194   120   298    37   314    19   150   147   277    59   362     -   156   146   155   145 

                             72    40    76    80    67    81    58    81    54    77    72    81    61   100          69    78    85    67 

 

Unfavorable                  61     8    48    19    34    33    22    34    15    16    41    28    25     -    61    33    22    12    40 

                             12    27    11     8    19     9    34     9    43     8    20     8    26         100    15    12     7    19 

 

Heard of/Undecided           69     8    54    27    19    34     4    40     1    23    13    33    13     -     -    29    17    11    29 

                             14    27    12    11    11     9     6    10     3    12     6    10    13                13     9     6    13 
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17. Donald Trump 
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                                =========================================================================================================== 

                                                                 FAVORABILITY RATINGS OF MAJOR CANDIDATES                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    30   444   242   179   367    64   390    35   195   203   344    97   362    61   225   186   183   216 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   1     -     1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     - 

                              *           *     *           *           *           1           *           *                       1       

 

Favorable                   225    19   195   106    99   166    29   179    11   114    82   167    36   156    33   225     -    89   106 

                             45    63    44    44    55    45    45    46    31    58    40    49    37    43    54   100          49    49 

 

Unfavorable                 186     7   173    98    57   133    34   146    21    53   101   124    48   146    22     -   186    66    80 

                             37    23    39    40    32    36    53    37    60    27    50    36    49    40    36         100    36    37 

 

Heard of/Undecided           88     4    75    37    23    67     1    64     3    27    20    52    13    59     6     -     -    27    30 

                             18    13    17    15    13    18     2    16     9    14    10    15    13    16    10                15    14 
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18. Chris Christie 
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                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    30   444   242   179   367    64   390    35   195   203   344    97   362    61   225   186   183   216 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   4     -     4     2     -     4     -     3     -     3     -     3     1     3     1     2     -     -     - 

                              1           1     1           1           1           2           1     1     1     2     1                   

 

Favorable                   183    14   158   131    36   142    22   141    11    78    74   139    30   155    12    89    66   183     - 

                             37    47    36    54    20    39    34    36    31    40    36    40    31    43    20    40    35   100       

 

Unfavorable                 216    12   197    69   126   160    36   176    22    86   102   142    50   145    40   106    80     -   216 

                             43    40    44    29    70    44    56    45    63    44    50    41    52    40    66    47    43         100 

 

Heard of/Undecided           97     4    85    40    17    61     6    70     2    28    27    60    16    59     8    28    40     -     - 

                             19    13    19    17     9    17     9    18     6    14    13    17    16    16    13    12    22             
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19. Ted Cruz 
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                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    30   444   242   179   367    64   390    35   195   203   344    97   362    61   225   186   183   216 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  13     4     8     6     5     8     -     7     -     7     5     8     2     4     3    11     1     4     4 

                              3    13     2     2     3     2           2           4     2     2     2     1     5     5     1     2     2 

 

Favorable                   321     9   302   150   128   272    24   284    15   140   126   259    36   264    27   160   106   118   153 

                             64    30    68    62    72    74    38    73    43    72    62    75    37    73    44    71    57    64    71 

 

Unfavorable                  83    11    65    46    25    40    34    51    18    25    50    33    45    49    25    28    49    34    34 

                             17    37    15    19    14    11    53    13    51    13    25    10    46    14    41    12    26    19    16 

 

Heard of/Undecided           83     6    69    40    21    47     6    48     2    23    22    44    14    45     6    26    30    27    25 

                             17    20    16    17    12    13     9    12     6    12    11    13    14    12    10    12    16    15    12 
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20. John Kasich 
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                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    30   444   242   179   367    64   390    35   195   203   344    97   362    61   225   186   183   216 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  51     4    42    24    14    32     1    30     2    19    18    36     8    27     9    27     7    15    18 

                             10    13     9    10     8     9     2     8     6    10     9    10     8     7    15    12     4     8     8 

 

Favorable                   238    14   220   146    67   194    31   206    15    98   105   170    51   210    18   105   102   116    91 

                             48    47    50    60    37    53    48    53    43    50    52    49    53    58    30    47    55    63    42 

 

Unfavorable                  83     5    76    18    59    57    21    62    13    28    47    55    21    48    24    42    30    16    61 

                             17    17    17     7    33    16    33    16    37    14    23    16    22    13    39    19    16     9    28 

 

Heard of/Undecided          128     7   106    54    39    84    11    92     5    50    33    83    17    77    10    51    47    36    46 

                             26    23    24    22    22    23    17    24    14    26    16    24    18    21    16    23    25    20    21 
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21. Joni Ernst 
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                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    30   444   242   179   367    64   390    35   195   203   344    97   362    61   225   186   183   216 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   9     -     8     2     6     6     -     6     -     5     4     8     -     5     1     7     2     2     7 

                              2           2     1     3     2           2           3     2     2           1     2     3     1     1     3 

 

Favorable                   407    22   371   209   139   325    36   341    19   160   161   302    61   314    38   186   143   157   172 

                             81    73    84    86    78    89    56    87    54    82    79    88    63    87    62    83    77    86    80 

 

Unfavorable                  58     6    45    22    27    25    25    27    16    22    31    20    34    31    21    22    33    18    27 

                             12    20    10     9    15     7    39     7    46    11    15     6    35     9    34    10    18    10    12 

 

Heard of/Undecided           26     2    20     9     7    11     3    16     -     8     7    14     2    12     1    10     8     6    10 

                              5     7     5     4     4     3     5     4           4     3     4     2     3     2     4     4     3     5 
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22. Terry Branstad 
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                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    30   444   242   179   367    64   390    35   195   203   344    97   362    61   225   186   183   216 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  17     1    15     9     6    14     1    10     1     6     7    12     3    11     1    12     2     7     9 

                              3     3     3     4     3     4     2     3     3     3     3     3     3     3     2     5     1     4     4 

 

Favorable                   342    16   319   181   107   281    27   284    18   145   128   254    57   281    27   150   130   140   132 

                             68    53    72    75    60    77    42    73    51    74    63    74    59    78    44    67    70    77    61 

 

Unfavorable                 102    10    82    39    54    50    34    70    13    32    56    59    32    54    27    48    41    30    58 

                             20    33    18    16    30    14    53    18    37    16    28    17    33    15    44    21    22    16    27 

 

Heard of/Undecided           39     3    28    13    12    22     2    26     3    12    12    19     5    16     6    15    13     6    17 

                              8    10     6     5     7     6     3     7     9     6     6     6     5     4    10     7     7     3     8 
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23. Chuck Grassley 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    30   444   242   179   367    64   390    35   195   203   344    97   362    61   225   186   183   216 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   6     -     4     4     2     3     2     2     -     3     3     4     2     5     -     4     1     4     1 

                              1           1     2     1     1     3     1           2     1     1     2     1           2     1     2     * 

 

Favorable                   413    22   376   210   137   325    38   342    23   162   162   300    70   324    37   180   154   164   165 

                             83    73    85    87    77    89    59    88    66    83    80    87    72    90    61    80    83    90    76 

 

Unfavorable                  50     5    43    16    30    25    20    28    11    18    29    27    19    22    19    25    23    11    33 

                             10    17    10     7    17     7    31     7    31     9    14     8    20     6    31    11    12     6    15 

 

Heard of/Undecided           31     3    21    12    10    14     4    18     1    12     9    13     6    11     5    16     8     4    17 

                              6    10     5     5     6     4     6     5     3     6     4     4     6     3     8     7     4     2     8 
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23a. Carly Fiorina 
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                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    30   444   242   179   367    64   390    35   195   203   344    97   362    61   225   186   183   216 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  35     2    28    18    12    19     3    18     1    16     9    24     6    18     7    23     6    17     9 

                              7     7     6     7     7     5     5     5     3     8     4     7     6     5    11    10     3     9     4 

 

Favorable                   348    11   329   163   129   291    33   317    15   138   142   259    60   292    24   152   134   131   154 

                             70    37    74    67    72    79    52    81    43    71    70    75    62    81    39    68    72    72    71 

 

Unfavorable                  40    10    29    20    18    18    19    20    14    13    26    22    15    17    22    16    21    12    27 

                              8    33     7     8    10     5    30     5    40     7    13     6    15     5    36     7    11     7    12 

 

Heard of/Undecided           77     7    58    41    20    39     9    35     5    28    26    39    16    35     8    34    25    23    26 

                             15    23    13    17    11    11    14     9    14    14    13    11    16    10    13    15    13    13    12 
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24. On Thursday, FOX NEWS aired two debates: one in the afternoon of the lower tiered nationally polled candidates and an evening  

debate of the top ten Republican candidates.  Did you watch both debates, just the evening debate, just the afternoon debate, or  

did you not watch either debate? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    30   444   242   179   367    64   390    35   195   203   344    97   362    61   225   186   183   216 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Watched Both                187     5   178    87    72   161    18   169     7    67    81   147    28   160    16    77    82    77    79 

                             37    17    40    36    40    44    28    43    20    34    40    43    29    44    26    34    44    42    37 

 

Just evening debate (top    128    10   112    67    41    88    24   104    10    43    63    83    28    92    18    54    52    48    59 

10 candidates)               26    33    25    28    23    24    38    27    29    22    31    24    29    25    30    24    28    26    27 

 

Just afternoon debate        23     2    21    14     7    15     4    15     6    12     9    20     2    16     2    12     9     8    11 

(lower 7 candidates)          5     7     5     6     4     4     6     4    17     6     4     6     2     4     3     5     5     4     5 

 

Did not watch either        159    12   132    72    59   102    18   102    11    72    49    93    39    93    25    80    43    49    66 

debate                       32    40    30    30    33    28    28    26    31    37    24    27    40    26    41    36    23    27    31 

 

Undecided                     3     1     1     2     -     1     -     -     1     1     1     1     -     1     -     2     -     1     1 

                              1     3     *     1           *                 3     1     *     *           *           1           1     * 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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24a.  Thinking about the afternoon debate, who impressed you the most? 
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                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           210     7   199   101    79   176    22   184    13    79    90   167    30   176    18    89    91    85    90 

AFTERNOON DEBATE            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Carly Fiorina               173     5   165    82    65   150    15   158     9    59    77   135    26   149    12    74    75    70    74 

                             82    71    83    81    82    85    68    86    69    75    86    81    87    85    67    83    82    82    82 

 

Jim Gilmore                   1     -     1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1 

                              *           1     1           1           1           1           1           1           1                 1 

 

Lindsey Graham                4     1     3     4     -     3     1     3     1     3     1     2     2     4     -     2     2     2     1 

                              2    14     2     4           2     5     2     8     4     1     1     7     2           2     2     2     1 

 

Bobby Jindal                  8     -     8     3     5     6     2     7     -     5     3     8     -     6     2     3     5     1     7 

                              4           4     3     6     3     9     4           6     3     5           3    11     3     5     1     8 

 

George Pataki                 1     -     1     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     1     - 

                              *           1     1           1                             1     1           1                       1       

 

Rick Perry                   11     -    11     4     6     9     2     8     2     5     4    10     1     7     3     4     6     5     5 

                              5           6     4     8     5     9     4    15     6     4     6     3     4    17     4     7     6     6 

 

Rick Santorum                 4     -     3     2     1     2     1     3     -     2     1     4     -     2     -     1     2     2     - 

                              2           2     2     1     1     5     2           3     1     2           1           1     2     2       

 

Undecided                     8     1     7     4     2     4     1     4     1     4     3     6     1     6     1     4     1     4     2 

                              4    14     4     4     3     2     5     2     8     5     3     4     3     3     6     4     1     5     2 
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25. Thinking about the evening debate of the top 10 candidates, did you watch the entire two hour debate, just the first hour,  

just the last hour, or did you get the highlights of the debate from a news broadcast or online source? 
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                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           315    15   290   154   113   249    42   273    17   110   144   230    56   252    34   131   134   125   138 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Watched Both Hours          229     8   215   113    83   190    25   202     8    77   106   172    36   193    18    90   101    99    90 

                             73    53    74    73    73    76    60    74    47    70    74    75    64    77    53    69    75    79    65 

 

Just First Hour              38     4    32    19    14    23    10    33     2    16    16    27    10    25     9    21    14    12    22 

                             12    27    11    12    12     9    24    12    12    15    11    12    18    10    26    16    10    10    16 

 

Just Last Hour               26     -    26    11     6    20     4    23     3     8    15    18     7    20     5    12     8     9    12 

                              8           9     7     5     8    10     8    18     7    10     8    12     8    15     9     6     7     9 

 

Highlights from News         19     3    15    10     8    14     2    14     3     7     6    11     3    13     1     7     9     3    13 

Broadcast or Online           6    20     5     6     7     6     5     5    18     6     4     5     5     5     3     5     7     2     9 

Source                    

 

Undecided                     2     -     2     1     1     2     -     1     1     1     1     1     -     1     1     -     2     1     1 

                              1           1     1     1     1           *     6     1     1     *           *     3           1     1     1 

 

Refused                       1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     - 

                              *                       1           2                 1           *                       1           1       
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26. What was the debate moment you remember the most? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                 FAVORABILITY RATINGS OF MAJOR CANDIDATES                                   
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                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           312    15   288   153   111   247    41   272    16   108   143   228    56   251    33   130   132   123   137 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Carson's closing remarks     42     -    41    17    16    39     1    40     1    10    24    29     6    35     4    16    14    13    20 

                             13          14    11    14    16     2    15     6     9    17    13    11    14    12    12    11    11    15 

 

Christie/Rand Paul           34     1    32    17    14    28     5    29     2    15    14    24     7    31     2    12    20    13    17 

confrontation                11     7    11    11    13    11    12    11    12    14    10    11    12    12     6     9    15    11    12 

 

Trump not automatically      28     -    28    13    10    24     2    23     2     8    14    20     6    21     3    10    15    10    15 

supporting Republican         9          10     8     9    10     5     8    12     7    10     9    11     8     9     8    11     8    11 

nominee/Independent       

Option/Opening            

 

Trump Interactions with      27     5    19     9    12    18     5    20     3    10     9    19     7    16     6    13     9     8    11 

other candidates              9    33     7     6    11     7    12     7    19     9     6     8    12     6    18    10     7     7     8 

(General/Other)           

 

Carson's brain surgery       18     -    18     9     7    16     2    18     -     6    10    14     2    16     2     6     9     8     8 

comments                      6           6     6     6     6     5     7           6     7     6     4     6     6     5     7     7     6 

 

Carson (General/Other)       18     -    18     8     7    15     3    17     1     3    12    15     1    15     3     6    12     5     8 

                              6           6     5     6     6     7     6     6     3     8     7     2     6     9     5     9     4     6 

 

Treatment of Trump           15     1    14     8     6    12     2    13     -     5     9    12     3    13     2    14     1    10     5 

                              5     7     5     5     5     5     5     5           5     6     5     5     5     6    11     1     8     4 

 

Huckabee (General/Other)     14     -    14     6     5    14     -    13     -     5     5    14     -    13     -     5     6     6     7 

                              4           5     4     5     6           5           5     3     6           5           4     5     5     5 

 

Rubio                        13     1    12     8     2    11     1    13     -     4     8    11     2    13     -     3     8     8     3 

                              4     7     4     5     2     4     2     5           4     6     5     4     5           2     6     7     2 

 

Trump statements about        9     -     8     4     5     6     2     8     1     5     3     3     5     8     -     4     3     3     4 

women/Kelly                   3           3     3     5     2     5     3     6     5     2     1     9     3           3     2     2     3 

 

Cruz                          6     -     6     1     5     4     2     5     -     2     2     5     -     3     1     2     2     1     5 

                              2           2     1     5     2     5     2           2     1     2           1     3     2     2     1     4 
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26. What was the debate moment you remember the most? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                 FAVORABILITY RATINGS OF MAJOR CANDIDATES                                   

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  CLINTON      BUSH       WALKER      CARSON       PAUL      HUCKABEE      RUBIO       TRUMP     CHRISTIE   
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Fiorina                       6     2     4     4     1     5     1     6     -     3     1     6     -     6     -     5     -     5     1 

                              2    13     1     3     1     2     2     2           3     1     3           2           4           4     1 

 

Huckabee's joke about         5     1     4     2     2     5     -     5     -     3     -     4     -     5     -     1     1     3     - 

Trump w/ Hillary Clinton      2     7     1     1     2     2           2           3           2           2           1     1     2       

 

Kasich (General/Other)        4     -     4     3     -     1     2     3     -     1     1     1     2     4     -     -     3     1     1 

                              1           1     2           *     5     1           1     1     *     4     2                 2     1     1 

 

Moderators seemed unfair      4     -     4     1     2     3     1     2     2     4     -     3     1     3     -     3     1     1     2 

                              1           1     1     2     1     2     1    12     4           1     2     1           2     1     1     1 

 

Kasich-Gays/Same sex          2     -     2     1     1     2     -     2     -     1     1     2     -     2     -     -     2     -     2 

marriage                      1           1     1     1     1           1           1     1     1           1                 2           1 

 

Bush                          2     -     1     2     -     -     1     1     -     -     1     -     2     -     1     -     1     -     1 

                              1           *     1                 2     *                 1           4           3           1           1 

 

No/None/Nothing               9     1     7     6     1     6     1     8     -     2     3     7     1     7     -     4     3     4     4 

                              3     7     2     4     1     2     2     3           2     2     3     2     3           3     2     3     3 

 

Other                         7     1     6     5     1     6     1     7     -     3     2     4     3     5     2     5     2     4     2 

                              2     7     2     3     1     2     2     3           3     1     2     5     2     6     4     2     3     1 

 

Undecided                    37     1    35    19    14    23     7    28     3    16    16    25     6    26     5    15    16    14    18 

                             12     7    12    12    13     9    17    10    19    15    11    11    11    10    15    12    12    11    13 

 

Refused                      12     1    11    10     -     9     2    11     1     2     8    10     2     9     2     6     4     6     3 

                              4     7     4     7           4     5     4     6     2     6     4     4     4     6     5     3     5     2 
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27. Thinking about the evening debate, who impressed you the most? 
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                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED           312    15   288   153   111   247    41   272    16   108   143   228    56   251    33   130   132   123   137 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                      7     -     6     6     1     5     1     3     1     1     4     4     2     4     2     -     5     4     3 

                              2           2     4     1     2     2     1     6     1     3     2     4     2     6           4     3     2 

 

Ben Carson                   70     -    70    31    26    56    12    66     4    25    37    47    13    57     7    26    34    20    40 

                             22          24    20    23    23    29    24    25    23    26    21    23    23    21    20    26    16    29 

 

Chris Christie                1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     1     -     -     -     1     - 

                              *           *                             *                 1     *           *                       1       

 

Ted Cruz                     35     1    33    10    20    30     3    30     -    11    14    28     5    26     6    16    12    15    18 

                             11     7    11     7    18    12     7    11          10    10    12     9    10    18    12     9    12    13 

 

Mike Huckabee                19     1    18     6     8    18     -    18     -     6     8    18     1    16     2     7     7     4    12 

                              6     7     6     4     7     7           7           6     6     8     2     6     6     5     5     3     9 

 

John Kasich                  25     3    22    19     3    18     7    22     3     6    16    14    11    22     2     7    17    12    12 

                              8    20     8    12     3     7    17     8    19     6    11     6    20     9     6     5    13    10     9 

 

Rand Paul                     5     1     4     2     3     5     -     5     -     5     -     3     2     2     2     3     2     2     2 

                              2     7     1     1     3     2           2           5           1     4     1     6     2     2     2     1 

 

Marco Rubio                  73     2    69    47    16    62     4    67     2    24    35    56    10    71     1    29    35    42    12 

                             23    13    24    31    14    25    10    25    12    22    24    25    18    28     3    22    27    34     9 

 

Donald Trump                 33     3    26    12    19    21    10    22     5    20    10    22     8    21     7    29     2    13    18 

                             11    20     9     8    17     9    24     8    31    19     7    10    14     8    21    22     2    11    13 

 

Scott Walker                 16     1    15     6     6    14     1    15     -     4     8    13     2    13     2     2     9     3     8 

                              5     7     5     4     5     6     2     6           4     6     6     4     5     6     2     7     2     6 

 

Other                         8     1     7     2     4     5     2     6     1     2     4     7     1     6     2     4     3     1     5 

                              3     7     2     1     4     2     5     2     6     2     3     3     2     2     6     3     2     1     4 

 

Undecided                    20     2    17    12     5    13     1    17     -     4     6    15     1    12     -     7     6     6     7 

                              6    13     6     8     5     5     2     6           4     4     7     2     5           5     5     5     5 
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28. Should Carly Fiorina be invited to future televised debates against the top tier Republican candidates? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED BOTH      335    17   309   167   118   262    45   287    22   120   152   248    58   267    35   142   141   131   148 

DEBATES                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         311    14   290   153   109   251    40   275    21   107   144   231    56   253    32   125   137   121   139 

                             93    82    94    92    92    96    89    96    95    89    95    93    97    95    91    88    97    92    94 

 

No                            7     -     7     3     4     2     4     3     1     4     3     5     2     5     2     6     1     4     3 

                              2           2     2     3     1     9     1     5     3     2     2     3     2     6     4     1     3     2 

 

Undecided                    17     3    12    11     5     9     1     9     -     9     5    12     -     9     1    11     3     6     6 

                              5    18     4     7     4     3     2     3           8     3     5           3     3     8     2     5     4 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 32 Page 225 

 

 

 

 

29. After watching Donald Trump, do you feel more comfortable with him as a candidate for president or less comfortable? 
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THOSE WHO WATCHED           312    15   288   153   111   247    41   272    16   108   143   228    56   251    33   130   132   123   137 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More comfortable             72     6    61    31    30    54    12    57     5    35    30    54    14    53    13    65     4    27    34 

                             23    40    21    20    27    22    29    21    31    32    21    24    25    21    39    50     3    22    25 

 

Less comfortable            173     5   164    95    54   142    19   156     7    50    84   129    30   146    13    28   115    71    72 

                             55    33    57    62    49    57    46    57    44    46    59    57    54    58    39    22    87    58    53 

 

No difference                57     4    53    24    25    45     9    51     3    19    25    37    11    45     6    34    13    20    27 

                             18    27    18    16    23    18    22    19    19    18    17    16    20    18    18    26    10    16    20 

 

Undecided                    10     -    10     3     2     6     1     8     1     4     4     8     1     7     1     3     -     5     4 

                              3           3     2     2     2     2     3     6     4     3     4     2     3     3     2           4     3 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. Do you feel that the debate moderators targeted Donald Trump unfairly? 
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THOSE WHO WATCHED           312    15   288   153   111   247    41   272    16   108   143   228    56   251    33   130   132   123   137 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         127     8   116    56    54   104    16   111     7    53    57    91    28    97    19    88    28    47    63 

                             41    53    40    37    49    42    39    41    44    49    40    40    50    39    58    68    21    38    46 

 

No                          170     6   159    92    52   132    25   149     9    51    81   126    27   143    14    36   102    70    69 

                             54    40    55    60    47    53    61    55    56    47    57    55    48    57    42    28    77    57    50 

 

Undecided                    15     1    13     5     5    11     -    12     -     4     5    11     1    11     -     6     2     6     5 

                              5     7     5     3     5     4           4           4     3     5     2     4           5     2     5     4 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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31. Which of the following two statements comes closest to your view: 
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THOSE WHO WATCHED           312    15   288   153   111   247    41   272    16   108   143   228    56   251    33   130   132   123   137 

EVENING DEBATE              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump doesn’t        100     6    92    61    24    75    16    88     7    29    51    71    22    79    12    12    74    41    46 

show appropriate respect     32    40    32    40    22    30    39    32    44    27    36    31    39    31    36     9    56    33    34 

for women                 

 

Criticism of Donald         142     8   128    66    57   113    20   123     7    58    59   105    24   110    17    90    31    59    63 

Trump’s comments about       46    53    44    43    51    46    49    45    44    54    41    46    43    44    52    69    23    48    46 

women are just examples   

of political correctness  

 

Undecided                    64     1    62    24    28    53     5    55     2    18    31    48     9    56     4    22    27    20    27 

                             21     7    22    16    25    21    12    20    12    17    22    21    16    22    12    17    20    16    20 

 

Refused                       6     -     6     2     2     6     -     6     -     3     2     4     1     6     -     6     -     3     1 

                              2           2     1     2     2           2           3     1     2     2     2           5           2     1 
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32. Has anyone in your household ever served in the U.S. military? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    30   444   242   179   367    64   390    35   195   203   344    97   362    61   225   186   183   216 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         260    14   230   131    93   192    34   213     9    93   110   187    44   186    35   112   104    92   115 

                             52    47    52    54    52    52    53    55    26    48    54    54    45    51    57    50    56    50    53 

 

No                          237    15   213   109    86   173    30   176    25   101    92   156    53   175    26   111    82    91    99 

                             47    50    48    45    48    47    47    45    71    52    45    45    55    48    43    49    44    50    46 

 

Undecided                     1     1     -     1     -     1     -     -     1     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1 

                              *     3           *           *                 3     1           *           *           *                 * 

 

Refused                       2     -     1     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1 

                              *           *     *           *           *                 *                             *                 * 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                                                                   Table 8 Page 236 

 

 

 

 

7. If the Republican Caucus for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 
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 Total                        500    321     83    348     40    238     83    407     58    342    102    413     50     36    447 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Jeb Bush                      23      6      7      9      3     10      2     19      4     17      3     20      2      3     17 

                                5      2      8      3      8      4      2      5      7      5      3      5      4      8      4 

 

 Ben Carson                    47     38      5     35      4     19     11     40      4     37      5     42      2      3     44 

                                9     12      6     10     10      8     13     10      7     11      5     10      4      8     10 

 

 Chris Christie                 9      6      1      5      1      6      1      6      1      8      -      7      -      1      7 

                                2      2      1      1      2      3      1      1      2      2             2             3      2 

 

 Ted Cruz                      37     37      -     28      3     18      9     28      2     22     12     28      4      -     37 

                                7     12             8      8      8     11      7      3      6     12      7      8             8 

 

 Carly Fiorina                 36     20     10     36      -     21      5     34      2     27      7     32      3      3     32 

                                7      6     12     10             9      6      8      3      8      7      8      6      8      7 

 

 Jim Gilmore                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 Lindsey Graham                 1      1      -      1      -      -      -      -      -      -      1      1      -      -      1 

                                *      *             *                                                1      *                    * 

 

 Mike Huckabee                 12     10      -     10      -      7      1     10      2      9      1      9      1      -     12 

                                2      3             3             3      1      2      3      3      1      2      2             3 

 

 Bobby Jindal                   7      5      2      4      1      3      -      5      1      4      3      6      1      -      7 

                                1      2      2      1      2      1             1      2      1      3      1      2             2 

 

 John Kasich                   17      7      8     11      2     16      1     14      1     11      3     14      3      3     13 

                                3      2     10      3      5      7      1      3      2      3      3      3      6      8      3 

 

 George Pataki                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 Rand Paul                     11      2      5      4      4      4      4      5      6      6      4      6      5      3      8 

                                2      1      6      1     10      2      5      1     10      2      4      1     10      8      2 
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7. If the Republican Caucus for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination? 
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 Rick Perry                     4      3      -      3      -      2      -      2      1      3      1      4      -      -      4 

                                1      1             1             1             *      2      1      1      1                    1 

 

 Marco Rubio                   48     33      8     35      5     34      5     42      6     34     11     42      2      3     43 

                               10     10     10     10     12     14      6     10     10     10     11     10      4      8     10 

 

 Rick Santorum                  3      2      -      2      -      1      1      2      -      1      2      3      -      -      3 

                                1      1             1             *      1      *             *      2      1                    1 

 

 Donald Trump                  83     50     16     50      8     32     22     64     14     47     23     59     15      8     72 

                               17     16     19     14     20     13     27     16     24     14     23     14     30     22     16 

 

 Scott Walker                  60     41      7     50      -     32      4     57      3     51      5     57      3      4     56 

                               12     13      8     14            13      5     14      5     15      5     14      6     11     13 

 

 Other                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 Undecided                    102     60     14     65      9     33     17     79     11     65     21     83      9      5     91 

                               20     19     17     19     22     14     20     19     19     19     21     20     18     14     20 
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8. Who would be your second choice? 
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                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 THOSE WITH FIRST CHOICE      398    261     69    283     31    205     66    328     47    277     81    330     41     31    356 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Jeb Bush                      35     15     12     18      4     20      2     26      7     23      9     28      5      5     28 

                                9      6     17      6     13     10      3      8     15      8     11      8     12     16      8 

 

 Ben Carson                    47     36      4     37      2     35      3     41      5     35      9     37      6      2     44 

                               12     14      6     13      6     17      5     12     11     13     11     11     15      6     12 

 

 Chris Christie                 4      2      2      1      2      3      1      2      2      3      1      4      -      1      2 

                                1      1      3      *      6      1      2      1      4      1      1      1             3      1 

 

 Ted Cruz                      42     40      1     37      1     19     11     39      1     30      4     37      4      2     40 

                               11     15      1     13      3      9     17     12      2     11      5     11     10      6     11 

 

 Carly Fiorina                 36     24      7     36      -     18      7     30      5     27      7     29      4      4     32 

                                9      9     10     13             9     11      9     11     10      9      9     10     13      9 

 

 Jim Gilmore                    1      -      1      1      -      1      -      -      1      1      -      1      -      -      1 

                                *             1      *             *                    2      *             *                    * 

 

 Lindsey Graham                 1      1      -      -      -      -      1      1      -      -      1      1      -      -      1 

                                *      *                                  2      *                    1      *                    * 

 

 Mike Huckabee                 17     11      2     10      3      7      3     15      1     10      6     14      3      2     15 

                                4      4      3      4     10      3      5      5      2      4      7      4      7      6      4 

 

 Bobby Jindal                  13      7      2      9      1      6      2     11      2      8      3     10      2      1     11 

                                3      3      3      3      3      3      3      3      4      3      4      3      5      3      3 

 

 John Kasich                   16      6      8     14      2     14      1     16      -     15      -     16      -      2     13 

                                4      2     12      5      6      7      2      5             5             5             6      4 

 

 George Pataki                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 Rand Paul                      9      6      2      6      -      4      3      5      2      5      4      7      2      2      7 

                                2      2      3      2             2      5      2      4      2      5      2      5      6      2 
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8. Who would be your second choice? 
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                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Rick Perry                    12      9      2      6      3      5      4     11      1      9      2     12      -      1     11 

                                3      3      3      2     10      2      6      3      2      3      2      4             3      3 

 

 Marco Rubio                   46     26     10     35      1     28      3     40      6     36      7     45      -      3     42 

                               12     10     14     12      3     14      5     12     13     13      9     14            10     12 

 

 Rick Santorum                  4      2      1      1      2      2      1      3      1      2      2      3      1      2      2 

                                1      1      1      *      6      1      2      1      2      1      2      1      2      6      1 

 

 Donald Trump                  25     20      2     14      2     11      3     19      3     15      8     20      3      1     23 

                                6      8      3      5      6      5      5      6      6      5     10      6      7      3      6 

 

 Scott Walker                  40     28      6     33      2     20      9     32      4     33      6     35      2      -     40 

                               10     11      9     12      6     10     14     10      9     12      7     11      5            11 

 

 Other                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 Undecided                     50     28      7     25      6     12     12     37      6     25     12     31      9      3     44 

                               13     11     10      9     19      6     18     11     13      9     15      9     22     10     12 
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9. Barack Obama 
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                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    321     83    348     40    238     83    407     58    342    102    413     50     36    447 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 Favorable                     36     10     19     14     10     14      7     18     17     20     13     29      7     36      - 

                                7      3     23      4     25      6      8      4     29      6     13      7     14    100        

 

 Unfavorable                  447    307     58    326     27    217     72    381     35    312     86    373     39      -    447 

                               89     96     70     94     68     91     87     94     60     91     84     90     78           100 

 

 Heard of/Undecided            17      4      6      8      3      7      4      8      6     10      3     11      4      -      - 

                                3      1      7      2      8      3      5      2     10      3      3      3      8               
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10. Hillary Clinton 
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                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    321     83    348     40    238     83    407     58    342    102    413     50     36    447 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                    1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      1 

                                *                                                *                                                * 

 

 Favorable                     30      9     11     11     10     14      5     22      6     16     10     22      5     12     16 

                                6      3     13      3     25      6      6      5     10      5     10      5     10     33      4 

 

 Unfavorable                  444    302     65    329     29    220     76    371     45    319     82    376     43     17    417 

                               89     94     78     95     72     92     92     91     78     93     80     91     86     47     93 

 

 Heard of/Undecided            25     10      7      8      1      4      2     13      7      7     10     15      2      7     13 

                                5      3      8      2      2      2      2      3     12      2     10      4      4     19      3 
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11. Jeb Bush 
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                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    321     83    348     40    238     83    407     58    342    102    413     50     36    447 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                    2      2      -      1      -      -      -      2      -      2      -      2      -      -      2 

                                *      1             *                           *             1             *                    * 

 

 Favorable                    242    150     46    163     20    146     18    209     22    181     39    210     16     19    217 

                               48     47     55     47     50     61     22     51     38     53     38     51     32     53     49 

 

 Unfavorable                  179    128     25    129     18     67     59    139     27    107     54    137     30     13    160 

                               36     40     30     37     45     28     71     34     47     31     53     33     60     36     36 

 

 Heard of/Undecided            77     41     12     55      2     25      6     57      9     52      9     64      4      4     68 

                               15     13     14     16      5     11      7     14     16     15      9     15      8     11     15 
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12. Scott Walker 
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                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    321     83    348     40    238     83    407     58    342    102    413     50     36    447 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                    8      1      -      -      1      -      -      6      1      5      2      6      1      2      6 

                                2      *                    2                    1      2      1      2      1      2      6      1 

 

 Favorable                    367    272     40    291     18    194     57    325     25    281     50    325     25     16    344 

                               73     85     48     84     45     82     69     80     43     82     49     79     50     44     77 

 

 Unfavorable                   64     24     34     33     19     31     21     36     25     27     34     38     20     13     47 

                               13      7     41      9     48     13     25      9     43      8     33      9     40     36     11 

 

 Heard of/Undecided            61     24      9     24      2     13      5     40      7     29     16     44      4      5     50 

                               12      7     11      7      5      5      6     10     12      8     16     11      8     14     11 
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13. Ben Carson 
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                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    321     83    348     40    238     83    407     58    342    102    413     50     36    447 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                   20     12      1      4      3      3      1     16      1     12      5     11      3      2     16 

                                4      4      1      1      8      1      1      4      2      4      5      3      6      6      4 

 

 Favorable                    390    284     51    317     20    206     62    341     27    284     70    342     28     19    364 

                               78     88     61     91     50     87     75     84     47     83     69     83     56     53     81 

 

 Unfavorable                   35     15     18     15     14     15     13     19     16     18     13     23     11      7     25 

                                7      5     22      4     35      6     16      5     28      5     13      6     22     19      6 

 

 Heard of/Undecided            55     10     13     12      3     14      7     31     14     28     14     37      8      8     42 

                               11      3     16      3      8      6      8      8     24      8     14      9     16     22      9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 15 Page 245 

 

 

 

 

14. Rand Paul 
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                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    321     83    348     40    238     83    407     58    342    102    413     50     36    447 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                    1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      1      -      -      1 

                                *                                                *                           *                    * 

 

 Favorable                    195    140     25    138     13     98     28    160     22    145     32    162     18     12    176 

                               39     44     30     40     32     41     34     39     38     42     31     39     36     33     39 

 

 Unfavorable                  203    126     50    142     26    105     47    161     31    128     56    162     29     18    181 

                               41     39     60     41     65     44     57     40     53     37     55     39     58     50     40 

 

 Heard of/Undecided           101     55      8     68      1     35      8     85      5     69     14     88      3      6     89 

                               20     17     10     20      2     15     10     21      9     20     14     21      6     17     20 
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15. Mike Huckabee 
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                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    321     83    348     40    238     83    407     58    342    102    413     50     36    447 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                    1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      1      -      1 

                                *                                                *                                  2             * 

 

 Favorable                    344    259     33    259     22    170     55    302     20    254     59    300     27     12    326 

                               69     81     40     74     55     71     66     74     34     74     58     73     54     33     73 

 

 Unfavorable                   97     36     45     60     15     51     21     61     34     57     32     70     19     18     71 

                               19     11     54     17     38     21     25     15     59     17     31     17     38     50     16 

 

 Heard of/Undecided            58     26      5     29      3     17      7     43      4     31     11     43      3      6     49 

                               12      8      6      8      8      7      8     11      7      9     11     10      6     17     11 
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16. Marco Rubio 
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                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    321     83    348     40    238     83    407     58    342    102    413     50     36    447 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                    8      2      1      1      1      -      2      6      1      4      3      3      3      1      7 

                                2      1      1      *      2             2      1      2      1      3      1      6      3      2 

 

 Favorable                    362    264     49    292     17    210     48    314     31    281     54    324     22     18    334 

                               72     82     59     84     42     88     58     77     53     82     53     78     44     50     75 

 

 Unfavorable                   61     27     25     24     22     18     24     38     21     27     27     37     19      8     49 

                               12      8     30      7     55      8     29      9     36      8     26      9     38     22     11 

 

 Heard of/Undecided            69     28      8     31      -     10      9     49      5     30     18     49      6      9     57 

                               14      9     10      9             4     11     12      9      9     18     12     12     25     13 
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17. Donald Trump 
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                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    321     83    348     40    238     83    407     58    342    102    413     50     36    447 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                    1      1      -      1      -      -      -      1      -      1      -      1      -      -      1 

                                *      *             *                           *             *             *                    * 

 

 Favorable                    225    160     28    152     16    105     42    186     22    150     48    180     25     18    200 

                               45     50     34     44     40     44     51     46     38     44     47     44     50     50     45 

 

 Unfavorable                  186    106     49    134     21    102     30    143     33    130     41    154     23     14    165 

                               37     33     59     39     52     43     36     35     57     38     40     37     46     39     37 

 

 Heard of/Undecided            88     54      6     61      3     31     11     77      3     61     13     78      2      4     81 

                               18     17      7     18      8     13     13     19      5     18     13     19      4     11     18 
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18. Chris Christie 
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                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    321     83    348     40    238     83    407     58    342    102    413     50     36    447 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                    4      2      -      2      -      1      -      3      1      4      -      3      1      -      4 

                                1      1             1             *             1      2      1             1      2             1 

 

 Favorable                    183    118     34    131     12    116     16    157     18    140     30    164     11     13    162 

                               37     37     41     38     30     49     19     39     31     41     29     40     22     36     36 

 

 Unfavorable                  216    153     34    154     27     91     61    172     27    132     58    165     33     15    195 

                               43     48     41     44     68     38     73     42     47     39     57     40     66     42     44 

 

 Heard of/Undecided            97     48     15     61      1     30      6     75     12     66     14     81      5      8     86 

                               19     15     18     18      2     13      7     18     21     19     14     20     10     22     19 
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19. Ted Cruz 
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                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    321     83    348     40    238     83    407     58    342    102    413     50     36    447 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                   13      -      -      1      2      2      1     10      3      8      3      8      3      3     10 

                                3                    *      5      1      1      2      5      2      3      2      6      8      2 

 

 Favorable                    321    321      -    259     14    168     53    288     13    241     48    281     21     10    307 

                               64    100            74     35     71     64     71     22     70     47     68     42     28     69 

 

 Unfavorable                   83      -     83     45     23     49     20     48     34     43     33     61     18     19     58 

                               17           100     13     58     21     24     12     59     13     32     15     36     53     13 

 

 Heard of/Undecided            83      -      -     43      1     19      9     61      8     50     18     63      8      4     72 

                               17                   12      2      8     11     15     14     15     18     15     16     11     16 
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20. John Kasich 
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 Total                        500    321     83    348     40    238     83    407     58    342    102    413     50     36    447 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                   51     31      3     17      2      -      -     41      6     36      6     45      3      6     44 

                               10     10      4      5      5                   10     10     11      6     11      6     17     10 

 

 Favorable                    238    168     49    199     19    238      -    208     23    185     36    210     15     14    217 

                               48     52     59     57     48    100            51     40     54     35     51     30     39     49 

 

 Unfavorable                   83     53     20     55     17      -     83     57     17     42     33     58     21      7     72 

                               17     17     24     16     42           100     14     29     12     32     14     42     19     16 

 

 Heard of/Undecided           128     69     11     77      2      -      -    101     12     79     27    100     11      9    114 

                               26     21     13     22      5                   25     21     23     26     24     22     25     26 
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21. Joni Ernst 
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 Total                        500    321     83    348     40    238     83    407     58    342    102    413     50     36    447 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                    9      8      -      6      -      3      2      -      -      5      3      5      2      -      8 

                                2      2             2             1      2                    1      3      1      4             2 

 

 Favorable                    407    288     48    308     24    208     57    407      -    300     65    358     28     18    381 

                               81     90     58     89     60     87     69    100            88     64     87     56     50     85 

 

 Unfavorable                   58     13     34     21     16     23     17      -     58     27     27     35     19     17     35 

                               12      4     41      6     40     10     20           100      8     26      8     38     47      8 

 

 Heard of/Undecided            26     12      1     13      -      4      7      -      -     10      7     15      1      1     23 

                                5      4      1      4             2      8                    3      7      4      2      3      5 
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22. Terry Branstad 
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 Total                        500    321     83    348     40    238     83    407     58    342    102    413     50     36    447 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                   17     12      2      8      -      6      1     15      1      -      -     13      1      -     17 

                                3      4      2      2             3      1      4      2                    3      2             4 

 

 Favorable                    342    241     43    257     21    185     42    300     27    342      -    307     20     20    312 

                               68     75     52     74     52     78     51     74     47    100            74     40     56     70 

 

 Unfavorable                  102     48     33     60     18     36     33     65     27      -    102     63     28     13     86 

                               20     15     40     17     45     15     40     16     47           100     15     56     36     19 

 

 Heard of/Undecided            39     20      5     23      1     11      7     27      3      -      -     30      1      3     32 

                                8      6      6      7      2      5      8      7      5                    7      2      8      7 
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23. Chuck Grassley 
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 Total                        500    321     83    348     40    238     83    407     58    342    102    413     50     36    447 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                    6      4      1      3      -      4      -      3      1      3      2      -      -      -      6 

                                1      1      1      1             2             1      2      1      2                           1 

 

 Favorable                    413    281     61    307     23    210     58    358     35    307     63    413      -     29    373 

                               83     88     73     88     58     88     70     88     60     90     62    100            81     83 

 

 Unfavorable                   50     21     18     19     17     15     21     28     19     20     28      -     50      7     39 

                               10      7     22      5     42      6     25      7     33      6     27           100     19      9 

 

 Heard of/Undecided            31     15      3     19      -      9      4     18      3     12      9      -      -      -     29 

                                6      5      4      5             4      5      4      5      4      9                           6 
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23a. Carly Fiorina 
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 Total                        500    321     83    348     40    238     83    407     58    342    102    413     50     36    447 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                   35     18      3      -      -      5      2     26      6     23      5     25      5      2     32 

                                7      6      4                    2      2      6     10      7      5      6     10      6      7 

 

 Favorable                    348    259     45    348      -    199     55    308     21    257     60    307     19     14    326 

                               70     81     54    100            84     66     76     36     75     59     74     38     39     73 

 

 Unfavorable                   40     14     23      -     40     19     17     24     16     21     18     23     17     10     27 

                                8      4     28           100      8     20      6     28      6     18      6     34     28      6 

 

 Heard of/Undecided            77     30     12      -      -     15      9     49     15     41     19     58      9     10     62 

                               15      9     14                    6     11     12     26     12     19     14     18     28     14 
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24. On Thursday, FOX NEWS aired two debates: one in the afternoon of the lower tiered nationally polled candidates and an evening  

debate of the top ten Republican candidates.  Did you watch both debates, just the evening debate, just the afternoon debate, or  

did you not watch either debate? 
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 Total                        500    321     83    348     40    238     83    407     58    342    102    413     50     36    447 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Watched Both                 187    141     26    172      7    118     29    173      7    142     30    163     14      8    175 

                               37     44     31     49     18     50     35     43     12     42     29     39     28     22     39 

 

 Just evening debate (top     128     83     25     85     14     69     19    102     21     83     29    101     18      9    115 

 10 candidates)                26     26     30     24     35     29     23     25     36     24     28     24     36     25     26 

 

 Just afternoon debate         23     16      3     18      4     11      3     18      3     16      5     18      3      2     21 

 (lower 7 candidates)           5      5      4      5     10      5      4      4      5      5      5      4      6      6      5 

 

 Did not watch either         159     80     29     73     14     39     32    112     27     99     38    129     15     16    135 

 debate                        32     25     35     21     35     16     39     28     47     29     37     31     30     44     30 

 

 Undecided                      3      1      -      -      1      1      -      2      -      2      -      2      -      1      1 

                                1      *                    2      *             *             1             *             3      * 

 

 Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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24a.  Thinking about the afternoon debate, who impressed you the most? 
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 THOSE WHO WATCHED            210    157     29    190     11    129     32    191     10    158     35    181     17     10    196 

 AFTERNOON DEBATE             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Carly Fiorina                173    134     21    166      4    111     25    161      6    135     24    151     12      7    164 

                               82     85     72     87     36     86     78     84     60     85     69     83     71     70     84 

 

 Jim Gilmore                    1      -      1      -      1      1      -      1      -      -      1      1      -      -      1 

                                *             3             9      1             1                    3      1                    1 

 

 Lindsey Graham                 4      3      1      3      -      2      1      3      1      1      2      2      1      -      3 

                                2      2      3      2             2      3      2     10      1      6      1      6             2 

 

 Bobby Jindal                   8      7      1      6      1      4      3      7      -      4      4      6      2      -      8 

                                4      4      3      3      9      3      9      4             3     11      3     12             4 

 

 George Pataki                  1      1      -      -      1      1      -      1      -      1      -      1      -      -      1 

                                *      1                    9      1             1             1             1                    1 

 

 Rick Perry                    11      5      4      8      2      5      2      7      3      8      2     10      1      1      9 

                                5      3     14      4     18      4      6      4     30      5      6      6      6     10      5 

 

 Rick Santorum                  4      2      -      2      -      1      -      3      -      3      -      3      -      -      4 

                                2      1             1             1             2             2             2                    2 

 

 Undecided                      8      5      1      5      2      4      1      8      -      6      2      7      1      2      6 

                                4      3      3      3     18      3      3      4             4      6      4      6     20      3 
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25. Thinking about the evening debate of the top 10 candidates, did you watch the entire two hour debate, just the first hour,  

just the last hour, or did you get the highlights of the debate from a news broadcast or online source? 
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 THOSE WHO WATCHED            315    224     51    257     21    187     48    275     28    225     59    264     32     17    290 

 EVENING DEBATE               100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Watched Both Hours           229    171     32    202      8    150     28    207     15    172     37    202     17      8    214 

                               73     76     63     79     38     80     58     75     54     76     63     77     53     47     74 

 

 Just First Hour               38     21     11     24      8     14     14     27      7     22     14     25      8      5     33 

                               12      9     22      9     38      7     29     10     25     10     24      9     25     29     11 

 

 Just Last Hour                26     17      6     17      4     17      2     23      3     19      3     20      4      1     24 

                                8      8     12      7     19      9      4      8     11      8      5      8     12      6      8 

 

 Highlights from News          19     13      2     13      1      5      4     15      3     11      5     16      3      3     16 

 Broadcast or Online            6      6      4      5      5      3      8      5     11      5      8      6      9     18      6 

 Source                    

 

 Undecided                      2      2      -      1      -      1      -      2      -      1      -      1      -      -      2 

                                1      1             *             1             1             *             *                    1 

 

 Refused                        1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      1 

                                *                                                *                                                * 
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26. What was the debate moment you remember the most? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 7                                              

                                  ================================================================================================= 

                                              FAVORABILITY RATINGS OF CANDIDATES, IOWA REPUBLICANS & NATIONAL DEMOCRATS             

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      CRUZ         FIORINA       KASICH         ERNST       BRANSTAD      GRASSLEY        OBAMA     

                                  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 THOSE WHO WATCHED            312    222     51    256     21    186     48    272     28    224     59    263     32     17    287 

 EVENING DEBATE               100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Carson's closing remarks      42     34      4     40      1     24      6     42      -     29      7     38      2      -     42 

                               13     15      8     16      5     13     12     15            13     12     14      6            15 

 

 Christie/Rand Paul            34     24      6     32      1     26      4     31      2     27      4     31      1      2     30 

 confrontation                 11     11     12     12      5     14      8     11      7     12      7     12      3     12     10 

 

 Trump not automatically       28     19      5     24      1     13      6     19      6     18      7     23      4      3     25 

 supporting Republican          9      9     10      9      5      7     12      7     21      8     12      9     12     18      9 

 nominee/Independent       

 Option/Opening            

 

 Trump Interactions with       27     15      6     18      3     12      3     25      2     17      7     23      2      3     23 

 other candidates               9      7     12      7     14      6      6      9      7      8     12      9      6     18      8 

 (General/Other)           

 

 Carson's brain surgery        18     15      3     17      1     13      4     18      -     13      2     16      2      1     16 

 comments                       6      7      6      7      5      7      8      7             6      3      6      6      6      6 

 

 Carson (General/Other)        18     16      2     16      2     10      4     18      -     16      1     17      -      -     18 

                                6      7      4      6     10      5      8      7             7      2      6                    6 

 

 Treatment of Trump            15     10      3     12      -     10      4     13      2      8      6     12      2      -     15 

                                5      5      6      5             5      8      5      7      4     10      5      6             5 

 

 Huckabee (General/Other)      14     12      -     12      1     10      1     14      -     11      2     14      -      -     14 

                                4      5             5      5      5      2      5             5      3      5                    5 

 

 Rubio                         13      8      4     13      -     12      -     12      1     12      1     13      -      1     12 

                                4      4      8      5             6             4      4      5      2      5             6      4 

 

 Trump statements about         9      6      2      8      -      4      1      7      2      5      4      5      4      1      8 

 women/Kelly                    3      3      4      3             2      2      3      7      2      7      2     12      6      3 

 

 Cruz                           6      6      -      4      -      2      2      4      -      3      3      3      1      -      6 

                                2      3             2             1      4      1             1      5      1      3             2 
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26. What was the debate moment you remember the most? 
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 Fiorina                        6      3      3      6      -      6      -      5      -      2      1      5      -      1      5 

                                2      1      6      2             3             2             1      2      2             6      2 

 

 Huckabee's joke about          5      5      -      5      -      4      1      5      -      4      1      5      -      -      5 

 Trump w/ Hillary Clinton       2      2             2             2      2      2             2      2      2                    2 

 

 Kasich (General/Other)         4      1      1      3      -      4      -      4      -      3      -      4      -      -      4 

                                1      *      2      1             2             1             1             2                    1 

 

 Moderators seemed unfair       4      3      1      3      1      3      -      2      1      4      -      4      -      -      4 

                                1      1      2      1      5      2             1      4      2             2                    1 

 

 Kasich-Gays/Same sex           2      2      -      2      -      2      -      2      -      2      -      2      -      -      2 

 marriage                       1      1             1             1             1             1             1                    1 

 

 Bush                           2      -      -      1      -      -      -      1      1      -      1      1      -      -      2 

                                1                    *                           *      4             2      *                    1 

 

 No/None/Nothing                9      6      1      7      -      6      1      8      1      7      1      9      -      -      8 

                                3      3      2      3             3      2      3      4      3      2      3                    3 

 

 Other                          7      5      2      6      1      5      1      7      -      5      2      4      3      -      6 

                                2      2      4      2      5      3      2      3             2      3      2      9             2 

 

 Undecided                     37     24      6     22      6     12     10     27      6     29      8     24      9      3     32 

                               12     11     12      9     29      6     21     10     21     13     14      9     28     18     11 

 

 Refused                       12      8      2      5      3      8      -      8      4      9      1     10      2      2     10 

                                4      4      4      2     14      4             3     14      4      2      4      6     12      3 
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27. Thinking about the evening debate, who impressed you the most? 
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 THOSE WHO WATCHED            312    222     51    256     21    186     48    272     28    224     59    263     32     17    287 

 EVENING DEBATE               100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Jeb Bush                       7      1      -      5      -      4      1      5      2      5      2      6      -      -      6 

                                2      *             2             2      2      2      7      2      3      2                    2 

 

 Ben Carson                    70     56     10     61      6     45     13     63      4     55     11     61      5      3     66 

                               22     25     20     24     29     24     27     23     14     25     19     23     16     18     23 

 

 Chris Christie                 1      1      -      1      -      -      1      -      -      -      1      1      -      -      1 

                                *      *             *                    2                           2      *                    * 

 

 Ted Cruz                      35     34      -     27      2     18      7     30      1     24      7     27      5      -     34 

                               11     15            11     10     10     15     11      4     11     12     10     16            12 

 

 Mike Huckabee                 19     15      2     17      1      9      2     17      1     11      7     17      2      -     19 

                                6      7      4      7      5      5      4      6      4      5     12      6      6             7 

 

 John Kasich                   25     10     14     22      3     25      -     20      4     18      5     22      3      4     19 

                                8      5     27      9     14     13             7     14      8      8      8      9     24      7 

 

 Rand Paul                      5      1      1      3      2      4      1      3      2      4      1      2      3      3      2 

                                2      *      2      1     10      2      2      1      7      2      2      1      9     18      1 

 

 Marco Rubio                   73     51     13     66      1     51      4     68      5     59      7     68      3      2     70 

                               23     23     25     26      5     27      8     25     18     26     12     26      9     12     24 

 

 Donald Trump                  33     21      7     20      3     11     10     26      5     18     12     22      7      3     28 

                               11      9     14      8     14      6     21     10     18      8     20      8     22     18     10 

 

 Scott Walker                  16     11      2     14      1      3      4     14      2     11      2     14      1      1     15 

                                5      5      4      5      5      2      8      5      7      5      3      5      3      6      5 

 

 Other                          8      6      1      7      1      4      2      7      1      6      2      5      2      -      8 

                                3      3      2      3      5      2      4      3      4      3      3      2      6             3 

 

 Undecided                     20     15      1     13      1     12      3     19      1     13      2     18      1      1     19 

                                6      7      2      5      5      6      6      7      4      6      3      7      3      6      7 
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28. Should Carly Fiorina be invited to future televised debates against the top tier Republican candidates? 
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 THOSE WHO WATCHED BOTH       335    238     54    274     25    197     51    290     31    240     64    281     35     19    308 

 DEBATES                      100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          311    228     50    270     19    189     47    272     27    224     58    266     28     16    287 

                               93     96     93     99     76     96     92     94     87     93     91     95     80     84     93 

 

 No                             7      -      3      2      3      3      2      5      2      3      4      3      4      1      6 

                                2             6      1     12      2      4      2      6      1      6      1     11      5      2 

 

 Undecided                     17     10      1      2      3      5      2     13      2     13      2     12      3      2     15 

                                5      4      2      1     12      3      4      4      6      5      3      4      9     11      5 

 

 Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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29. After watching Donald Trump, do you feel more comfortable with him as a candidate for president or less comfortable? 
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 THOSE WHO WATCHED            312    222     51    256     21    186     48    272     28    224     59    263     32     17    287 

 EVENING DEBATE               100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 More comfortable              72     53     13     47     10     37     13     60      9     50     17     54     12      4     64 

                               23     24     25     18     48     20     27     22     32     22     29     21     38     24     22 

 

 Less comfortable             173    123     28    153      8    105     25    153     14    133     25    153     13      9    162 

                               55     55     55     60     38     56     52     56     50     59     42     58     41     53     56 

 

 No difference                 57     39      9     48      2     38      7     51      4     34     15     47      6      4     51 

                               18     18     18     19     10     20     15     19     14     15     25     18     19     24     18 

 

 Undecided                     10      7      1      8      1      6      3      8      1      7      2      9      1      -     10 

                                3      3      2      3      5      3      6      3      4      3      3      3      3             3 

 

 Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 33 Page 264 

 

 

 

 

30. Do you feel that the debate moderators targeted Donald Trump unfairly? 
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 THOSE WHO WATCHED            312    222     51    256     21    186     48    272     28    224     59    263     32     17    287 

 EVENING DEBATE               100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          127     96     20    100     12     72     27    110     10     87     27     99     19      3    120 

                               41     43     39     39     57     39     56     40     36     39     46     38     59     18     42 

 

 No                           170    114     31    144      9    105     19    147     18    127     31    150     12     14    152 

                               54     51     61     56     43     56     40     54     64     57     53     57     38     82     53 

 

 Undecided                     15     12      -     12      -      9      2     15      -     10      1     14      1      -     15 

                                5      5             5             5      4      6             4      2      5      3             5 

 

 Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 34 Page 265 

 

 

 

 

31. Which of the following two statements comes closest to your view: 
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 THOSE WHO WATCHED            312    222     51    256     21    186     48    272     28    224     59    263     32     17    287 

 EVENING DEBATE               100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Donald Trump doesn’t         100     65     23     83      8     65     14     82     13     73     17     84     11      8     88 

 show appropriate respect      32     29     45     32     38     35     29     30     46     33     29     32     34     47     31 

 for women                 

 

 Criticism of Donald          142    107     19    115      9     79     25    126      9     97     31    115     18      6    135 

 Trump’s comments about        46     48     37     45     43     42     52     46     32     43     53     44     56     35     47 

 women are just examples   

 of political correctness  

 

 Undecided                     64     46      8     53      4     40      8     58      6     48     11     59      2      3     58 

                               21     21     16     21     19     22     17     21     21     21     19     22      6     18     20 

 

 Refused                        6      4      1      5      -      2      1      6      -      6      -      5      1      -      6 

                                2      2      2      2             1      2      2             3             2      3             2 
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32. Has anyone in your household ever served in the U.S. military? 
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 Total                        500    321     83    348     40    238     83    407     58    342    102    413     50     36    447 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          260    171     42    183     19    122     42    212     34    183     53    213     27     17    239 

                               52     53     51     53     48     51     51     52     59     54     52     52     54     47     53 

 

 No                           237    148     41    165     20    115     41    193     24    158     49    198     23     17    208 

                               47     46     49     47     50     48     49     47     41     46     48     48     46     47     47 

 

 Undecided                      1      1      -      -      1      1      -      1      -      1      -      1      -      1      - 

                                *      *                    2      *             *             *             *             3        

 

 Refused                        2      1      -      -      -      -      -      1      -      -      -      1      -      1      - 

                                *      *                                         *                           *             3        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


